Hisense

life reimagined

CM4H8BG

User manual
IT  Istruzioni per 'uso
RU  WMHcTpykums no akcnnyatauum

KK MaipanaHy Hyckaynapsi



EN

Manual EN 3-EN 42
IT

Manuale IT3-1T42
RU

PykosoacTtso RU 3-RU 42
KK

Hyckaynblk KK 3 - KK 42

Pictograms used - Simboli utilizzati - Ucnonb3yembie nukTorpammel - KonaaHbinFaH
nuKTOrpammanap

A Important information - Informazioni importanti - BaxxHas nHdopmaumsa - MaHpbi3gbl aknapat

'9' Tip - Suggerimento - CoseTbl - KeHec



CONTENTS

Introduction

Pictograms used
Description
Control panel
Safety instructions

What you should pay attention to
Use

Preparation

Operation
Settings

Using menu options
Maintenance

Cleaning
Messages

Faults table
Troubleshooting

Installation instructions
What you should pay attention to

Building in

Appendices

Disposal of appliance and packaging
Technical data

11
12

21

28

35

35

38
39

41
41

EN 3



INTRODUCTION

EN 4

Pictograms used

This coffee machine will make delicious cups of coffee, espresso and
cappuccino. You can customise the settings of the machine to suit your
personal preferences and tastes.

Coffee has been used in the factory to test the appliance and it is
therefore completely normal that there are traces of coffee in the mill.
This appliance is however guaranteed to be new.

First read the user instructions carefully and completely before
starting to use the appliance, and keep them carefully for future
reference.

Preventative maintenance

Your coffee machine requires preventative maintenance. To guarantee
that the coffee machine works well and reliably, Hisense recommends
having the machine serviced once every 2 to 3 years (after a maximum
8,000 cups).

Important information

Danger! Elektrical appliance

Danger of burns

Tip

The parts which could come into contact with coffee or milk
conform to the provisions of the EEC directive 1935/2004 relating
to materials suitable for contact with foodstuffs.

This appliance is marked according to the European directive

2004/108/EC on Waste Electrical and Electronic Equipment
(WEEE).



DESCRIPTION
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Main switch / Aa. On/Stand-by button
Handles

Nozzle

Water tank (removable)

Cup tray

Drip tray grill (removable)

Service door

Height adjustable coffee dispenser
Control panel

Coffee bean holder cover

Ground coffee chute cover
Brewing unit

. Power cable

Milk container:

N1. Cover (removable)

N2. Slider CAFFELATTE/CAPPUCCINO
(removable)

N3. CLEAN button

N4. Milk dispenser pipe (removable)

N5. Suction pipe (removable)

Hot water nozzle (removable)

Measuring spoon for preground coffee

Waste coffee container (can be taken out)

Knob for setting the grind level
Coffee bean container Aa

{
Place for the measuring spoon N

Filling chute for preground coffee
Coffee guide

. Place for accessories (left and right)

IEC Connector

ENS
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1.
2.
3.
4.
5.

10.
11.
12.
13.

Display

Touch key ‘MENU'’ to activate or deactivate menu

Touch key ‘RETURN’ to exit the selected mode

Touch key ‘Rinse’

Touch key ‘SCROLL’ to scroll forwards through the menu
and display

Touch key ‘Coffee strength’ to select strength or preground
Touch key ‘SCROLL’ to scroll backwards through the menu
and display

Touch key to select the type/quantity of coffee (espresso, small
cup, medium cup, large cup, mug)

Touch key ‘OK’ to confirm the selected function

Touch key ‘One cup of coffee deliver’

Touch key ‘Two cups of coffee deliver’

Touch key ‘Cappuccino deliver’

Touch key ‘Hot water deliver’



SAFETY INSTRUCTIONS

What you should pay attention to

e WARNING: The appliance and its accessible
parts become hot during use. Care should be
taken to avoid touching heating elements.

¢ The surface of the heating element remains
hot after use and the outside of the appliance
may retain the heat for several minutes
depending on use.

e The appliance is not intended for use by

A persons (including children) with reduced
physical, sensory or mental capabilities,
or lack of experience and knowledge,
unless they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance
by a person responsible for their safety.

e WARNING: Models with glass surfaces:
do not use the appliance if the surface is
cracked.

e Children should be supervised to ensure that
they do not play with the appliance.

¢ Cleaning and user maintenance shall not be
made by children without supervision.

e CAUTION: To prevent damage to the
appliance do not use alkaline cleaning agents
when cleaning, use a soft cloth and a mild
detergent.

¢ Never immerse the appliance in water.

¢ Clean all the components thoroughly, taking
particular care with parts in contact with the
coffee and milk.

e This is an household appliance only. It is
not intended to be used in: staff kitchen
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SAFETY INSTRUCTIONS
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areas in shops, offices and other working
environments; farm houses; by clients in
hotels, motels and other residential type
environments; bed and breakfast type
environments.

Designated use: this appliance is designed
and made to prepare coffee and milk based
beverages and hot water. Any other use is
considered improper and thus dangerous.
The manufacturer is not liable for damage
deriving from improper use of the appliance.
If the plug or power cable is damaged, it
must be replaced by customer services only
to avoid all risk.

Appliances with removable cord: avoid
splashes of water on the power cord
connector or socket at the back of the
appliance.

For european markets only:

e This appliance can be used by children aged

from 8 years and above if they have been
given supervision or instruction concerning
use of the appliance in a safe way and if they
understand the hazard involved. Cleaning
and user maintenance shall not be made

by children unless they are older than 8 and
supervised. Keep the appliance and its cord
out of the reach of children aged less than 8
years.

¢ Appliances can be used by persons with

reduced physical, sensory or mental



SAFETY INSTRUCTIONS
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capabilities or lack of experience and
knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of
the appliance in a safe way and understand
the hazards involved.

Children shall not play with the appliance.
When not in use and before cleaning, always
unplug the appliance.

Surfaces marked with this symbol become
hot during use (the symbol is present in
certain models only).

This appliance is intended for domestic use
only (around 3000 cups a year). Any other
use is considered improper and in that case
no guarantee will be given.

e This appliance is designed to “make

espresso coffee” and “heat drinks”. Use it
with care to avoid scalds from the water and
steam jets or through incorrect use.

Do not lean or hang on the machine when it
has come out of the cabinet and do not place
heavy or unstable objects on the machine.

e This appliance can be installed over a built-in

oven if the latter is fitted with a cooling fan at
the rear (maximum microwave power: 3 kW).

e The manufacturer is not liable for

damage caused by improper, incorrect or
unreasonable use of the appliance.

When using the appliance, do not touch the
hot surfaces. Use the knobs or handles.

In case of failures, make sure the appliance
is not connected to the mains power supply.
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Turn the main power switch on the right side
(behind the front panel) to 0. Refer to our
service department for repairs.

Only ask for original spare parts to be used.
Failure to respect the above could reduce the
safety of the appliance.

Do not put objects containing liquids,
inflammable or corrosive materials on the
machine.

Use the accessories holder to contain coffee
accessories (for example coffee beans).
Never touch the appliance with damp hands.
Unplug directly from the plug only.

Never pull the power cable as you could
damage it.

To disconnect the appliance completely,
place the main switch on the side of the
appliance in the 0 (off) position.



USE

Preparation
The first time you switch on the appliance with the main switch (see ‘A’
& page 5) and every time that it is plugged in, the appliance executes a
“SELF-DIAGNOSIS” action. Then the appliance switches off.
Aa\¥§ To turn it on, press the On/stand by button (Aa/see fig. 1) on the left
W site underneath the control panel.
[ J=. ]
‘ = e Coffee has been used to factory test the appliance and it is therefore
‘ ‘ ‘ completely normal for there to be traces of coffee in the mill.

e Customise water hardness as soon as possible following the
instructions in the “Setting water hardness” section.

. Connect the appliance to the mains supply.

. Switch on the appliance with the main switch (see ‘A’ page 5).
. Start the appliance with the on/stand by button (see ‘Aa’).

. Set the required language.

e Choose the required language using the ‘scroll’ touch keys (5
and 7). When the message “PRESS OK TO CHOOSE ENGLISH”
is displayed, press and hold the touch key ‘Ok’ (9). If you set

Q the wrong language, follow the instructions in the “Setting the
2 language” section. If your language is not available, select
jp one from those displayed. The instructions refer to the English
version. Then follow the instructions displayed:
1 5. After 5 seconds, the appliance displays “ENGLISH INSTALLED”.
« Extract the water tank, rinse and fill with fresh water without
exceeding the MAX line.
¢ Replace and push as far as it will go.
6. Place a cup under the hot water spout (If the hot water spout is not
inserted, the appliance displays “INSERT WATER SPOUT”.
The appliance displays: “HOT WATER PRESS OK”. Press the touch key
‘OK’ (9) and after a few seconds a little water comes out of the spout.
7. The machine now displays “TURNING OFF...PLEASE WAIT” and
goes off.
8. Extract the appliance by pulling it out using the handles.
Open the lid and fill the container with coffee beans, then close the
lid and push the appliance in. The coffee maker is now ready for
normal use.
Only fill the water tank with cold water. Never use other liquids
such as mineral water or milk.

AW N =
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Operation

To prevent malfunctions, never fill with ground coffee, frozen or
caramelised coffee beans or anything else that could damage the
appliance.

e When using the appliance for the first time, you need to make 4-5
cups of coffee and 4-5 cappuccinos before the appliance gives
satisfactory results.

e Each time you turn the coffee maker on by the main switch (A), it
performs a “SELF-DIAGNOSIS” cycle and then goes off. To turn it
on again, press the On/stand by button (Aa).

Preparing coffee (using coffeebeans)

e The appliance is preset to make coffee with a normal taste. You
can also choose coffee with an extra mild, mild, standard, strong or
extra-strong taste. There is also a pre-ground coffee option.

e To choose the required taste, press more times the touch key
‘Coffee strength’ (6). The required coffee taste is displayed.

1. Place 1 cup under the spouts to make 1 coffee or 2 cups for
2 coffees.

2. Lower the spouts as near as possible to the cup for a creamier
coffee.

3. Press the ‘type of coffee’ touch key (8) to select the type of coffee:
« ESPRESSO CUP

¢ SMALL CUP

« MEDIUM CUP
* LARGE CUP

« MUG

4. Press the ‘one cup of coffee deliver’ touch key (10) if you want to
make one coffee and the ‘two cup of coffee deliver’ touch key (11)
if you want to make two coffees.

e The appliance now grinds the beans and starts delivering the coffee
into the cup.

* Once the set amount of coffee has been delivered, the machine
stops delivery automatically and expels the exhausted waste coffee
into the waste coffee container.

e After a few seconds, the appliance is ready for use again.
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To turn the appliance off, press the ‘On-off’ button (Aa / see page 5).
Before going off, the appliance performs an automatic rinse cycle.
Take care to avoid scalds.

If the coffee only comes out in drips or not at all, the knob for setting
the grind level must be turned by one position clockwise (see
“Setting the grind level” ). Turn one click at a time until the coffee is
delivered satisfactorily.

If the coffee comes out too fast and the cream does not meet your
taste, turn the knob by one position anti-clockwise). Make sure that
you do not turn the knob for setting the grind level too far, as coffee
may come out in drips when dispensing 2 cups.

Tips to make hotter coffee

After 3 minutes since you last made coffee, you can preheat the
brewing unit by using the menu setting “RINSING (see Rinsing).
Run off the water into the underlying drip tray or alternatively use
this water to fill (and then empty) the cup to be used for the coffee.
Do not use cups that are too thick, as they will absorb too much
heat.

You can stop the coffee from dispensing by pressing the ‘One cup
of coffee deliver’ touch key 910) or ‘Two cup of coffee deliver’ touch
key (11) again, or by selecting “ESPRESSO CUP” with the ‘Type/
quantity of coffee’ touch key (8).

After the coffee has finished dispensing (the progress bar reaches
100%), you can increase the amount of coffee by pressing and
holding the ‘One cup of coffee’ touch key until the desired amount
of coffee is reached.

When the display shows the message “FILL TANK!”, you must fill
the tank, otherwise the appliance cannot make any coffee.

It is normal that there is some water left in the water tank when the
message is displayed.

Every 14 single coffees (or 7 doubles) the appliance displays
“EMPTY WASTE COFFEE CONTAINER”. This means that the waste
coffee container is full and must be emptied and cleaned.

The appliance counts the number of coffees made. As long as the
waste coffee container is not cleaned, this message remains in

EN 13
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place and the coffee machine cannot make any coffee. To clean,
open the service door at the front by pulling the coffee spout,
remove the drip tray, empty it and clean it.

Important!

Always completely extract the drip tray, to avoid that it falls when
removing the grounds container. Empty the grounds container
and clean thoroughly, making sure all residues deposited on the
bottom are removed.

Every time you pull the drip tray out, the waste coffee container
must also be emptied, even if it is not completely full. If this
process is not carried out, the waste coffee container may overfill
when coffee is made and the machine may get blocked.

Never remove the water tank when the appliance is dispensing
coffee. Otherwise, the appliance will not be able to make the
coffee. If the appliance malfunctions, do not contact the service
centre straight away, but first look at the troubleshooting guide. If
this does not help, contact the customer service.

Changing the quantity of coffee

The appliance is factory preset to automatically deliver the following

quantities of coffee:

e ESPRESSO CUP;

e SMALL CUP;

e MEDIUM CUP;

e LARGE CUP;

e MUG.

To change these quantities, proceed as follows:

1. Press the touch key ‘MENU‘ (2) and press the ‘Scroll’ touch keys
(5 and 7) until the menu option “PROGRAM COFFEE” appears.
Confirm the menu option with the touch key ‘OK’ (9).

2. Select the cup size you want to change with the scrolling touch keys
(5 and 7). When the desired cup size is displayed, confirm it with the
touch key ‘OK’ (9).
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3. A bar appears on the display, which can be made bigger or smaller;

this represents the cup filling quantity. A different quantity can be
selected using the scrolling touch keys (5 and 7) in 10 steps. A full
bar indicates that the maximum cup filling quantity of 220 ml is
selected.

. Select the desired cup filling quantity and confirm it with the touch

key ‘OK’ (9) to program this setting. If you don’t press the touch key
‘OK’ 9), the appliance automatically returns to the coffee mode after
120 seconds without saving.

After programming the display automatically jumps back to the
menu option for setting the filling quantity. To go back to the coffee
mode immediately, press the touch key ‘MENU’ (2) twice or wait
about 120 seconds until the appliance automatically returns to the
coffee mode.

Setting the grind level
If coffee is dispensed too quickly or too slowly (in drips), you can
change the grind level.

Only change the grind level during the milling process. Otherwise,
the coffee machine may be damaged.

. Turn anti-clockwise to obtain finer ground coffee, slower delivery

and a creamier appearance.

. Turn clockwise for coarser ground coffee and faster delivery (not a

drop at a time).

The adjustment will be evident after at least 2 cups of coffee are made.

Preparing espresso coffee using ground coffee

1.

Press the ‘Coffee strength’ touch key (6) and select
“PRE-GROUND”.

. Extract the machine by pulling it outwards using the handles.
. Lift the central lid, place one measure of preground coffee in the

funnel push the appliance back and proceed as described in the
section “Making coffee using coffee beans”. You can make just one
coffee at a time by pressing the ‘One cup deliver’ touch key (10).

EN 15
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4. After using the machine with pre-ground coffee, to go back to
making coffee using beans, deactivate the pre-ground coffee
function by pressing the ‘Coffee strength’ touch key (6).

Notes

e Never introduce pre-ground coffee when the machine is off or it
could spread through the inside of the appliance.

* Never add more than 1 measure, otherwise the appliance will not
make the coffee.

e Use the measure provided only.

e Introduce only pre-ground coffee for espresso coffee machines into
the funnel.

e [f more than one measure of pre-ground coffee is used and the
funnel clogs, push the coffee down with a knife then remove and
clean the brewing unit and machine as described in the “Cleaning
the brewing unit” section.

Preparing hot water
Hot water can be used to warm up cups and to make hot drinks, such
as tea or packet soups.

Warning! Escaping hot water can lead to scalds! Only activate the
hot water nozzle when there is a receptacle underneath it.

1. Put the hot water nozzle in place.

2. Place a container underneath the hot water nozzle.

3. Press the ‘Hot water’ touch key (13).
The display shows “HOT WATER PRESS OK”.

4. Press the touch key ‘OK’ (9).
Hot water is dispensed; the display shows “HOT WATER”.
Once the programmed amount of hot water is dispensed,
dispensing stops automatically.

For a few seconds the display shows “PLEASE WAIT”. After that the
appliance is ready to make coffee again and the last selected coffee
setting appears on the display.

Changing the quantity of hot water

The machine is set by default to automatically delivery 150 ml of hot

water. To change these quantities, proceed as follows:

1. Place a container underneath the water spout.

2. Press the touch key ‘MENU’(2) to enter the menu
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. Press the Scroll touch keys (5 and 7) until “PROGRAM HOT

WATER?” is displayed.

. Press the touch key ‘OK’ (9) to confirm.
. Select the required quantity of water by pressing scroll touch keys (5

and 7). The progress bar shows the quantity of water selected.

. Press the touch key ‘OK’ (9) to confirm (or the ‘Return’ touch key (3)

to cancel the operation.

. Press the ‘Return’ touch key (3) to exit the menu.
. The appliance is now reprogrammed with the new settings

and is ready.

Making cappuccino

The machine is set by default to automatically delivery a standard
cappuccino.

. Select the taste of the coffee you want to use to make the

cappuccino by pressing the ‘Coffee strength’ touch key (6).

. Remove the lid of the milk container.
. Fill the container with about 100 grams of milk for each cappuccino

to be prepared. Never exceed the MAX level (corresponding to
about 750 ml) marked on the container. You should ideally use
skimmed or semi skimmed milk at refrigerator temperature (about 5°C).

. Make sure the intake tube is correctly inserted in the rubber washer.

Then replace the milk container lid.

. Position the frothed milk regulator (N2) between the words

CAPPUCCINO and CAFFELATTE printed on the milk container lid.

. The quantity of froth can be adjusted by moving the regulator

towards the word CAFFELATTE for a denser froth. Moving it
towards the word CAPPUCCINO obtains a less dense froth.

. Remove the hot water spout and attach the milk container to the

nozzle.

. Position the milk spout and then place a sufficiently large cup under

the coffee and milk spouts.

. Press the ‘Cappuccino deliver’ touch key (12). “CAPPUCCINO” is

displayed and after a few seconds, frothed milk flows out of the milk
spout into the cup below (delivery stops automatically).

10.The appliance delivers coffee.
11.The cappuccino is now ready. Sweeten to taste and, if desired,

sprinkle the froth with a little cocoa powder.

EN 17
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NO froth

\

frothed milk
regulator

“Denser” froth

“Less dense" froth

Notes

While making cappuccino, the flow of frothed milk or coffee can be

interrupted by pressing the ‘Cappuccino deliver’ touch key (12).

If the milk in the container finishes while delivering frothed milk,

remove the container and add milk. Then re-attach it and press the

‘Cappuccino deliver’ touch key (12) to request cappuccino again.

To ensure the complete cleanliness and hygiene of the milk frother,

always clean the circuits in the milk container lid after making

cappuccino. “PRESS CLEAN!” flashes on the display.

¢ Place a recipient under the milk spout.

* Press the CLEAN button on the lid (N3) and hold down for at
least 5 seconds to start the cleaning function. The appliance
displays the message “CLEANING” above a progressive bar. You
should not release the CLEAN button until the bar is complete
indicating that cleaning is concluded. When the CLEAN button
is released, the function stops. After cleaning, remove the milk
container and place in the refrigerator. The milk should not be left
out of the refrigerator for more than 15 minutes.

To change the quantity of coffee or frothed milk the appliance

delivers automatically into the cup, proceed as described in the

section “Changing the quantity of coffee and milk for cappuccino”.
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Changing the quantity of milk and coffee for cappuccino
The appliance is set by default to automatically deliver a standard
cappuccino. To change these quantities, proceed as follows:

Changing the quantity of milk

1.

Fill the container with milk up to the maximum level indicated on the
container.

. Press the touch key ‘MENU’ (2) to enter the menu.
. Press the ‘Scroll’ touch keys (5 and 7) until “PROGRAM

CAPPUCCINO?” is displayed.

. Press the touch key ‘OK’ (9) to confirm. “PROGRAM MILK” is

displayed.

. Press the touch key ‘OK’ (9) again.
. Select the quantity of milk required by pressing the ‘Scroll’ touch

keys (5 and 7). The progress bar shows the quantity of milk selected.

. Press the touch key ‘OK’ (9) to confirm or the ‘Return’ touch key (3)

to cancel the operation).

. Press the ‘Return’ touch key (3) twice to exit the menu.

Changing the quantity of coffee

1.
2.

Press the touch key ‘MENU’ (2) to enter the menu.
Press the ‘Scroll’ touch keys (5 and 7) until “PROGRAM
CAPPUCCINQ?” is displayed.

. Press the touch key ‘OK’ (9) to confirm.
. Press the ‘Scroll’ touch keys (5 and 7) until “COFFEE FOR

CAPPUCC.” is displayed.

. Press the touch key ‘OK’ (9) again.
. Select the quantity of coffee required by pressing the Scroll touch

keys (5 and 7). The progress bar shows the quantity of coffee
selected.

. Press the touch key ‘OK’ (9) to confirm or the ‘Return’ touch key (3)

to cancel the operation.

. Press the ‘Return’ touch key (3) twice to exit the menu.

EN 19
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Cleaning the nozzles

Clean the nozzles on the milk container every time after heating milk or

making cappuccino. Otherwise, remains of milk may set hard.

1. Place a container under the milk dispenser pipe and press on the
CLEAN button (N3) on the milk container for at least 5 seconds.
The display shows “CLEANING”!

Warning! Risk of scalding from steam and hot water escaping
from the milk dispenser pipe.

2. Remove the milk container and clean the nozzles on the appliance

with a damp cloth.

3. Put the hot water nozzle back in.

After you finished cleaning, remove the milk container and place it
in the fridge, as the milk should not stay out of the fridge for longer
than 15 minutes. See “Cleaning the nozzles and the milk container”
for information on cleaning the milk container.
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Using menu options
The menu options are used to change and save the appliance’s factory

settings, start programs and look up information.

They are:

Language (see “Setting the language” on page 19)

Auto shut off time (see “Setting the switch-off time” on page 21)
Set clock

Start time (auto)

Auto start

Temperature (see “Setting the coffee temperature” on page 21)
Water hardness (see “Water hardness” on page 20)

Coffee program (see “Changing the quantity of coffee” on page 17)
Cappuccino program (see “Setting the cappuccino program” on
page 15)

Hot water (see “Preparing hot water” on page 14)

Descale (see “Carrying out the descaling program” on page 21)
Reset to default (see “Resetting the appliance to factory settings” on
page 24)

Statistics (see “Statistics” on page 23)

Buzzer

Contrast

If you don’t press OK after you change a setting, the appliance

automatically returns to the coffee mode after 120 seconds without
saving the entries.

To go back to the coffee mode, press the ‘Return’ touch key (3).

Setting the language
You can choose between several languages.

A different language can be selected as follows:

1.

Press the touch key ‘MENU’ and press the scroll touch keys (5 and
7) until the menu option “CHOOSE LANGUAGE” appears. Confirm

the menu option with the touch keys ‘OK’ (9).
The language set appears on the display. Press the scroll touch

keys (5 and 7) until the desired language appears. When the desired
language is displayed, confirm with the touch keys ‘OK’ (9).

EN 21
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Water hardness
A “PLEASE DESCALE!” message is displayed after the appliance has
been operated for a factory set period of time, calculated on the basis

of the maximum quantity of lime scale which may be contained in the

water used. If necessary, this period of operation can be extended,
making descaling less frequent, by programming the appliance based
on the actual lime content in the water used. Proceed as follows:

1.

Remove the “Total Hardness Test” strip (in front of your manual).
Dip it fully in the water for a few seconds. Remove it and wait

30 seconds until its colour changes and a number of red dots are
formed. For example, if there are 3 red dots on the test strip, you
must set the water hardness level to 3.

If you no longer have a water hardness test, you can find the data in
the table below.

. Press the touch key ‘MENU’ (2) and press the scroll touch keys

(5 and 7) until the menu option “WATER HARDNESS” appears.
Confirm the menu option with the touch key ‘OK’ (9).

. The display shows the current setting. Press the scroll touch

keys (5 and 7) until the established hardness level is displayed.
Confirm the selection with the touch key ‘OK’. The appliance is now
programmed to provide the descaling warning when necessary,
based on the actual hardness of the water.

Information on the hardness of the water in your area can be obtained

from the local water board. The table below shows the water hardness

setting your machine requires.

German French hardness Water hardness
hardness machine
0-6dH 0-11fH 1
7-13dH 12-17fH 2
14 -20dH 18 - 36 fH 3
>21dH > 37 fH 4
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Setting the coffee temperature

You can choose between three temperature levels.

The coffee temperature levels are defined as follows:

e TEMPERATURE LOW

¢ TEMPERATURE MEDIUM

e TEMPERATURE HIGH

The factory setting is TEMPERATURE HIGH. You can change this as

follows:

1. Press the touch key ‘MENU’ (2) and press the scroll touch keys (5
and 7) until the menu option “TEMPERATURE” appears. Confirm the
menu option with the touch key ‘OK’ (9).

2. The display shows the current setting. Select another temperature
with the scroll touch keys (5 and 7). When the desired temperature
is displayed, confirm it with the touch key ‘OK’ (9).

Setting the switch-off time

The appliance is set by default to go off automatically 30 minutes after

the last coffee has been made. To change this interval (max. 120 min),

proceed as follows:

e AUTO SHUTOFF TIME 1/2 hour

e AUTO SHUTOFF TIME 1 hour

e AUTO SHUTOFF TIME 2 hour

You can change this as follows:

1. Press the touch key ‘MENU’ (2) and press the scroll touch keys
(5 and 7) until the menu option “AUTO SHUTOFF TIME” appears.
Confirm the menu option with the touch key ‘OK’ (9).

2. Select another switch-off time with the scroll touch keys (5 and 7).
When the desired switch-off time is displayed, confirm it with the
touch key ‘OK’ (9).

Carrying out the descaling program

When the display shows “PLEASE DESCALE!”, the appliance must be

descaled.

1. Insert the hot water nozzle.

2. Press the touch key ‘MENU’ (2) and press the scroll touch keys (5
and 7) until the menu option “DESCALE” appears. Confirm the menu
option with the touch key ‘OK’ (9).

3. The display shows "PLEASE CONFIRM”. Confirm with the touch key
‘OK’ (9). The descaling program starts.

The top line of the display alternates between “ADD DESCALER”
and “PLEASE CONFIRM”.

EN 23
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4. Empty the tank of water, pour the contents of the descaler bottle
into the tank respecting the instructions given on the descaler pack,
then add water. For subsequent descaling operations, descaling
solution can be purchased from authorised technical service
centres.

Make sure that any splashes from the descaling product do
not come into contact with surfaces that are sensitive to acids,
such as marble, limestone and ceramic.

5. Put a container with a capacity of at least 2 litres underneath the hot
water nozzle.

6. Press the touch key ‘OK’ (9). The display shows “DESCALING”.The
descaling liquid runs out of the hot water nozzle.

The descaling program automatically goes through a serie of rinses
and pauses to remove limescale deposits from the inside of the
coffee machine. After about 30 minutes the water tank is empty
and the top line of the display alternates between “DESCALE
COMPLETE” and “PLEASE CONFIRM”.

7. Press the touch key ‘OK’ (9). The display shows “RINSING, FILL
TANK?”. The appliance is now ready for a rinsing process with clean
water.

8. Empty the container under the hot water nozzle and put it back
under the hot water nozzle.

9. Take out the water tank and fill it with clean water.

10.Put the water tank back in place. The display shows: “PLEASE
CONFIRM”.

11.Press the touch key ‘OK’ (9). A rinsing process takes place with
clean water and the rinsing water runs out of the hot water nozzle.
After a few minutes the water tank is empty and the display shows
“PLEASE CONFIRM”.

12.Press the touch key ‘OK’ (9). The display shows “RINSING
COMPLETE CONFIRM”.

13.Press the touch key ‘OK’ (9). The display shows “DESCALE
COMPLETE” and then “FILL TANK!”

14.Take out the water tank, fill it with clean water and put it back in
place.

The appliance is now ready for use again and is back to the last
coffee mode selected.
If the descaling cycle is interrupted before completion, the appliance
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continues to display the descale message and the program must be
started again from the beginning.

Failure to descale the appliance invalidates the guarantee.

Rinsing

If 2/3 minutes have passed, since you last made coffee, you should
first rinse the system to preheat the brewing unit. Select the rinsing
function from the appropriate menu. Let the water run into the drip tray
underneath. You can also use this water to warm up the cup that you
are using for the coffee. In this case simply let the hot water run into the
cup (and then empty it).

1. Press the touch key ‘RINSE’ (4).
2. The appliance performs an automatic rinse cycle (a little hot water
runs out of the spouts and is collected in the drip tray beneath).

Statistics

You can look up the following information values:

e total number of coffees made with the appliance up to that point;
e number of descaling procedures carried out;

e number of cappuccinos made.

e Numbers of liters of water.

2 cups of coffee dispensed at the same time are counted as 2 cups.

Proceed as follows to look up the values:

1. Press the touch key ‘MENU’ (2) and press the scroll touch keys (5
and 7) until the menu option “STATISTICS” appears. Confirm the
menu option with the touch key ‘OK’ (9).

2. The number of cups dispensed so far appears on the display, e.g.
“TOT. COFFEES 135”.

3. Repeatedly press the scroll touch key (7) to show the number
of descaling procedures carried out, e.g. “TOT. DESCALES 5”,
“TOTAL WATER” and then number of cappuccino’s, e.g. “TOT.
CAPPUCCINO 135”.

Resetting the appliance to factory settings
This function resets previously changed values to the factory settings.
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The following settings or saved data are affected:

coffee, water and cappuccino quantity
water hardness;

coffee temperature;

switch-off time.

Switch-on time

Contrast

The factory default values can be reset as follows:

. Press the touch key ‘MENU’ (2) and press the scroll touch keys

(5 and 7) until the menu option “RESET TO DEFAULT” appears.
Confirm the menu option with the touch key ‘OK’ (9).

. The display shows “PLEASE CONFIRM”.
. Confirm the menu option with the

touch key ‘OK’ (9).

Setting the clock

1.

Press the touch key ‘MENU’ (2) to enter the menu and then the
scroll touch keys (5 and 7) until “SET CLOCK?” is displayed.

Press the touch key ‘OK’ (9).

Use the icons (B7) and (B8) to set the hour, then press the OK icon
(B9) to confirm.

Use the scroll touch keys (5 and 7) to set the minutes, then press
the touch key ‘OK’ (9) to confirm.

Press the touch key ‘RETURN’ (3) to exit the menu.

Setting auto-start time
This function programmes the time the machine will come on
automatically.

1.
2.

Make sure the clock on the appliance has been set.

Press the touch key ‘MENU’ (2) to enter the menu and then the
scroll touch keys (5 and 7) until “START TIME” is displayed.
Press the touch key ‘OK’ (9).

Use the scroll touch keys (5 and 7) to set the auto-start time, then
press the touch key ‘OK’ (9) to confirm.

Use the scroll touch keys (5 and 7) to set the minutes, then press
the touch key ‘OK’ (9) to confirm.

Auto-start

1.

2.

Press the scroll touch keys (5 and 7) to activate the auto-start
function until “AUTO START” is displayed.
Press the touch key ‘OK’ (9) to confirm. The ‘clock’ symbol appears
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on the display.

3. Press the touch key ‘RETURN’ (3) to exit the menu.

4. To deactivate the automatic start-up function, press the touch
key ‘MENU’ (2), then press the scroll touch keys (5 and 7) until the
appliance displays the message “AUTO START”. Press the touch
key ‘OK’ (9). “CONFIRM” will appear on the display. Press the
touch key ‘RETURN’ (3) to deactivate and the ‘clock’ symbol will
disappear.

Buzzer

This activates or deactivates the buzzer emitted by the machine each

time an icon is pressed or an accessory is inserted/removed.

N.B.! The buzzer is active by default.

1. Press the touch key ‘MENU’ (2) to enter the menu and then the
scroll touch keys (5 and 7) until “BUZZER?” is displayed.

2. Press the touch key ‘OK’ (9). “BUZZER PLEASE CONFIRM” is
displayed.

3. Press the touch key ‘RETURN’ (3) to disable or the touch key ‘OK’
(9) to enable the buzzer.

4. Press the touch key ‘RETURN’ (3) to exit the menu.

Adjusting contrast

To increase or reduce the contrast of the display, proceed as follows:

1. Press the touch key ‘MENU’ (2) to enter the menu and then the
scroll touch keys (5 and 7) until “CONTRAST” is displayed.

2. Press the touch key touch key ‘OK’ (9).

3. Press the scroll touch keys (5 and 7) until the required display
contrast is reached. The progressive bar indicates the level of
contrast selected.

4. Press the touch key ‘OK’ (9) to confirm.

5. Press the touch key ‘RETURN’ (3) once to exit the function or twice
to exit the menu.
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Cleaning

Before performing any cleaning operations, the machine must be
turned off by pressing the main switch (A) and unplugged from the
mains power supply. Never immerse the coffee maker in water.

Cleaning the coffee machine

Do not use solvents or abrasive detergents to clean the coffee maker.
A soft damp cloth will suffice. Never wash any of the components of
the coffee maker in the dishwasher.

The following parts of the machine must be cleaned regularly:

e Waste coffee container (Q).

e Drip tray (F).

e Water tank (D).

e Coffee spouts (H)

e Pre-ground coffee funnel (U).

¢ Inside of the machine, accessible after opening the service door (G).
e Brewing unit (L).

Cleaning the waste coffee container (Q)

When “EMPTY WASTE COFFEE CONTAINER” is displayed, the waste

coffee container must be emptied and cleaned. To clean:

¢ Open the service door on the front of the appliance, extract the drip
tray and clean.

¢ (Clean the waste coffee container thoroughly.
Important! When extracting the drip tray, the waste coffee container
must always be emptied.

Cleaning the drip tray (F)

Important! If the drip tray is not emptied the water might overflow.
This could damage the machine. The drip tray is fitted with a level
indicator (red) showing the level of water it contains. Before the
indicator protrudes from the cup tray, the drip tray must be emptied
and cleaned.
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To remove the drip tray (F):

1. Open the service door.

2. Remove the drip tray and the waste coffee container.
3. Clean the drip tray and waste coffee container.

4. Replace the drip tray and waste coffee container.

5. Close the service door.

Cleaning the water tank (D)

1. Clean the water tank regularly (about once a month) with a damp
cloth and a little mild washing up liquid.

2. Remove all traces of washing up liquid.

Cleaning the spouts

1. Clean the nozzles periodically using a sponge.

2. Check regularly that the holes in the coffee spout are not blocked.
If necessary, remove coffee deposits with a toothpick.

Milk residues left on the nozzle (N) and in the container may
jeapardise correct operation of the appliance.

Each time you use the coffee maker, they must therefore be removed
by cleaning the nozzle with a sponge.

Cleaning the pre-ground coffee funnel
e Check regularly (about once a month) that the pre-ground coffee
funnel is not blocked.

Cleaning the inside of the coffee maker
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e Check regularly (about once a week) that the inside of the appliance
is not dirty. If necessary, remove coffee deposits with a sponge.
¢ Remove the residues with a vacuum cleaner.

Cleaning the brewing unit
The brewing unit must be cleaned regularly to avoid the build-up of
coffee encrustations which could cause malfunction.

The brewing unit can only be taken out when the appliance is
switched off by pressing the on/stand by button (Aa). Otherwise,
the coffee machine may be seriously damaged.

Proceed as follows:

1. Turn the appliance off by pressing the on/stand by button (Aa) (do
not switch off the main switch or unplug) and wait for the display
to go off.

2. Open the service door.

3. Remove the drip tray and the waste coffee container.

4. Press the two red release buttons inwards and at the same time pull
the brewing unit outwards

Clean the brewing unit under running tap water without using
detergent. Never clean the brewing unit in the dishwasher.

Do not use washing up liquid to clean the brewing unit. It would

remove the lubricant applied to the inside of the piston.

5. Soak the brewing unit in water for about 5 minutes, then rinse.

6. After cleaning, replace the brewing unit (L) by sliding it onto the
internal support (S) and pin (P) at the bottom, then push the PUSH
symbol fully in until it clicks into place.

N.B.! If the brewing unit is difficult to insert, you must first adapt
it to the right dimensions by pressing it forcefully from the bottom
and top.

7. Once inserted, make sure the two red buttons have snapped back
out, otherwise the service door cannot be closed.
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« The two red buttons are correctly snapped out (A).
¢ The two red buttons are not snapped out (B).

8. Replace the drip tray and waste coffee container.

9. Close the service door.

Notes

e [f the brewing unit is not put in place correctly, the service door
cannot be closed.

e [f it is difficult to insert the brewing unit, it must be made into the

right height (before inserting) by pressing the brewing unit firmly

together from top and bottom.

If it is still difficult to insert the brewing unit:

* Leave it out of the appliance, place the drip tray, close the
service door, switch the main switch on the back of the
appliance to ‘off’ and then to ‘on’ again.

¢ Wait for all the lights to go off, then open the door, remove the
drip tray and replace the brewing unit.

¢ Replace the drip tray, together with the grounds container.

e Close the service door.

Cleaning the milk container (N)
Always clean the tubes inside the milk container when you prepare
milk. If there is still milk in the container, do not leave it out of the

refrigerator for longer than strictly necessary. Clean the container
each time you prepare milk as described in the section “Making
cappuccino”.

All components can be washed in a dishwasher, placing them in
the top basket of the dishwasher.

. Turn the milk container lid clockwise then remove it.

. Remove the milk spout (S) and intake tube (M).
. Remove the frothed milk regulator (F) by pulling it outwards.
. Wash all the components thoroughly with hot water and mild

AW N =
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washing-up liquid. Make sure there are no milk residues left inside
G the holes (H) and the groove (G) on the fine end of the frothed milk
regulator (F).
5. Check that the intake tube and spout are not clogged with milk
residues.
6. Replace the frothed milk regulator, milk spout and intake tube.
7. Replace the milk container lid.

Cleaning the nozzles

Clean the nozzles on the milk container every time after heating milk or

making cappuccino. Otherwise, remains of milk may set hard.

* Place a container under the milk dispenser pipe and press on the
CLEAN button (N3) on the milk container for at least 5 seconds.
The display shows “CLEANING”!

Warning! Risk of scalding from steam and hot water escaping from
the milk dispenser pipe.
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MESSAGE

MEANING

WHAT TO DO

FILL TANK!

The water tank is empty or not
properly in place.

The water tank is dirty or
limescale deposits have built
up inside it.

Fill the water tank and
insert it according to the
instructions.

Rinse out or descale the
water tank.

GROUND TOO FINE
ADJUST MILL + PRESS ‘OK’

Coffee comes out too slowly.

The coffee machine cannot
make any coffee.

Turn the knob for the grind
level setting clockwise by
one position (see “Setting the
grind level”).

Place a container underneath
the hot water nozzle and
press the ‘hot water’ touch
key (13) .

cleaning.

EMPTY WASTE COFFEE The waste coffee container Empty, clean and replace the
CONTAINER is full. waste coffee container.
INSERT WASTE COFFEE The waste coffee container Open the service door and
CONTAINER was not replaced after insert the waste coffee

container.

ADD PRE-GROUND
COFFEE

No ground coffee was put into
the filling chute after selecting
the preground coffee function.

Add ground coffee as
described in “Preparing
espresso coffee using ground
coffee”.

FILL BEAN CONTAINER

There are no more coffee
beans in the coffee bean
container.

If the mill mechanism starts
sounding very loud, this can
mean that a small stone from
the coffee beans has blocked
the mill mechanism.

Fill the coffee bean
container,.

Consult customer services.
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MESSAGE

MEANING

WHAT TO DO

PLEASE DESCALE!

Shows that the coffee machine

is encrusted with limescale.

The descaling program must
be carried out as soon as
possible (see “Carrying out
the descaling program”.

CLOSE DOOR!

The service door is open.

Close the service door. If
the service door cannot be
closed, make sure that the
brewing unit is correctly
inserted (see “Cleaning the
brewing unit”.

INSERT BREWING UNIT!

Someone probably forgot
to put the brewing unit back
in the coffee machine after
cleaning it.

Insert the brewing unit, (see
“Cleaning the brewing unit”.

GENERAL ALARM!

The inside of the machine is
very dirty.

Carefully clean the inside of
the machine (see “Cleaning
the coffee machine”. If the
coffee machine still shows
this message once it has
been cleaned, please consult
customer services.
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Faults table

If the appliance does not work properly, this does not always mean that

it is defective. If the coffee machine does not work and a message is

displayed, refer to the problem solving information of chapter 7. If no

message is displayed, try to find a solution first by checking the points

mentioned in the table below, or contact the service department. (See
the guarantee certificate for details.)

FAULT

CAUSE

SOLUTION

Coffee is not hot.

The cups were not preheated.

The brewing unit is too cold.

Preheat the cups by rinsing
them out with warm water
(see “Tips to make hotter
coffee”).

Warm up the brewing unit
with the rinsing program
before making coffee (see
“Rinsing”).

The coffee does not have
enough crema.

The coffee is too coarsely
ground.

The coffee blend is not
suitable.

Turn the knob for the grind
level setting one position anti-
clockwise (see “Setting the
grind level”).

Use a coffee blend suited
to fully automated coffee
machines.

Coffee comes out too slowly.

The coffee is ground too fine.

Turn the knob for the grind
level setting one position
clockwise (see “Setting the
grind level”).

Coffee comes out too
quickly.

The coffee is too coarsely
ground.

Turn the knob for the grind
level setting one position anti-
clockwise (see “Setting the
grind level”).

Coffee only comes out of one
of the spouts on the coffee
dispenser.

The holes on the spouts are
blocked.

Remove the dry coffee
residues with a needle
(see “Cleaning the coffee
machine”).
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FAULT

CAUSE

SOLUTION

The machine does not switch
on when the on/stand by
button is pressed

The main switch on the right
side of the appliance is not
switched on or the mains plug
is not plugged in.

Check that the main switch is
in the ‘ON’ position and that
the power lead is plugged in
the socket properly.

The brewing unit cannot be
taken out for cleaning.

The coffee machine is
switched on. The brewing unit
can only be removed when the
machine is switched off.

Switch the appliance off and
remove the brewing unit (see
“Cleaning the brewing unit”).
IMPORTANT: The brewing
unit can only be taken out
when the appliance is
switched off. If you try to
take out the brewing unit
whilst the coffee machine is
switched on, this could be
seriously damaged.

Water comes out of the
spouts instead of coffee.

Too much preground coffee
was inserted.

Remove the brewing unit and
carefully clean the insided of
the machine (see “Cleaning
the coffee machine” and
“Cleaning the brewing

unit”). Repeat the process
using a maximum of 2 level
measuring spoons of ground
coffee.

Ground coffee was used
(instead of coffee beans)
and the machine will not
dispense any coffee.

Preground coffee was inserted
whilst the machine was
switched off.

Remove the brewing unit and
carefully clean the insided of
the machine (see “Cleaning
the coffee machine” and
“Cleaning the brewing unit”).
Repeat the process with the
machine switched on.
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FAULT

CAUSE

SOLUTION

Coffee does not come out
of the spouts on the coffee
dispenser but out of the
service door at the side.

The holes on the coffee
dispenser are blocked with
dried on coffee.

The swing drawer on the
inside of the service hatch is
blocked and will not move.

Remove the dried on coffee
with a needle (see “Cleaning
the coffee machine”).

Carefully clean the swing
drawer, particulary in the area
around the hinges so that
these continue to move.

Milk is frothed up too much
or too little.

Wrong setting of the slider on
the lid of the milk container.

If the milk is not frothy enough,
the milk container may not be
correctly in place.

You can set the amount of
froth on the milk to any level
using the slider on the lid:
‘CAPPUCCINO’ (very frothy
milk) or ‘CAFFELATTE’ (not
so frothy milk).

Put the milk container
correctly in place.
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What you should pay attention to

EN 38

A

After removing the packaging, make sure the product is complete
and undamaged. If in doubt, do not use the appliance and contact a
qualified professional.

Installation must be carried out by a qualified techncian and in
compliance with current regulations.

Packing elements (plastic bags, polystyrene etc.) must not be left
within reach of children as they may represent a hazard.

Never install the appliance in environments where the temperature
may reach 0 °C or lower (the appliance may be damaged if the
water freezes).

Make sure the mains voltage corresponds to the voltage indicated
on the appliance rating plate. Connect the appliance to an efficiently
earthed socket with a minimum current rating of 10A only.

The manufacturer may not be considered liable for possible
incidents caused by the failure to adequately earth the mains.

Make sure the socket used is freely accessible at all times, enabling
the appliance to be unplugged when necessary.

Never touch the plug with damp hands.

Never pull the power cable as you could damage it.

This appliance can be installed over a built-in oven it he latter is
fitted with a cooling fan at the rear (maximum power: 3KW).

Do not use multiple plug adapters or extension leads.

The power cable on this appliance must not be replaced by the user
as this operation requires the use of special tools. If the cable is
damaged or requires replacing, contact an authorised service centre
only to avoid all risks.

You should personalise water hardness as soon as possible
following the instructions.
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Building in

Please check the minimum measures necessary to the proper
installation of the appliance. The coffee maker must be installed in a
column unit, which must in turn be fixed to the wall.

<;8\0 m
min-

560 'mm |
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e Position the appliance on the rail, making sure the pins are correctly
inserted in the housing, then fix it with the screws supplied.

¢ [f the height of the appliance requires adjusting, use the spacer
disks provided.




APPENDICES

Disposal of appliance and packaging

ce

Technical data

The packaging of this appliance is recyclable and may have been made
of:

e cardboard

* paper

e polythene foil (PE)

e CFC-free polystyrene (PS hard foam)

e polypropylene tape (PP).

Dispose of these materials in a responsible manner and in accordance
with government regulations.

The appliance carries the symbol of a crossed-out dustbin to state that
segregated processing is compulsory to avoid any negative effects on
the environment and public health. This means that at the end of its
working life, you must hand it in at a special refuse collection centre run
by your local authority or dealer.

Segregated processing enables the recovery of the materials used in
the production of this appliance, thus saving considerably in terms of
raw materials and energy.

Declaration of conformity

We declare that our products meet the applicable European Directives,
Decisions and Regulations and the requirements listed in the standards
referenced.

EC Regulation 1275/2008 for standby

The data plate on the side of the appliance states the total load when
connected, the required voltage and frequency.
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INTRODUZIONE

Simboli utilizzati

T4

gorenjet

Questa macchina da caffé & progettata per offrirvi squisiti caffé
espresso e deliziosi cappuccini. Potete personalizzare le impostazioni
dell’apparecchio a seconda delle vostre esigenze e dei vostri gusti.

L’apparecchio € stato testato in fabbrica con del caffe, pertanto la
presenza di tracce di caffe all'interno dell’apparecchio & da considerarsi
perfettamente normale. L’apparecchio € comunque garantito come nuovo.

Leggere attentamente e interamente le istruzioni per I'uso prima
del primo utilizzo, e conservarle per futuro riferimento.

Manutenzione preventiva

Questa macchina da caffé richiede regolari interventi di controllo e
manutenzione. Per garantire il funzionamento corretto dell’apparecchio,
Korting raccomanda di eseguire un controllo di manutenzione ogni 2

o 3 anni (dopo un ciclo di 8000 tazze al massimo).

Informazioni importanti

Pericolo! Apparecchio elettrico

Pericolo di ustioni

Suggerimento

Le parti in contatto con caffé o latte sono conformi alle norme
stabilite dalla direttiva CEE 1935/2004 relativa ai materiali e gli
oggetti destinati a venire a contatto con i prodotti alimentari.
L’apparecchio & contrassegnato secondo le norme stabilite dalla

direttiva CEE 2004/108/CE relativa ai Rifiuti di apparecchiature
elettriche ed elettroniche (RAEE).



DESCRIZIONE

ZZrxe-IPMMOO®>

o

-

<

x

. Cavo di alimentazione

Interruttore principale/Aa. Tasto On/Stand by
Maniglie

Ugello

Serbatoio dell’acqua (rimovibile)

Poggia tazze

Vaschetta raccogligocce (rimovibile)
Sportello di manutenzione

Erogatore caffé ad altezza regolabile
Pannello comandi

Coperchio del recipiente del caffe in chicchi
Coperchio dello scarico del caffé macinato
Gruppo infusore

Contenitore del latte:

N1. Coperchio (rimovibile)

N2. Selettore CAFFELATTE/CAPPUCCINO
(rimovibile)

N3. Pulsante CLEAN

N4. Erogatore del latte (rimovibile)

N5. Tubo di pescaggio latte (rimovibile)

Ugello dell’acqua calda (rimovibile)

Cucchiaio dosatore per caffe premacinato

Contenitore dei fondi di caffé

(pud essere estratto)

Manopola di impostazione del

livello di macinatura

Recipiente del caffe in chicchi au | |

Alloggio del cucchiaio dosatore N ]

Condotto di riempimento per caffé \@ /

premacinato

Convogliatore caffe

. Alloggio accessori (sinistra/destra)

Connettore IEC

gorenjet [T 5
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1.
2.
3.
4.
5.
6.

10.
11.
12.
13.

Display

Tasto “MENU” per attivare o disattivare il menu

Tasto “INDIETRO” per uscire dalla modalita selezionata
Tasto “RISCIACQUO”

Tasto “SCORRI” per scorrere in avanti nel menu sul display
Tasto “Intensita caffe” per impostare l'intensita del caffé o del
premacinato

Tasto “SCORRI” per scorrere indietro nel menu sul display
Tasto per selezionare la quantita di caffe

(espresso, tazza piccola, tazza media, tazza grande, mug)
Tasto “OK” per confermare la funzione selezionata

Tasto “Erogazione di una tazza di caffe”

Tasto “Erogazione di due tazze di caffe”

Tasto “Erogazione cappuccino”

Tasto “Erogazione acqua calda”



ISTRUZIONI DI SICUREZZA

A cosa prestare attenzione
e ATTENZIONE: L’apparecchio e le sue parti
accessibili possono diventare molto calde
durante 'uso. Maneggiare I'apparecchio con
cautela evitando di toccare le parti calde.
¢ | a superficie dell’elemento riscaldante e
soggetta a calore residuo dopo 'uso e le parti
esterne dell’apparecchio possono rimanere
calde per alcuni minuti, a seconda dell’utilizzo.
¢ Questo prodotto non deve essere usato da
/| adulti o bambini affetti da disabilta fisiche,
sensoriali 0 mentali, né da persone che non
abbiano alcuna esperienza o conoscenza
dell’apparecchio, a meno che non siano
sorvegliate o siano state istruite sul suo
utilizzo da una persona responsabile della loro
sicurezza.

e ATTENZIONE: Per i modelli che presentano
delle superfici in vetro, non utilizzare
I’apparecchio se tale superficie € incrinata.

e Sorvegliare i bambini per accertarsi che non
giochino con I’'apparecchio.

¢ | e operazioni di pulizia e manutenzione
ordinaria non devono essere effettuate da
bambini a meno che non siano supervisionati.

e ATTENZIONE: per la pulizia dell’apparecchio
non utilizzare detergenti alcalini che
potrebbero danneggiarlo: utilizzare un panno
morbido e, quando previsto, detergente
neutro

¢ Non immergere mai I’'apparecchio in acqua.

e Procedere ad una pulizia accurata di tutti i
componenti, prestando particolare attenzione
alle parti a contatto con il caffé ed il latte.

gorenjet [T 7
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Questo apparecchio € destinato
esclusivamente all’'uso domestico.

Uso conforme alla destinazione: questo
apparecchio e costruito per la preparazione
di bevande a base di caffé, latte ed acqua
calda. Ogni altro uso € da considerarsi
improprio e quindi pericoloso. Il costruttore
non risponde per danni derivanti da un uso
improprio dell’apparecchio.

Non e previsto I'uso in: ambienti adibiti a
cucina per il personale di negozi, uffici e altre
aree di lavoro, agriturismi, hotel, motel e altre
strutture ricettive, affitta camere. Se la spina
o il cavo sono danneggiati, devono essere
sostituiti dal servizio di assistenza autorizzato
per evitare qualsiasi rischio.

Macchine con cavo removibile: evitare
schizzi d’acqua sul connettore del cavo
alimentazione o sulla rispettiva sede sul retro
dell’apparecchio

Solo per i mercati europei:

T8
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Questo apparecchio € destinato ad essere
utilizzato da bambini di eta non inferiore

a 8 anni, a condizione che vengano
supervisionati oppure che abbiano ricevuto
istruzioni relative all’'uso in sicurezza
dell’apparecchio e che comprendano i
rischi ad esso correlati. La pulizia e la
manutenzione utente non deve essere
effettuata da bambini di eta inferiore a 8
anni e solo sotto supervisione. Mantenere
I’apparecchio e il cavo fuori dalla portata dei
bambini di eta inferiore a 8 anni.
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e Gli apparecchi possono essere utilizzati da
persone con capacita fisiche, sensoriali 0
mentali ridotte o con mancanza di conoscenza
ed esperienza solo a condizione che
vengano supervisionati oppure che abbiano
ricevuto istruzioni relative all’uso in sicurezza
dell’apparecchio e che comprendano i rischi
ad esso correlati.

¢ | ’apparecchio non € un giocattolo.

e Quando non in uso e prima di qualsiasi

A operazione di pulizia, scollegare sempre
I’apparecchio dalla presa di corrente.
¢ | e superfici contrassegnate con questo
A simbolo possono diventare calde durante
I’'uso (il simbolo é presente solo su determinati
modelli).

¢ Questo apparecchio e progettato
esclusivamente per uso domestico (circa
3000 tazze all’anno). Qualsiasi altro utilizzo
e da considerarsi improprio e annulla ogni
garanzia.

¢ Questo apparecchio € progettato per
la preparazione e I’erogazione di “caffé
espresso” e “bevande calde”. Si raccomanda
di prestare la massima attenzione durante
I’'uso per evitare ustioni causate da fuoriuscite
d’acqua bollente o vapore.

¢ Questo apparecchio puo essere installato su

A un forno ad incasso se quest’ultimo € dotato
di ventilatore di raffreddamento sulla parte
posteriore (potenza massima microonde 3kW).

¢ Evitare che I'apparecchio sporga dalla sua
sede, non inclinarlo e non collocare oggetti
pesanti o instabili su di esso.
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Il produttore non si assume responsabilita
per danni provocati da un uso scorretto,
improprio o irragionevole dell’apparecchio.
Non toccare le superfici calde durante I’'uso.
Utilizzare le manopole o le maniglie.

In caso di guasti, scollegare immediatamente
I’apparecchio dalla rete elettrica. Spostare
I’interruttore principale situato sul lato destro
(dietro al pannello comandi) in posizione

“0”. Per richieste di riparazione contattare il
servizio di assistenza.

Richiedere esclusivamente parti di ricambio
originali. Il mancato rispetto delle indicazioni
summenzionate puo ridurre la sicurezza
dell’apparecchio.

Non collocare sull’apparecchio oggetti
contenenti liquidi o materiali inflammabili o
COrrosivi.

Utilizzare I'apposito vano per alloggiare gli
accessori e il materiale d’'uso (ad esempio,

i chicchi di caffe).

Non toccare I’'apparecchio con le mani
umide.

Scollegare direttamente dalla presa elettrica
estraendo la spina.

Non tirare mai il cavo, poiché cio potrebbe
danneggiarlo.

Per scollegare completamente I'apparecchio
dall’alimentazione, spostare I'interruttore
principale in posizione “0” (off).
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Preparazione

Al primo avvio tramite interruttore principale (vedere pag. 5, “A”) e ogni
& volta che il cavo viene collegato alla rete elettrica, I’apparecchio esegue

una “AUTODIAGNOSI”. Al termine, I'apparecchio si spegne.
Aa\%§ Per accendere 'apparecchio, premere il tasto On/stand-by (Aa/vedere
ﬁ fig. 1) sul lato sinistro sotto al pannello comandi.

= e L’apparecchio é stato testato in fabbrica con del caffé, pertanto
la presenza di tracce di caffé all’interno dell’apparecchio € da
considerarsi perfettamente normale.

e Impostare il valore della durezza dell’acqua il prima possibile seguendo
le istruzioni riportate nella sezione “Impostare la durezza dell’acqua”.

1. Collegare I'apparecchio alla rete elettrica.
2. Accendere I'apparecchio utilizzando I'interruttore principale
(vedere pag. 5, “A”).
3. Awviare I'apparecchio premendo il tasto On/stand-by (vedere “Aa”).
4. Impostare la lingua.
» Scegliere la lingua desiderata utilizzando i tasti di scorrimento
(5 e 7). Quando sul display appare il messaggio “PREMERE
OK PER INSTALLARE ITALIANO?”, tenere premuto il tasto “Ok”
(9). Se si desidera modificare nuovamente la lingua, consultare
la sezione “Impostare la lingua”. Se la lingua desiderata non &
disponibile, selezionarne una tra quelle visualizzate. Le istruzioni
fanno riferimento alla versione in lingua italiana. Seguire le
istruzioni visualizzate sul display:
5. Dopo 5 secondi apparira il messaggio “ITALIANO INSTALLATO”.
e Estrarre il serbatoio dell’acqua, sciacquarlo e riempirlo con
acqua fresca senza eccedere la linea MAX indicata.
¢ Reinserire e spingere fino a fine corsa.
6. Collocare una tazza sotto all’erogatore di acqua calda (se I'erogatore
non ¢ inserito, sul display appare “INSERIRE EROGATORE”.
Sul display appare: “ACQUA CALDA PREMERE OK”. Premere
il tasto “OK” (9). Dopo qualche secondo uscira dell’acqua calda
dall’erogatore.
7. Sul display appare “SPEGNIMENTO... ATTENDERE PREGO...”, poi
I’apparecchio si spegne.
8. Estrarre I'apparecchio tirandolo per le maniglie. Aprire il coperchio e
riempire il contenitore con i chicchi di caffé, richiudere il coperchio e
reinserire I'apparecchio nella sua sede. L’apparecchio € pronto all’'uso.

gorenjet [T 11
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Riempire il serbatoio esclusivamente con acqua fredda. Non
utilizzare mai altri liquidi come acqua minerale o latte.

Per prevenire danni e malfunzionamenti, non riempire il recipiente
caffé con caffé macinato o con chicchi di caffé congelati o
caramellati, o qualsiasi altro materiale che possa danneggiare
I'apparecchio.

Al primo utilizzo € necessario erogare 4-5 tazze di caffe e 4-5 tazze
di cappuccino prima di ottenere risultati soddisfacenti.

A ogni accensione dell’apparecchio tramite I'interruttore (A),
I’apparecchio eseguira un ciclo di “AUTODIAGNOSI”, poi si
spegnera. Per riaccenderlo, premere il tasto On/stand-by (Aa).

Preparare il caffée (utilizzando i chicchi)

L’apparecchio € impostato per I'erogazione di caffé con gusto
normale. Tuttavia, & possibile scegliere tra gusto extra-leggero,
leggero, normale, forte o extra-forte. Inoltre, € presente I'opzione per
I’utilizzo di caffé premacinato.

Per scegliere il gusto desiderato premere piu volte il tasto “intensita
caffé” (6). Il gusto desiderato compare sul display.

. Collocare 1 tazza sotto gli erogatori per ottenere 1 tazza di caffe,

0 2 tazze per 2 caffe.

. Abbassare gli erogatori al massimo per ottenere un caffé piu cremoso.
. Premere il tasto “tipo di caffé” (8) per selezionare il tipo di caffé:

« ESPRESSO

e TAZZA PICCOLA
* TAZZA MEDIA

* TAZZA GRANDE
« MUG

. Premere il tasto “erogazione una tazza di caffe” (10) se si desidera

ottenere un caffé o “erogazione due tazze di caffé” (11) se si
desidera ottenere due caffé.

L’apparecchio avviera la macinatura dei chicchi, procedendo in
seguito all’erogazione del caffé nella tazza.

Al termine dell’erogazione, I'apparecchio si arresta automaticamente
scaricando il caffé residuo nell’apposito contenitore per i fondi di caffe.
Dopo qualche secondo, I'apparecchio € nuovamente pronto all’uso.
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Spegnere I'apparecchio e premere il tasto “On-Stand by” (Aa /
vedere pagina 5). Prima dello spegnimento, I’'apparecchio esegue
un ciclo automatico di risciacquo. Prestare attenzione per evitare
ustioni.

Se il caffé viene erogato a piccole gocce o non viene erogato, ruotare
di una posizione in senso orario la manopola di selezione del livello
di macinatura (vedere “Impostare il livello di macinatura” ). Ruotare la
manopola di una posizione alla volta finché il caffé non viene erogato
in modo soddisfacente.

Se il caffé viene erogato troppo velocemente o con un gusto non
gradito, ruotare la manopola di una posizione in senso antiorario).
Assicurarsi di non ruotare la manopola di selezione del livello di
macinatura troppo lontano dal valore di partenza, poiché il caffé
potrebbe venire erogato a piccole gocce in caso di erogazione per
2 tazze.

Suggerimenti per ottenere un caffé piu caldo

Trascorsi 3 minuti dall’ultima erogazione, & possibile preriscaldare
il gruppo infusore utilizzando la funzione “RISCIACQUQO” (vedere
Risciacquo).

Fare scolare I’'acqua di risciacquo nel vassoio raccogligocce o, in
alternativa, utilizzarla per riempire (e poi svuotare) la tazza da usare
per il caffé, in modo da scaldarla.

Non utilizzare tazze troppo spesse, poiché assorbirebbero

troppo calore.

E possibile interrompere I'erogazione del caffé premendo
nuovamente il tasto “erogazione una tazza di caffé” (10) o
“erogazione due tazze di caffe (11), oppure selezionando
“ESPRESSO” utilizzando il tasto “Tipo/quantita di caffé” (8).

Al termine dell’erogazione (la barra di progresso raggiunge 100%) &
possibile aggiungere altro caffé tenendo premuto il tasto “Una tazza
di caffé” fino al raggiungimento della quantita di caffé desiderata.
Quando sul display appare il messaggio “RIEMPIRE SERBATOIO!”,
€ necessario riempire il serbatoio d’acqua, altrimenti I'apparecchio
non potra preparare il caffe.

E normale che vi sia un residuo d’acqua nel serbatoio quando il
messaggio viene visualizzato.

Ogni 14 caffé singoli (o 7 doppi) sul display compare il messaggio
“SVUOTARE CONTENITORE FONDI CAFFE”. Cio significa che

il contenitore dei fondi di caffé € pieno e deve essere svuotato e
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pulito. L’apparecchio, infatti, si basa sul conteggio dei caffé erogati.
Se il contenitore dei fondi di caffé non viene pulito, il messaggio
rimane visualizzato sul display e I'apparecchio non pud procedere
con I’erogazione di altro caffe. Per pulire il contenitore, aprire lo
sportello di manutenzione sul lato frontale dell’apparecchio tirando
I’erogatore del caffé, rimuovere il vassoio raccogligocce, svuotarlo
e pulirlo.

Importante!

Estrarre sempre completamente il vassoio raccogligocce per
evitare che cada durante la rimozione del contenitore dei fondi di
caffé. Svuotare e pulire con cura il contenitore dei fondi di caffe,
assicurandosi di aver rimosso tutti i residui depositati sul fondo.

Ogni volta che il vassoio raccogligocce viene estratto, &€ necessario
svuotare anche il contenitore dei fondi di caffe, anche se non &
completamente pieno. Se tale operazione non viene eseguita,

il contenitore dei fondi di caffé potrebbe riempirsi oltre il limite
mentre Papparecchio é in funzione, causandone il blocco.

Non rimuovere il serbatoio durante I’erogazione del caffe.

Cio puo causare l'interruzione dell’erogazione. In caso di
malfunzionamenti, prima di contattare subito il centro di assistenza
consultare la guida alla risoluzione dei problemi. Se cid non risolve
il problema, contattare il servizio di assistenza.

Modificare la quantita di caffé

L’'impostazione di fabbrica prevede I’erogazione delle seguenti

quantita di caffé:

e ESPRESSO;

e TAZZA PICCOLA;

o TAZZA MEDIA;

e TAZZA GRANDE;

e MUG.

Per modificare le quantita procedere come di seguito:

1. Premere il tasto “MENU” (2) e premere i tasti di scorrimento (5 e 7)
fino a che sul display non appare 'opzione “PROGRAMM. CAFFE”.
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Confermare la selezione premendo il tasto “OK” (9).

2. Scegliere le dimensioni desiderate utilizzando i tasti di scorrimento
(5 e 7). Confermare la selezione premendo il tasto “OK” (9).

3. Sul display viene visualizzata una barra di dimensioni variabili
a seconda del livello di riempimento della tazza. E possibile
selezionare una quantita diversa utilizzando i tasti di scorrimento
(5 e 7)in 10 fasi. Una barra piena indica che ¢ stata selezionata la
quantita massima di riempimento di 220 ml.

4. Selezionare la quantita desiderata e confermare la selezione
premendo il tasto “OK” (9) per memorizzare I'impostazione.
Se non viene premuto il tasto “OK” (9), I'apparecchio ritorna
automaticamente in modalita caffé dopo 120 secondi senza
memorizzare le impostazioni inserite.

Al termine della programmazione il display ritorna automaticamente
all’opzione del menu relativa alla quantita. Per tornare alla

modalita erogazione caffé, premere il tasto “MENU” (2) due volte o
attendere circa 120 secondi, trascorsi i quali I’'apparecchio tornera
automaticamente in modalita caffe.

Impostare il livello di macinatura
Se il caffé viene erogato troppo rapidamente o troppo lentamente
(gocce), € possibile modificare il livello di macinatura.

Modificare il livello di macinatura esclusivamente durante il
processo di macinatura. In caso contrario, ’lapparecchio potrebbe
subire danni.

1. Ruotare in senso antiorario per ottenere una macinatura piu fine,
un’erogazione piu lenta e un caffé dall’aspetto piu cremoso.

2. Ruotare in senso orario per una macinatura piu grossa e
un’erogazione piu rapida (non a gocce).

Gli effetti della nuova impostazione saranno visibili dopo circa 2 tazze
di caffé.

Preparare il caffé espresso utilizzando caffé macinato

1. Premere il tasto “intensita caffé” (6) e selezionare “PREMACINATO”.
2. Estrarre I'apparecchio tirandolo per le maniglie.

3. Sollevare il coperchio centrale, introdurre una dose di caffé

gorenjet
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premacinato nel condotto, reinserire I’'apparecchio nella sua sede e
procedere secondo le istruzioni riportate nella sezione “Preparare il
caffé utilizzando caffé in chicchi”. E possibile erogare un solo caffé
per volta premendo il tasto “Erogazione una tazza” (10).

. Dopo aver utilizzato I'apparecchio con caffé premacinato, per

passare all’utilizzo con caffé in chicchi disattivare la modalita caffe
premacinato premendo il tasto “intensita caffe” (6).

Note

Non introdurre mai caffé premacinato quando I’'apparecchio &
spento ed evitare che si sparga all’interno dell’apparecchio.

Non aggiungere mai piu di 1 dose, altrimenti I’apparecchio non sara
in grado di produrre il caffe.

Utilizzare il cucchiaio dosatore fornito.

Introdurre nel condotto esclusivamente caffé premacinato per
macchine da caffé espresso.

Se si introduce piu di una dose di caffé premacinato e il condotto si
ottura, spingere il caffé verso il basso con un coltello, poi rimuovere
e pulire il gruppo infusore e I'interno dell’apparecchio come
descritto nella sezione “Pulire il gruppo infusore”.

Preparare I’acqua calda
L’acqua calda puo essere utilizzata per riscaldare le tazze prima
dell’'uso o per preparare bevande calde come té o infusi.

Attenzione! Le fuoriuscite di acqua calda possono causare ustioni!
Utilizzare l'ugello dell’acqua calda esclusivamente dopo aver
collocato un contenitore sotto di esso.

. Collocare I'ugello dell’acqua calda nella sua sede.
. Collocare un contenitore al di sotto dell’'ugello dell’acqua calda.
. Premere il tasto “Acqua calda” (13).

Sul display compare “ACQUA CALDA PREMERE OK”.

. Premere il tasto “OK” (9).

L’apparecchio eroga dell’acqua calda; sul display appare “ACQUA
CALDA”.

Al termine dell’erogazione della quantita d’acqua calda desiderata,
I’erogazione si interrompe automaticamente.
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Per qualche istante sul display compare “ATTENDERE PREGO”.
L’apparecchio & quindi pronto per una nuova erogazione di caffé e
sul display compare I'ultima impostazione selezionata.

Modificare la quantita di acqua calda
L’apparecchio € impostato per erogare automaticamente 150 ml di

acqua calda. Per modificare le quantita procedere come di seguito:

1.
2.
3.

Collocare un contenitore al di sotto dell’'ugello dell’acqua calda.
Premere il tasto “MENU” (2) per accedere al menu.

Premere i tasti di scorrimento (5 e 7) fino a che “PROGRAMM.
ACQUA” compare sul display.

. Confermare la selezione premendo il tasto “OK” (9).
. Scegliere la quantita d’acqua desiderata utilizzando i tasti di

scorrimento (5 e 7). La barra di progresso mostra la quantita
d’acqua selezionata.

. Confermare la selezione premendo il tasto “OK” (9) oppure premere

il tasto “Indietro” (3) per annullare I'operazione.

. Premere il tasto “Indietro” (3) per uscire dal menu.
. L’apparecchio € ora riprogrammato con le nuove impostazioni ed &

pronto all’uso.

Preparare il cappuccino

L’apparecchio € programmato per erogare un cappuccino standard.

. Selezionare il gusto del caffé che si desidera utilizzare per il

cappuccino premendo il tasto “Intensita caffe” (6).

. Rimuovere il coperchio del contenitore del latte.
. Riempire il contenitore con circa 100 g di latte per ogni cappuccino

che si desidera preparare. Non eccedere il livello MAX indicato sul
contenitore (circa 750 ml). Si consiglia di utilizzare latte scremato o
parzialmente scremato a temperatura di frigorifero (circa 5°C).

. Assicurarsi che il tubo di ingresso sia correttamente inserito nella

rondella di gomma. Poi, rimettere il coperchio del contenitore.

. Posizionare il regolatore del latte schiumato (N2) tra le parole

CAPPUCCINO e CAFFELATTE impresse sul coperchio contenitore
del latte.

. Per ottenere una schiuma piu densa, spostare il regolatore verso

la parola CAFFELATTE. Per ottenere una schiuma meno densa,
spostare il regolatore verso la parola CAPPUCCINO.

gorenjet
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7. Rimuovere 'erogatore di acqua calda e agganciare il contenitore del
latte all’'ugello.

8. Posizionare I’erogatore del latte e collocare una tazza
sufficientemente capiente sotto gli erogatori di latte e caffe.

9. Premere il tasto “Erogazione cappuccino” (12). “CAPPUCCINO”
viene visualizzato sul display e, dopo qualche secondo,
I’apparecchio avvia I'’erogazione del latte schiumato dall’erogatore
del latte nella tazza collocata sotto di esso (I’erogazione si arresta
automaticamente).

10.L’apparecchio eroga il caffe.

11.1l cappuccino & pronto. Zuccherare secondo i propri gusti e, se si
desidera, guarnire con un pizzico di cocco in polvere.

Note
e Durante I’erogazione del cappuccino, il flusso di latte schiumato
o di caffé pud essere interrotto premendo il tasto “Erogazione
cappuccino” (12).
e Per assicurare pulizia e igiene dell’erogatore di latte schiumato,
pulire sempre i circuiti del contenitore del latte dopo aver preparato
il cappuccino. “PREMERE CLEAN!” lampeggia sul display.
» Collocare un recipiente sotto I'erogatore del latte.
e Premere il pulsante CLEAN sul coperchio (N3) e tenerlo premuto
per almeno 5 secondi per avviare la pulizia. Sul display compare
il messaggio “PULIZIA IN CORSO” insieme a una barra di
progresso. Non rilasciare il tasto CLEAN fino a che la barra di
progresso non € completa, ad indicare che la pulizia &€ terminata.
Quando il tasto CLEAN viene rilasciato, la pulizia si arresta.
Al termine della pulizia rimuovere il contenitore del latte e riporlo
in frigorifero. Si raccomanda di non lasciare il latte fuori dal
frigorifero per piu di 15 minuti.
e Per cambiare la quantita di caffé o di latte schiumato erogati
automaticamente dall’apparecchio, procedere come illustrato nella
sezione “Modificare la quantita di caffé e di latte per cappuccino”.

Modificare la quantita di caffé e di latte per cappuccino
L’apparecchio € impostato per erogare una quantita standard di
cappuccino. Per modificare le quantita procedere come di seguito:

Modificare la quantita di latte
1. Riempire il contenitore con latte fino al livello massimo indicato sul
contenitore.
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. Premere il tasto “MENU” (2) per accedere al menu.
. Premere i tasti di scorrimento (5 e 7) fino a che “PROGRAMM.

CAPPUCCINO” compare sul display.

. Confermare la selezione premendo il tasto “OK” (9). “PROGRAMM.

LATTE” viene visualizzato.

. Confermare la selezione premendo il tasto “OK” (9).
. Scegliere la quantita di latte desiderata utilizzando i tasti di scorrimento

(5 e 7). La barra di progresso mostra la quantita di latte selezionata.

. Confermare la selezione premendo il tasto “OK” (9) o premere il

tasto “Indietro” (3) per annullare I’'operazione.

. Premere due volte il tasto “Indietro” (3) per uscire dal menu.

Modificare la quantita di caffé

1.
2.

Premere il tasto “MENU” (2) per accedere al menu.
Premere i tasti di scorrimento (5 e 7) fino a che “PROGRAMM.
CAPPUCCINO” compare sul display.

. Confermare la selezione premendo il tasto “OK” (9).
. Premere i tasti di scorrimento (5 e 7) fino a che “CAFFE PER

CAPPUCC.” non compare sul display.

. Confermare la selezione premendo il tasto “OK” (9).
. Scegliere la quantita di caffé desiderata utilizzando i tasti di

scorrimento (5 e 7). La barra di progresso mostra la quantita
di caffé selezionata.

. Confermare la selezione premendo il tasto “OK” (9) o premere il

tasto “Indietro” (3) per annullare I’'operazione.

. Premere due volte il tasto “Indietro” (3) per uscire dal menu.
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Pulire gli ugelli
Si raccomanda di pulire gli ugelli del contenitore del latte dopo ogni
utilizzo per I’erogazione di latte riscaldato o cappuccino, altrimenti i
residui di latte potrebbero incrostarsi.
1. Collocare un contenitore sotto I’erogatore del latte e premere il tasto
CLEAN (N3) sul contenitore del latte per almeno 5 secondi.
Sul display appare “PULIZIA IN CORSO!”

Attenzione! Rischio di ustioni causate dalla fuoriuscita di vapore
e acqua calda dall’erogatore del latte.

2. Rimuovere il contenitore del latte e pulire gli ugelli con un panno umido.

3. Reinserire I'ugello dell’acqua calda in posizione.

Al termine della pulizia rimuovere il contenitore del latte e riporlo in
frigorifero, poiché il latte non deve stare fuori dal frigorifero per piu
di 15 minuti. Vedere “Pulire gli ugelli e il contenitore del latte” per
informazioni sulla pulizia del contenitore del latte.
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Utilizzo delle opzioni del menu

Le opzioni del menu servono per modificare e salvare le impostazioni
dell’apparecchio, avviare programmi e cercare informazioni.

Piu in dettaglio:

Lingua (vedere “Impostare la lingua” a pagina 19)

Tempo di spegnimento automatico (vedere “Impostare I’orario di
spegnimento automatico” a pagina 21)

Impostare I'orario

Attivare I'ora di acensione

Attivare 'avvio automatico

Temperatura (vedere “Impostare la temperatura del caffé” a pagina 21)
Durezza dell’acqua (vedere “Durezza dell’acqua” a pagina 20)
Programma caffé (vedere “Modificare la quantita di caffé” a pagina 17)
Programma cappuccino (vedere “Impostare il programma cappuccino”
a pagina 15)

Programma

Acqua calda (vedere “Preparare I'acqua calda” a pagina 14)
Decalcificazione (vedere “Eseguire il programma di decalcificazione”
a pagina 21)

Ripristinare le impostazioni predefinite (vedere “Ripristinare le
impostazioni di fabbrica” a pagina 24)

Statistiche (vedere “Statistiche” a pagina 23)

Avviso acustico

Contrasto

Se non viene premuto OK dopo aver modificato un’impostazione,
I’apparecchio ritorna automaticamente in modalita caffé dopo
120 secondi senza memorizzare le impostazioni inserite.

Per tornare alla modalita caffé, premere il tasto “Indietro” (3).

Impostare la lingua
E possibile scegliere tra diverse lingue.
Per selezionare una lingua diversa:

1.

Premere il tasto “MENU” e premere i tasti di scorrimento (5 e 7)
fino a che sul display non appare I'opzione “SCEGLI LINGUA”.
Confermare la selezione premendo il tasto “OK” (9).

. Lalingua impostata apparira sul display. Premere i tasti di

scorrimento (5 e 7) fino a che la lingua desiderata non compare sul
display. Quando la lingua desiderata appare sul display, confermare
la selezione premendo il tasto “OK” (9).
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Durezza dell’acqua

I messaggio “DECALCIFICARE!” appare sul display allo scadere di

un ciclo d’utilizzo secondo i parametri indicati dal produttore, calcolati

sulla base della quantita massima di calcare che pud essere contenuta

nell’acqua utilizzata. Se necessario, € possibile estendere questo
periodo e diminuire la frequenza della decalcificazione, programmando

I’apparecchio in base all’effettivo contenuto di calcare dell’acqua

utilizzata. Procedere come di seguito:

1. Rimuovere la striscia “Test durezza totale” (parte frontale del manuale).
Immergerla completamente nell’acqua per alcuni secondi.
Rimuovere la striscia e attendere 30 secondi finché il colore non
cambia e non si formano alcuni quadratini rossi sulla superficie. Ad
esempio, se compaiono 3 quadratini rossi sulla striscia, cio significa
che & necessario impostare il livello di durezza dell’acqua su 3.

Se non si dispone piu della striscia per il test, & possibile reperire i
dati nella tabella sottostante.

2. Premere il tasto “MENU” (2) e premere i tasti di scorrimento (5 e 7)
fino a che sul display non appare I'opzione “DUREZZA ACQUA”.
Confermare la selezione premendo il tasto “OK” (9).

3. Sul display appare I'impostazione corrente. Premere i tasti di
scorrimento (5 e 7) fino a che la durezza stabilita non compare
sul display. Confermare la selezione premendo il tasto “OK”.
L’apparecchio € ora programmato per emettere I’avviso di
decalcificazione quando necessario, sulla base della durezza
effettiva dell’acqua utilizzata.

Le informazioni sulla durezza dell’acqua corrente sono disponibili
presso I'ente locale incaricato dell’erogazione dei servizi idrici.

_‘ : / La tabella sottostante mostra le impostazioni relative alla durezza
9 - dell’acqua.
Durezza dell’acqua | Durezza dell’acqua | Durezza dell’acqua
tedesca francese macchina
0-6dH 0-111fH 1
7-13dH 12 -17 fH 2
14 -20 dH 18 - 36 fH 3
>21dH > 37 dH 4

Impostare la temperatura del caffe
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E possibile scegliere fra tre diversi livelli di temperatura.

I livelli di temperatura del caffé sono definiti come di seguito:

e TEMPERATURA BASSA

¢ TEMPERATURA MEDIA

e TEMPERATURA ALTA

L’impostazione di fabbrica ¢ TEMPERATURA ALTA. E possibile

modificare I'impostazione come di seguito:

1. Premere il tasto “MENU” (2) e premere i tasti di scorrimento (5 e 7) fino
a che sul display non appare I'opzione “TEMPERATURA”. Confermare
la selezione premendo il tasto “OK” (9).

2. Sul display appare I'impostazione corrente. Scegliere la temperatura
desiderata utilizzando i tasti di scorrimento (5 e 7). Quando la
temperatura desiderata compare sul display, confermare la
selezione premendo il tasto “OK” (9).

Impostare il tempo di spegnimento automatico

L’apparecchio & impostato per spegnersi automaticamente dopo

30 minuti di inutilizzo dall’ultimo caffé erogato. Per modificare questo

intervallo di tempo (max. 120 min), procedere come di seguito:

e ORARIO SPEGNIMENTO AUTOMATICO 1/2 ORA

e ORARIO SPEGNIMENTO AUTOMATICO 1 ORA

e ORARIO SPEGNIMENTO AUTOMATICO 2 ORE

E possibile modificare I'impostazione come di seguito:

1. Premere il tasto “MENU” (2) e premere i tasti di scorrimento (5 e
7) fino a che sul display non appare I'opzione “SPEGNI DOPO”.
Confermare la selezione premendo il tasto “OK” (9).

2. Scegliere il tempo desiderato utilizzando i tasti di scorrimento (5 e
7). Quando il tempo desiderato compare sul display, confermare la
selezione premendo il tasto “OK” (9).

Eseguire il programma di decalcificazione

Quando sul display compare I'avviso “DECALCIFICARE!”, cio significa

che & necessario eseguire la decalcificazione dell’apparecchio.

1. Inserire I'ugello dell’acqua calda.

2. Premere il tasto “MENU” (2) e premere i tasti di scorrimento (5 e 7)
fino a che sul display non appare 'opzione “DECALCIFICAZIONE”.
Confermare la selezione premendo il tasto “OK” (9).

3. Sul display appare “CONFERMARE”. Confermare premendo il tasto
“OK?” (9). Il programma di decalcificazione si avvia.

La linea superiore del display alterna tra “INSERIRE DECALCIFIC.” e
“CONFERMARE”.

gorenjet
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9.

. Svuotare il serbatoio dell’acqua, versare il contenuto del prodotto

decalcificante nel serbatoio, rispettando le quantita indicate sulla
confezione, quindi aggiungere acqua. Per le successive operazioni
di decalcificazione, & possibile acquistare la soluzione decalcificante
presso i centri di assistenza autorizzati.

Assicurarsi che la soluzione non entri in contatto con superfici
sensibili agli acidi, come marmo, ceramica o rocce calcaree.

. Collocare un contenitore con una capacita di almeno 2 L al di sotto

dell’'ugello dell’acqua calda.

. Premere il tasto “OK” (9). Sul display compare “DECALCIFICANDO”.

La soluzione decalcificante passa attraverso I'ugello dell’acqua
calda. Il programma di decalcificazione esegue automaticamente
una serie di risciacqui e pause per rimuovere in profondita i depositi
di calcare dall’interno dell’apparecchio. Dopo circa 30 minuti il
serbatoio dell’acqua si svuota, e la linea superiore del display
alterna tra “DECALCIFIC. COMPLETA.” e “CONFERMARE”.
Premere il tasto “OK” (9). Sul display appare “RISCIACQUO,
RIEMPIRE SERBATOIQ”. L’apparecchio & ora pronto per un ciclo di
risciaquo con acqua pulita.

Svuotare il contenitore collocato sotto I'ugello dell’acqua calda e
rimetterlo sotto I'ugello.

Estrarre il serbatoio dell’acqua e riempirlo con acqua pulita.

10. Rimettere il serbatoio in posizione. Sul display appare: “CONFERMARE”.
11.Premere il tasto “OK” (9). Viene eseguito un processo di risciacquo

con acqua fresca, che viene erogata dall’ugello dell’acqua calda.
Dopo qualche minuto il serbatoio dell’acqua si svuota e sul display
compare “CONFERMARE”.

12.Premere il tasto OK, sul display appare la scritta “RISCIACQUO

COMPLETO CONFERMARE”.

13.Premere il tasto “OK” (9). Sul display appare “DECALCIFIC.

COMPLETA?”, poi “RIEMPIRE SERBATOIO!”.

14.Estrarre il serbatoio dell’acqua, riempirlo con acqua pulita e

rimetterlo in posizione.

L’apparecchio € ora pronto all’'uso e ritorna all’'ultima modalita
selezionata.

Se il ciclo di decalcificazione viene interrotto prima del termine,
I’apparecchio continuera a visualizzare I’avviso di decalcificazione e
il programma dovra essere riavviato dall’inizio.
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N 1 P2 La mancata decalcificazione regolare dell’apparecchio annulla la

= 9 =  garanzia.

Risciacquo

Trascorsi 2/3 minuti dall’erogazione dell’ultimo caffé, si consiglia di
risciacquare il sistema per preriscaldare il gruppo infusore. Selezionare
la funzione di risciacquo dal menu. Lasciare che I'acqua scorra nel
vassoio raccogligocce. E possibile utilizzare quest’acqua per riscaldare
la tazza che si intende utilizzare per il caffé. In tal caso, versare I’'acqua
nella tazza (e poi svuotarla).

1. Premere il tasto “RISCIACQUQO” (4).

2. L’apparecchio esegue un ciclo di risciacquo automatico (una
piccola quantita di acqua scorre dall’erogatore finendo nel vassoio
raccogligocce).

Statistiche

E possibile visualizzare le seguenti informazioni:
e conteggio dei caffé erogati;

e numero di decalcificazioni eseguite;

e numero di cappuccini erogati;

e numero di litri d’acqua utilizzati.
2 tazze di caffé riempite nello stesso momento vengono contate come
2 tazze.

Per visualizzare i valori, procedere come di seguito:

1. Premere il tasto “MENU” (2) e premere i tasti di scorrimento (5 e 7) fino
a che sul display non appare 'opzione “STATISTICA”. Confermare la
selezione premendo il tasto “OK” (9).

2. I'numero di tazze erogate appare sul display, ad es. “TOT. CAFFE
135",

3. Premere ripetutamente il tasto di scorrimento (7) per visualizzare
il numero di decalcificazioni eseguite, ad es. “TOT. DECALCIFIC.
5”, “TOT. ACQUA” e il numero di cappuccini, ad es. “TOT.
CAPPUCCINO 135”.

Ripristinare le impostazioni di fabbrica

Questa funzione consente di ripristinare i valori di fabbrica.

| valori ripristinabili sono:
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quantita riempimento tazze
durezza dell’acqua;
temperatura caffe;

orario di accensione;
tempo di spegnimento;
contrasto.

| valori di fabbrica possono essere ripristinati come di seguito;

. Premere il tasto “MENU” (2) e premere i tasti di scorrimento (5 e 7)

fino a che sul display non appare 'opzione “VALORI FABBRICA”.
Confermare la selezione premendo il tasto “OK” (9).

Sul display appare “CONFERMARE”.

Confermare la selezione premendo il tasto “OK” (9).

Impostare l’orario
1.

Premere il tasto “MENU” (2) e premere i tasti di scorrimento (5 e 7)
fino a che sul display non appare I'opzione “IMPOSTA OROLOGIO”.
Premere il tasto “OK” (9).

Utilizzare le icone (B7) e (B8) per impostare I'ora, poi premere I'icona
“OK” (B9) per confermare.

Utilizzare i tasti di scorrimento (5 e 7) per impostare i minuti, poi
confermare la selezione premendo il tasto “OK” (9).

Premere il tasto “INDIETRO” (3) per uscire dal menu.

Impostare I’orario di avvio automatico

Questa funzione consente di programmare I’orario di avvio automatico
della macchina.

1.
2.

Assicurarsi che I'orologio sia correttamente impostato.
Premere il tasto “MENU” (2) e premere i tasti di scorrimento (5 e 7)
fino a che sul display non appare I'opzione “ORA ACCENSIONE”.

. Premere il tasto “OK” (9).
. Utilizzare i tasti di scorrimento (5 e 7) per impostare 'ora di avvio

automatico, poi confermare la selezione premendo il tasto “OK” (9).

. Utilizzare i tasti di scorrimento (5 e 7) per impostare i minuti, poi

confermare la selezione premendo il tasto “OK” (9).

Avvio automatico

1.
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2. Confermare la selezione premendo il tasto “OK” (9). Il simbolo
“orologio” apparira sul display.

3. Premere il tasto “INDIETRO” (3) per uscire dal menu.

4. Per disattivare la funzione di avvio automatico, premere il tasto
“MENU” (2) e premere i tasti di scorrimento (5 e 7) fino a che sul

[ 1 | | | display non appare 'opzione “AUTO ACCENSIONE”. Premere il

325 7 9 tasto “OK” (9). “CONFERMA” apparira sul display. Premere il tasto

“INDIETRO” (3) per disattivare la funzione e il simbolo “orologio”

sparira dal display.

Avviso acustico

Questa funzione attiva o disattiva I'avviso acustico emesso

dall’apparecchio ad ogni pressione di un tasto o ad ogni inserimento/

rimozione di un accessorio.

N.B.! L’avviso acustico ¢ attivato per impostazione predefinita.

1. Premere il tasto “MENU” (2) e premere i tasti di scorrimento (5 e 7)
fino a che sul display non appare I'opzione “AVVISO ACUSTICO”.

2. Premere il tasto “OK” (9). “AVVISO ACUSTICO CONFERMARE”
viene visualizzato.

3. Per disattivare I'avviso acustico premere il tasto “INDIETRO” (3) o il
tasto “OK” (9) per attivarlo.

4. Premere il tasto “INDIETRO” (3) per uscire dal menu.

Regolare il contrasto

Per aumentare o diminuire il contrasto del display, procedere come

di seguito:

1. Premere il tasto “MENU” (2) per accedere al menu, poi premere i
tasti di scorrimento (5 e 7) fino a che “CONTRASTO” non compare
sul display.

2. Premere il tasto “OK” (9).

3. Premere i tasti di scorrimento (5 e 7) fino al raggiungimento del
livello di contrasto desiderato. La barra di progresso indica il livello
di contrasto selezionato.

4. Confermare la selezione premendo il tasto “OK” (9).

5. Premere il tasto “INDIETRO” (3) una volta per uscire dalla funzione o
due volte per uscire dal menu.

gorenje+ [T 27



MANUTENZIONE

IT28

Pulizia

gorenjet

Prima di eseguire qualsiasi operazione di pulizia, spegnere
I’apparecchio premendo l'interruttore principale (A) e scollegarlo
dall’alimentazione. Non immergere 'apparecchio in acqua.

Pulire la macchina da caffé

Non utilizzare solventi o detergenti abrasivi per pulire I'apparecchio.
Un panno morbido inumidito sara sufficiente. Non lavare mai i
componenti dell’apparecchio in lavastoviglie.

Le seguenti parti dell’apparecchio devono essere pulite regolarmente:

e Contenitore dei fondi di caffe (Q).

e Vassoio raccogligocce (F).

e Serbatoio dell’acqua (D).

e Erogatori del caffé (H).

* Imbuto per caffé premacinato (U).

e L’interno dell’apparecchio, accessibile dopo aver aperto lo sportello
di manutenzione (G).

e Gruppo infusore (L).

Pulire il contenitore dei fondi di caffe (Q)

Quando “SVUOTARE CONTENITORE FONDI CAFFE” compare sul

display, cio significa che il contenitore dei fondi di caffé € pieno e deve

essere svuotato e pulito. Per eseguire la pulizia:

e Aprire lo sportello di manutenzione sul pannello frontale dell’apparecchio,
estrarre il vassoio raccogligocce e procedere alla pulizia.

e Pulire con cura il contenitore dei fondi di caffé.
Importante! Prima di estrarre il vassoio raccogligocce assicurarsi
che il contenitore dei fondi di caffé sia vuoto.

Pulire il vassoio raccogligocce (F)

Importante! Se il vassoio raccogligocce non viene svuotato
regolarmente, potrebbero verificarsi fuoriuscite d’acqua.

Cio potrebbe danneggiare 'apparecchio. Il vassoio raccogligocce &
dotato di un indicatore di livello (rosso) che mostra il livello dell’acqua
contenuta al suo interno. E necessario svuotare e pulire il vassoio
raccogligocce prima che I'indicatore sporga dalla piattaforma della tazza.
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Per rimuovere il vassoio raccogligocce (F):

1. Aprire lo sportello di manutenzione.

2. Estrarre il vassoio raccogligocce e il contenitore dei fondi di caffé.
3. Pulire il vassoio raccogligocce e il contenitore dei fondi di caffe.

4. Reinserire il vassoio raccogligocce e il contenitore dei fondi di caffe.
5. Chiudere lo sportello di manutenzione.

Pulire il serbatoio dell’acqua (D)

1. Pulire regolarmente il serbatoio dell’acqua (circa una volta al mese)
con un panno umido e un poco di detersivo per piatti.

2. Rimuovere i residui di detersivo.

Pulire gli erogatori

1. Pulire regolarmente gli erogatori utilizzando una spugna.
2. Controllare regolarmente che i fori dell’erogatore del caffé non
siano otturati.

Se necessario, rimuovere i residui di caffé con uno stuzzicadenti.

Se lasciati seccare sull’ugello (N) e nel contenitore, i residui di latte
possono intaccare il corretto funzionamento dell’apparecchio.
Rimuovere i residui di latte dopo ogni utilizzo pulendo I'ugello con

una spugna.

Pulire 'imbuto per caffé premacinato
e Verificare regolarmente (circa una volta al mese) che I'imbuto del
caffé premacinato non sia otturato.

Pulire 'interno della macchina da caffe

gorenjet [T 29



MANUTENZIONE

T30

gorenjet

e [spezionare regolarmente (circa una volta alla settimana) I'interno
dell’apparecchio per verificare I'eventuale presenza di sporcizia.
Se necessario, rimuovere i depositi di caffé con una spugna.

e Rimuovere i residui con un aspirapolvere.

Pulire il gruppo infusore

Il gruppo infusore deve essere pulito regolarmente per evitare
la formazione di incrostazioni di caffé che possono causare
malfunzionamenti dell’apparecchio.

Il gruppo infusore puo essere estratto solo dopo aver spento
I'apparecchio premendo P’interruttore On/stand-by (Aa). In caso
contrario, 'apparecchio potrebbe subire danni.

Procedere come di seguito:

1. Spegnere 'apparecchio premendo il tasto On/stand-by (Aa)
(non spegnere premendo linterruttore principale o scollegando
I'apparecchio) e attendere lo spegnimento del display.

2. Aprire lo sportello di manutenzione.

3. Rimuovere il vassoio raccogligocce e il contenitore dei fondi di caffé.

4. Premere i due tasti rossi di rilascio verso 'interno e allo stesso
tempo tirare il gruppo infusore verso I’esterno.

Pulire il gruppo infusore sotto acqua corrente senza utilizzare
detergenti. Non lavare il gruppo infusore in lavastoviglie.

Non utilizzare detersivi per piatti. Cid potrebbe causare la

rimozione del lubrificante presente nel pistone.

5. Immergere il gruppo infusore in acqua per 5 minuti, poi risciacquare.

6. Dopo la pulizia, reinserire il gruppo infusore (L) facendolo scorrere
nel supporto interno (S) e nel gancio (P) sul fondo, poi premere il
simbolo PUSH fino a udire un “clic”.

N.B.! Se si riscontrano difficolta nell’inserimento del gruppo

infusore, adattarlo alle dimensioni comprimendolo con una

pressione dai lati superiore e inferiore.

7. Una volta inserito, assicurarsi che i due pulsanti rossi siano scattati
verso I’esterno, altrimenti lo sportello di manutenzione non potra
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chiudersi.
¢ | due pulsanti sono correttamente estratti (A).
¢ | due pulsanti non sono correttamente estratti (B).

8. Reinserire il vassoio raccogligocce e il contenitore dei fondi di caffe.
9. Chiudere lo sportello di manutenzione.
Note

Se il gruppo infusore non viene reinserito correttamente, non &

possibile richiudere lo sportello di manutenzione.

Se I'inserimento del gruppo infusore risulta difficoltoso, adattarlo

all’altezza (prima dell’inserimento) premendo con decisione le parti

inferiore e superiore in modo da comprimerlo.

Se I'inserimento risulta ancora difficoltoso:

¢ Lasciarlo fuori dall’apparecchio, inserire il vassoio raccogligocce,
chiudere lo sportello di manutenzione, poi spegnere e
riaccendere I'interruttore principale sul retro dell’apparecchio.

¢ Attendere lo spegnimento delle spie, aprire lo sportello,
rimuovere il vassoio raccogligocce e reinserire il gruppo infusore.

¢ Reinserire il vassoio raccogligocce insieme al contenitore dei
fondi di caffe.

e Chiudere lo sportello di manutenzione.

Pulire il contenitore del latte (N)

Pul

ire sempre i tubi all'interno del contenitore del latte dopo ogni

utilizzo. Se ¢ presente del latte nel contenitore, non lasciarlo fuori dal

frig

nel

4.

orifero oltre il tempo strettamente necessario. Pulire il contenitore

dopo ogni utilizzo come descritto nella sezione “Preparazione del
cappuccino”.

Tutti i componenti possono essere lavati in lavastoviglie, collocati

cestello superiore.

. Ruotare il coperchio del contenitore del latte in senso orario e

rimuoverlo.

Rimuovere 'erogatore del latte (S) e il tubo di ingresso (M).
Rimuovere il regolatore del latte schiumato (F) tirandolo verso
I’esterno.

Lavare tutti i componenti in acqua calda e con detersivo per piatti
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delicato. Assicurarsi che non vi siano residui di latte nei fori (H) e nel
solco (G) della parte terminale del regolatore (F).

5. Controllare che il tubo di ingresso e I’erogatore non siano otturati da
residui di latte.

6. Reinserire il regolatore del latte schiumato, I’erogatore del latte e il
tubo di ingresso.

7. Rimettere il coperchio del contenitore del latte.

Pulire gli ugelli
Si raccomanda di pulire gli ugelli del contenitore del latte dopo ogni
utilizzo per I’erogazione di latte riscaldato o cappuccino, altrimenti i
residui di latte potrebbero incrostarsi.
e Collocare un contenitore sotto I’erogatore del latte e premere il tasto
CLEAN (N3) sul contenitore del latte per almeno 5 secondi.
Sul display appare “PULIZIA IN CORSO!”

Attenzione! Rischio di ustioni causate dalla fuoriuscita di vapore e
acqua calda dall’erogatore del latte.



MESSAGGI

MESSAGGIO

SIGNIFICATO

COSA FARE

RIEMPIRE SERBATOIO!

Il serbatoio dell’acqua e
vuoto o0 non & posizionato
correttamente.

Il serbatoio dell’acqua e
sporco o presenta depositi di
calcare.

Riempire il serbatoio d’acqua
e reinserirlo secondo le
istruzioni.

Eseguire un risciacquo o una
decalcificazione del serbatoio
d’acqua.

MACINATO TROPPO FINE
REGOLARE MACININO +

Il caffé viene erogato troppo
lentamente.

Ruotare di una posizione in
senso orario la manopola

non e stato inserito del caffé
premacinato.

PREMERE OK di selezione del livello
di macinatura (vedere
“Impostare il livello di
macinatura”).
La macchina da caffe non
riesce a erogare il caffe. Collocare un contenitore al
di sotto dell’ugello dell’acqua
calda e premere il tasto
“acqua calda” (13).
SVUOTARE CONTENITORE | Il contenitore dei fondi di caffé | Svuotare, pulire e reinserire il
FONDI CAFFE’ € pieno. contenitore dei fondi di caffe.
INSERIRE CONTENITORE Il contenitore dei fondi di caffe | Aprire lo sportello di
FONDI CAFFE’ non e stato reinserito dopo la | manutenzione e inserire il
pulizia. contenitore dei fondi di caffe.
INSERIRE CAFFE’ Dopo aver selezionato la Aggiungere caffé macinato
PREMACINATO funzione caffé premacinato, come illustrato nella sezione

“Preparazione di caffe
espresso utilizzando caffé
macinato”.

gorenjet
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MESSAGGI

MESSAGGIO

SIGNIFICATO

COSA FARE

RIEMPIRE CONTENITORE
CHICCHI CAFFE’

Il contenitore dei chicchi di
caffé & vuoto.

Se il meccanismo di
macinatura inizia a funzionare
molto rumorosamente, cid puo
significare che un sassolino o
un grano di caffé ha bloccato il
meccanismo.

Riempire il recipiente del
caffé in chicchi.

Contattare il centro di
assistenza.

DECALCIFICARE!

Indica la presenza di calcare
incrostato nell’apparecchio.

Eseguire il prima possibile
la decalcificazione (vedere
“Eseguire il programma di
decalcificazione”).

CHIUDERE SPORTELLO!

Lo sportello di manutenzione
€ aperto.

Chiudere lo sportello

di manutenzione. Se il
gruppo infusore non viene
reinserito correttamente,
non ¢ possibile richiudere lo
sportello di manutenzione
(vedere “Pulire il gruppo
infusore”).

molto sporco.

INSERIRE GRUPPO Dopo la pulizia, il gruppo Inserire il gruppo infusore
INFUSORE! infusore non é stato (vedere “Pulire il gruppo
reinserito correttamente infusore”).
nell’apparecchio.
ALLARME GENERICO! L’interno dell’apparecchio & Pulire con cura I'interno della

macchina da caffé (vedere
“Pulire la macchina da
caffé”). Se il messaggio viene
visualizzato di nuovo dopo la
pulizia, contattare il centro di
assistenza.

T 34
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Tabella errori

Se I'apparecchio accusa malfunzionamenti, cid non significa
necessariamente che sia difettoso. Se la macchina da caffé non
funziona e sul display compare un messaggio, fare riferimento alla guida

alla risoluzione dei problemi del capitolo 7. Se non viene visualizzato

alcun messaggio, provare le soluzioni illustrate nella tabella sottostante
o contattare il centro di assistenza. (consultare il certificato di garanzia
per ulteriori dettagli)

ERRORE CAUSA SOLUZIONE
Il caffé non ¢ caldo. Le tazze non sono state Preriscaldare le tazze
preriscaldate. sciacquandole con acqua

Il gruppo infusore & troppo
freddo.

calda (vedere “Suggerimenti
per ottenere un caffé piu
caldo”).

Riscaldare il gruppo infusore
utilizzando il programma di

risciacquo prima di preparare
il caffé (vedere “Risciacquo”).

Il caffé non & abbastanza
Cremoso.

Il caffe € macinato troppo
grosso.

La miscela di caffe utilizzata
non & adatta.

Ruotare di una posizione

in senso antiorario la
manopola di selezione del
livello di macinatura (vedere
“Impostare il livello di
macinatura”).

Utilizzare una miscela adatta
per le macchine da caffe
automatiche.

Il caffé viene erogato troppo
lentamente.

Il caffé & macinato troppo fine.

Ruotare di una posizione in
senso orario la manopola
di selezione del livello

di macinatura (vedere
“Impostare il livello di
macinatura”).

gorenjet
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RISOLUZIONE DEI

PROBLEMI

ERRORE

CAUSA

SOLUZIONE

Il caffé viene erogato troppo
rapidamente.

Il caffé & macinato troppo
grosso.

Ruotare di una posizione

in senso antiorario la
manopola di selezione del
livello di macinatura (vedere
“Impostare il livello di
macinatura”).

Il caffe viene erogato da uno
solo degli erogatori.

| fori degli erogatori sono
otturati.

Rimuovere i residui di caffé
con un ago (vedere “Pulire la
macchina da caffe”).

Premendo il tasto di
accensione, I'apparecchio
non si accende.

L’interruttore principale sul
lato destro dell’apparecchio
non € acceso oppure la spina
non ¢ inserita nella presa di
alimentazione.

Controllare che I'interruttore
principale sia in posizione
“ON” e che la spina sia
inserita nella presa elettrica.

Impossibile rimuovere il
gruppo infusore per la
pulizia.

L’apparecchio e acceso.

Il gruppo infusore puo essere
estratto solo dopo aver spento
I'apparecchio.

Spegnere I'apparecchio e
rimuovere il gruppo infusore
(vedere "Pulizia del gruppo
infusore”).

IMPORTANTE: Il gruppo
infusore puo essere estratto
solo dopo aver spento
I'apparecchio. Se si tenta di
estrarre il gruppo infusore
mentre I'apparecchio &
acceso, cid pud danneggiare
seriamente I'apparecchio.

La macchina eroga acqua
anziché caffe.

E stato inserito troppo caffé
premacinato.

Rimuovere il gruppo

infusore e pulire I'interno
dell’apparecchio (vedere
“Pulire il gruppo infusore”

e “Pulire la macchina da
caffe”). Ripetere il processo
utilizzando al massimo 2 dosi
di caffé macinato (utilizzare il
cucchiaio dosatore).
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

ERRORE

CAUSA

SOLUZIONE

E stato utilizzato caffé
macinato anziché in chicchi
e I'apparecchio non eroga
caffe.

E stato inserito caffé
premacinato ad apparecchio
spento.

Rimuovere il gruppo
infusore e pulire I'interno
dell’apparecchio (vedere
“Pulire il gruppo infusore”
e “Pulire la macchina da
caffé”). Ripetere il processo
ad apparecchio acceso.

Il caffé non viene erogato
dagli erogatori, bensi
fuoriesce dallo sportello di
manutenzione.

| fori degli erogatori sono
otturati.

Il cassetto basculante dietro
lo sportello di manutenzione &
bloccato.

Rimuovere i residui di caffe
con un ago (vedere “Pulire la
macchina da caffe”).

Pulire con cura il cassetto
basculante, soprattutto
nell’area intorno alle cerniere
in modo da sbloccarle.

Il caffé e troppo o troppo
poco schiumoso.

Errore nell'impostazione del
selettore sul coperchio del
contenitore del latte.

Se il latte non & abbastanza
schiumoso, il contenitore
del latte potrebbe essere

posizionato in modo scorretto.

E possibile impostare

la quantita di schiuma
utilizzando il selettore sul
coperchio: “CAPPUCCINO”
(latte molto schiumoso) o
“CAFFELATTE” (latte meno
schiumoso).

Rimettere il contenitore del
latte in posizione.

gorenjet
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ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE

IT 38

A cosa prestare attenzione

gorenjet

A

Dopo aver rimosso I'imballo, assicurarsi che il prodotto sia integro e
che tutti i componenti siano presenti. In caso di dubbi, non utilizzare
I’apparecchio e contattare un tecnico qualificato.

Qualsiasi installazione deve essere eseguita da tecnici qualificati in
conformita alle normative vigenti.

Le parti dell'imballo (sacchetti, polistirene etc.) possono essere
pericolose e devono essere tenute lontano dalla portata dei bambini.
Non installare I'apparecchio in ambienti in cui la temperatura pud
raggiungere 0°C o inferiore (il congelamento dell’acqua presente
nell’apparecchio pud causare danni a quest’ultimo).

Assicurarsi che la tensione della rete elettrica in uso corrisponda alla
tensione indicata sull’apparecchio. Collegare I'apparecchio a una
presa dotata di messa a terra e con una tensione nominale di 10A.

Il produttore non & responsabile per incidenti causati dalla mancata
messa a terra dell’alimentazione elettrica.

Assicurarsi che la presa utilizzata sia accessibile in qualsiasi momento,
consentendo la disconnessione dell’apparecchio quando necessario.
Non toccare la spina con le mani umide.

Non tirare mai il cavo di alimentazione, poiché cio potrebbe
danneggiarlo.

L’apparecchio puo essere installato sopra un forno a incasso se
quest’ultimo & dotato di ventola posteriore (potenza massima: 3 KW).
Non utilizzare adattatori multipli o prolunghe.

Il cavo di alimentazione non deve essere sostituito dall’'utente,
poiché tale operazione richiede utensili specifici. Se il cavo &
danneggiato o necessita di sostituzione, contattare un centro
assistenza autorizzato per evitare rischi.

Impostare il valore della durezza dell’acqua il prima possibile
seguendo le istruzioni.



ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE

Installazione

Controllare le misure minime per I'installazione dell’apparecchio.
L’apparecchio deve essere installato in una struttura a colonna
fissata a parete.

<;8\0 m
min-

560 'mm |
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ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE

e Collocare 'apparecchio sul binario assicurandosi che i ganci siano
correttamente inseriti, poi fissarli con le viti fornite.

¢ In caso sia necessario modificare 'altezza dell’apparecchio, utilizzare
i distanziatori forniti.

4o - o
| H
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ALLEGATI

Smaltimento dell’apparecchio e dell’imballo

| materiali d’imballaggio dell’apparecchio sono riciclabili e sono
prodotti con:

e cartone

e carta

e polietilene (PE)

e polistirolo senza CFC (PS schiuma dura)
e polipropilene (PP)

Smaltire i suddetti materali in modo responsabile e in accordo con le
normative vigenti.

Il simbolo di un cestino dei rifiuti barrato apposto sull’apparecchio
significa che € necessario smaltire I’'apparecchio in modo differenziato
per evitare ripercussioni negative e pericolose sull’ambiente e sulla
salute pubblica. Cio significa che, al termine della durata di vita
dell’apparecchio, & necessario consegnarlo presso un centro di
raccolta di rifiuti speciali gestito dalle autorita locali o dal rivenditore.

Il processo di smaltimento differenziato consente il recupero dei
materiali utilizzati per la produzione dell’apparecchio, consentendo di
risparmiare considerevoli quantita di materiale grezzo e di energia.

Dichiarazione di conformita
Dichiariamo che i nostri prodotti sono conformi alle direttive, alle
disposizioni e alle norme europee applicabili e ai requisiti elencati negli

standard di riferimento.

Regolamento CE 1275/2008 stand-by

Specifiche tecniche

L’etichetta indicativa apposta sul lato dell’apparecchio riporta il carico
totale ad apparecchio collegato, la frequenza e la tensione necessarie.
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BBEAEHUE

RU 4

OTa KodemalunHa NPUroToBUT YalleyKy N3bICKaHHOro Kode,
3CNPECCO Mn Kany4mHo. Bbl MOXXETE U3MEHATbL HACTPONKY MaLLUVHbI B
COOTBETCTBUM C BALLUMM JINYHBIMU NPEANOHTEHNSIMU 1 BKYCaMM.

B npouecce npoBepkn n3pennsa Ha 3aBofe-n3rotosuTene
MCNoNb30Bascs Kode, MO3TOMY Hanm4e ocTaTtkos Kode B kohemonke
SABNSAETCS BNOJSIHE HOPMasibHbIM (hakToM. HecmoTps Ha 3To, cam
npnbop rapaHTUPOBaHHO SABNSETCS HOBbIM.

Mepep Ha4anom ncnonb3oBaHUs NpUGopa TWATENbHO U
MOJIHOCTbIO MPOYTUTE MHCTPYKLUA MO €ro UCMosib30BaHuIo,
GepeXxHO coXpaHUTe UX ANs NoJly4eHUs CripaBoOYvHO MHdOopMaLUn
B Gyaywiem.

MpodunakTuyeckoe o6cnyxmBaHme

Balueii kocbemalumHe TpebyeTcs NpodrnakTnieckoe 06Cny>KmBaHue.
Lnsi rapaHTUM XOpOLUE N HaeXXHOoI paboTbl KodemallnHbI,
KoMnaHust Hisense pEKOMEHAYET BbIMOMHATL CEPBUCHOE
obcny>XnBaHne MalnHbI Kaxkaple 2 - 3 roga (nocne npuroToBneHus
Makcrmym 8000 yaluek).

MCHOﬂb3yeMble NMUKTOrpamMmmbl

BaxxHas nHdopmauus

OnacHocTb! dnekTponpuéop

OnacHocTb nony4yeHusi oxxora

Coset

YacTtu npnbopa, KoTopble MOryT BCTyrnaTb B KOHTaKT € Kode unu
MOJIOKOM, COOTBETCTBYIOT nonoxxeHusim Aupektusbl EC 1935/2004
OTHOCUTENbHO Tpe6oBaHuii K MaTepuanam, NPUrogHbIM ANs
KOHTaKTa C NULLEeBbIMU NPOAYKTaMu.

[aHHOoe usgenue NPpoMapKupoBaHoO B COOTBETCTBUU C
EBponeliickoli gupekTtuBoii 2004/108/EC 06 oTxopax
3NEeKTPUYECKOro U aNeKTPoHHoro o6opyaosanus (WEEE).



OMNMNCAHUE

ZErxc-I@mMmMOUOD>

oo

. Kabenb anektponutaHus

Xs<cHo

MMaBHbI BbikNto4aTenb / Aa. KHonKa BKIIIOYEHUS/ peXxuma oXxmaaHms
Pyukn

Hacapgka

PesepByap on1s Bogb! (CbEMHbIN)

MopaoH nod vaLky

MoppoH ansi c6opa Kanesnb (CbeMHbIN)
CepsucHas asepua

Perynupyembliii no BbicoTe go3atop Kode
Manenb ynpasneHus

Kpbilwka gepxxatens ons KogenHbiX 3epeH
KpbillKa notka MosioToro Kode

Bnok 3aBapku

EmKoCTb anst Mosoka:

N1. Kpbiwka (CbemHas)

N2. Perynsartop nepeksnoyeHns KOPE
JNIATTE / KANYYNHO (cbemHbIn)

N3. KHonka «O4/NCTKA»

N4. Tpybka gosatopa Monoka (CbeMHasi)

N5. BcacbiBatoLas Tpybka (CbemHas)

Hacapgka anst ropsideit Bogbl (CbeMHasi)

MepHas noxka [Ansi MonoToro kode

KoHTenHep ns MCnonb30BaHHOro Kode

(MO>XXHO BbITacKMBaTb)

Pydyka perynuposkun nomona

KoHTeliHep anst KOeiiHbIX 3epeH Aa\lL
MecTo onst MEPHOI NOXKK
JloTok nogaym MosioToro Koge
KotenpueMHunk
MecTo fns akceccyapos (cnpasa 1 crnesa)
Pasbem IEC T Aa | (‘: T
[
\ /
S O Trord
N
F H D
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1.
2.
3.
4.
5.

9.

10.
11.
12.
13.

Oucnnen

CeHcopHas kHonka «MEHIO» - akTuBaumsa n geaktmeaunsi MEHIO
CeHcopHas kHonka «BO3BPAT» - Bbixof U3 BbIGPaHHOMO pexxuma
CeHcopHas kHonka «[TPOMbIBKA»

CeHcopHas kHonka «[TPOKPYTKA» - npokpyTka MeHto

1 MHopMauun Ha gucnee

CeHcopHas kHonka «KPEMOCTb KO®E» - Bbibop KpenocTu nnn
nomona Kode

CeHcopHas kHonka «[MPOKPYTKA» - npokpyTka MeHIo 1
MHpOpMaLMN Ha gucnnee B 06paTHOM HanpasieHnn

CeHcopHas KHoMnka ans Bblbopa Konnyectsa Koge (scnpecco,
MasieHbKas Yallka, 60bLuas vallka, Kpy>xKa)

CeHcopHas kHonka «OK» - nogTeepxaeHve BblopaHHol (yHKLMN
CeHcopHas kHomnka «[TPUFOTOB/TEHVE OOHOM YALLIK/ KO®E»
CeHcopHas kHonka «[NMPUTOTOBJIEHVNE OBYX YALLEK KO®E»
CeHcopHas kHonka «[MPUTOTOBJIEHUNE KATTYYNHO»
CeHcopHas kHorka «[MOJAYA FTOPAYEN BOObl»

TEXHUYECKWE JAHHBIE (B SABUCUMOCTU OT MOLEJIN)

[gorenje il

Model| Ser.Nr.:

Monens CMA9200UX  Gepuittiiii Homep 00000000
¥oneen| Cepuanblk Hk Mipi
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Tuni
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Art. N
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o S MpounssegeHo B Vtanun
1350W P=1,5MPa (15 bar)
CepuiiHbIi HOMep
XXX X XXXX
D SO — log nponssogacTea (foa M3roToBNEHNS, NOCNEAHEE YNCO U3 YETbIPEX)
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XXXX....— Homep nponsseneHHOro npubopa B HeAenbHOM napTum
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MHCTPYKLUUUN NO BE3OMNMACHOCTHU

Ha 4Tto cnepyeTt 06paTuTb BHUMaHNe

A\

BHUMAHME: [JaHHOe yCTPOWCTBO U ero 4actu
npw ncnonb3oBaHuK HarpesaroTcs. CobnopanTe
OCTOPOXXHOCTb U n3beranTe NPMKOCHOBEHMS K
HarpeBaTeNbHbIM ANIEMEHTaM.

[MoBEPXHOCTb HarpeBaTeNbHOro aieMeHTa
COXpPaHsIeT OCTATOYHOE TEeMJIo nocne
NCMNONb30BaHNs, NOSTOMY BHELLUHNE YacTu
nprnbopa MOoryT octaBaTbCs FOPSHMMU B TEHEHME
HECKOSIbKNUX MUHYT.

[laHHOe yCTpOoMNCTBO He npeaHasHa4yeHo ons
NCNONb30BaHNA NMuamu (B TOM Ynucne AeTbMi)
C OrpaHn4eHHbIMU PU3NHECKUMI, CEHCOPHBIMI
NN YMCTBEHHbIMW CMOCOBHOCTAMMN UK C
HEeQOCTaTKOM OrbITa U 3HAHWUIA, eCN TOSTbKO

1M He BygeT obecneveH Hagexallumin Hag3op
N MHCTPYKTaXX OTHOCUTENBHO UCMNONb30BaHUSA
[AaHHOMo YCTPOWCTBA CO CTOPOHbI NnLa,
OTBETCTBEHHOMO 3a UX 6€30MacHOCTb.
BHVMMAHWE! Mogenn co CTEKNSIHHbIMU
NMOBEPXHOCTAMM: HE UCnonb3ynte npubop, ecnu
Takne NoBEPXHOCTN MNOBPEXAEHDI.
Heobxogumo nprucmartpmeaTh 3a AeTbMU,
4YTOObI OHM HE NMOJSIb30BaNNChb YCTPONCTBOM, Kak
NMPYLLKOW.

Ou4mncTka 1 nonb3oBaTenbLCKoe 0bCnyXnsaHme
He OOSKHbI OCYLLECTBNAATLCA AeTbMU 6e3
npucmoTpa.

BHUMAHWE! [na ounctkn npubopa He
NCroNb30BaTh LWENOYHbIE YACTSALLME CPEACTBA,
KOTOpble MOryT ero nospeanTb. [onb3yntecb
MSArKOW TKaHb 1 Npu HeO06X0QUMOCTH
HENTPanbHbIM YACTALLMM CPEACTBOM.
KaTteropu4ecku 3anpeLaeTcs norpy>xarb
YCTPOWCTBO B BOAY.

RU7



MHCTPYKLUUUN NO BE3OMNMACHOCTHU

RU 8

¢ BhinonHute TWaTeJSIbHYO OHUCTKY BCEX

KOMMNoHeHToB. O6paTnTe 0CO60€E BHUMAHME Ha
4acTu B KOHTaKTe C KOhe UM C MOSTOKOM.

OTOT NPMBOP NPUMEHSAETCH TONLKO B

aomMaluHem xossanctee. OH He NpegHa3HayeH

AN151 UICMONb30BaHNS: NEPCOHANIOM B KYXOHHbIX
30Hax MarasmHoB, 0(PUCOB 1 APYruX pabo4mx
MECT; B XWUJbIX AOMax Ha hepmMax; KnneHTamm
rOCTUHWL,, MOTENEN M NPOYNX XKUIbIX MOMELLEHWI;
B FOCTUHMLAX TUMa «NOCTeNb U 3aBTPaK».
[MprMeHeHre NO Ha3HaA4YeHNIO: AaHHbIN NPUGopP
npegHasHa4veH aas NPUroToBAEHNS HANUTKOB Ha
OCHOBe KO(he, MosiIoKa 1 ropsiyen sogpl. Jlloboe
APYroe NpYMEHEHNE CHMTAETCA HeHaaeXaLlmm,
1, cnegosaresibHo, onacHbIM. V13rotoBuTenb He
HECET OTBETCTBEHHOCTY 32 yLEePO, NPUYNHEHHDIN
B pesynbrarte Ucnonb30BaHus npubopa He no
Ha3Ha4YeHWo.

B cnyyae noBpeXxpeHns BUKM Uamn WHypa
nUTaHns, BO n36eXXaHne pncKoB UX 3aMmeHa
[0/HKHA NMPOV3BOANTLCH UCKITIOYNUTENBHO OTAESIOM
CEPBMCHOMO 06CNY>XNBAHNSA KIIMEHTOB.

MaLuuHbl CO CbeMHbIM LWHYPOM. V3berainTe
nonagaHust 6pbI3r BOOp! HA Pa3beM LUHypa
NUTaHNSA WA HA COOTBETCTBYIOLLMIA BXOL, C3a4U
npubopa.

Tonbko ans EBponbl

A

e [letn OT 8 neT u cTapLue MOryT UCMoNb30BaTb

3TOT Nprbop MBO nog NPUCMOTPOM, GO

€CIIN OHY NONYYUAN UHCTPYKTaXK MO ero
6e30MacHo aKcnyaTaumm 1 0Co3HatoT
BO3MOXXHYIO onacHocCTb. [leTn oT 8 neT u ctapLie
MOTYT YUCTUTb N MPOU3BOAUTL TEXHNHECKOE
o6Ccny>XnBaHve yCTPONCTBa TONbKO Mo



MHCTPYKL WU NO BE3OIMNMACHOCTU

> D>

NPUCMOTPOM. YCTPOWCTBO U LWUHYP OOSIKHbI
HaxoAUTbCS BHE JOCAraemMocTu aeten mnagle 8
ner.

JTiogy ¢ orpaHnyeHHbIMU DU3NYECKMU,
YMCTBEHHbIMU 1S CEHCOPHbLIMU BO3MOXXHOCTSAMM,
a Takke He obnagaroLme goCTaToO4HbIM OMbITOM
Mcnonb3oBaHus Npubopa nnm No3HaHNSMN

O HEM, MOTYT UCMNOJIb30BaTb YCTPONCTBO

nog, NPUCMOTPOM NGO ECAIN OHU MOAYHUNN
NHCTPYKTaXX NO ero 6e3onacHoin akcnayaTauum um
OCO3HAKT BO3MOXHYH OMacHOCTb.

[eTn He [OMKHbI rpaTb C YCTPONCTBOM.

Ecnu Bbl He ncnonb3yete yCTPONCTBO U
cobupaeTech ero NOYNCTUTb, 06A3aTENBHO
BbIKJTIOYMTE €ro N3 PO3ETKMU.

MoBepxHOCTM, 0603HAYEHHbIE TAKM CUMBOJIOM,
BO BPeMsi MUCMONb30BaHWS YCTPONCTBA
HarpeBaloTCH (CMMBOS BCTPEYAETCH NULLb HA
onpegeneHHbIX Mogensax yCTponcTaa).

[aHHbIl Npnbop NpeaHasHa4veH ToNbKO Ans
6bITOBOroO Ucnonb3oBaHns (okono 3000 vallek B
ron). Jltoboe gpyroe Ncnonb3oBaHNe CHUTAETCS
HECOOTBETCTBYIOLMM, U B TAKOM Ciy4ae rapaHTus
He NPefnoCTaBNsAETCS.

HaHHbin npnbop npegHasHaveH ans
NPUroToBNEHUS KOghe 3CNPecco 1 nogorpesa
HanuTKoB. VlcnonbayiiTe ero ¢ 0CTOPOXXHOCTHIO,
4TOObI N36EXaTb OXXOroB OT BOAbI 1 Napa
BCNEACTBIE HENPaBUSIbHOro NCMONb30BaHUS.
ITOT NprBOP MOXHO yCTaHaBMBaTbL NOBEPX
BCTPOEHHOW neyun, kotopas obopygosaHa 3agHUM
OXJ1IXOAIOLLNM BEHTUNATOPOM (MakCcrMasibHas
MUKPOBONHOBAast MOLLHOCTL: 3 KBT).

He nprcnoHAanTeChb 1 He onMpanTechb Ha MaLlyHY,
Korga oHa yCTaHOBfieHa BHe BCTPOEHHOW Mebenu,
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MHCTPYKLUUUN NO BE3OMNMACHOCTHU

TaKXXe He pacrnosaranTe Ha Hel TSXXenble 1
HEyCTONYMBbIE NPELMETbI.

¢ [lpousBoguTesib He HECET OTBETCTBEHHOCTU
3a yLep6, BbI3BaHHbI HECOOTBETCTBYOLLIMM,
HenpaBUSIbHbIM NN HeLenecoobpasHbIM
ncnonb3oBaHem npubopa.

¢ [1pu ncnonb3osaHun Npubopa, He NpuKacanTechb

A K ero ropsiivmM noBepxHocTsAM. cnonbaynte
nepektoYaTeny n py4Ku.

¢ B cnyyae cboeB B paboTe ybeamTech, 4T
nNprbop He NOJKMOYEH K CETU SNEKTPONMUTAHNS.
MepekntoynTe rnaBHbIn BbIKNKOYATEND NUTAHWS
Ha NpaBoil CTOPOHE (3a NepeaHel naHebto)

B nonoxexue «0». ObpaTtnTech B HaLL OTAEN
o6CnyXXnMBaHns st NPOBEAEHNST PEMOHTA.

¢ [1pu pemoHTe TpebynTe NCMONL30BaHNSA TONBKO
OpuvrnHanbHbIX 3anacHbix YacTen. HecobntogeHue
BbILLEYKA3aHHOIr0 YCNOBUSi MOXXET YMEHbLUNTb
6e3onacHocTb Npubopa.

e He nomeLLanTe Ha MaLLHE OOBEKTDI,
cofepxaLme XXnagKocTun, OrHeonacHble BeLeCcTBa
NN BELLLECTBA, BbI3bIBAKOLLME KOPPO3MIO.

¢ lcnonbayiTe cneunanbHbIi pesepsyap ois
XpaHeHns KOheHbIX akCeccyapoB (Hanpuvep,
KO(EenHbIX 3EPEH).

* Hukorga He npukacanTecb K Npubopy BAaXKHbIMI
pykamu.

e OTktoYanTe Nnpnbop HEMNOCPELCTBEHHO 13
LUTencesibHON PO3ETKN.

* Hukorpa He gepraiite 3a LWUHYP NUTaHWS,
NMOCKONbKY TaK Bbl MOXKETE MOBPEQUTD €rO.

¢ [1ns1 NONHOMO OTKNKYEHNst Npnbopa yCcTaHOBUTE

A rNaBHbIN BbIKKOYaTENb HA 6GOKOBOW CTOPOHE
npunbopa B nonoxeHue «0» (BbIKMHOYEHO).
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MCMNMOJIb3SOBAHMUE

MoprotoBka

Mpu nepeoM BKtOHYEHNM NprbBopa Npu NOMOLLM MaBHOMO BbIK/OYaTENs
(cMm. A Ha cTp. 5) 1 Npu KaXXKAOM NocneayoLLEeM BKIOYEHNN B PO3ETKY
npubop BbinosHsAeT unkn «CAMOONATHOCTUKA». 3atem npubop
BbIK/IO4aETCS.

YT06bI BKNIIOUUTL €ro, HaxXmuTe KHomKy «BKJ1. / PEXKVM O>XKNOAHWSA»
(Aa, cm. puc. 1), HaxofsLLyOCs cnesa Nof, NaHeNbko yrpasneHus.

e B npouecce 3aBOACKMX UCMbITaHWIi N3Aenns Ncnonb3osacs Kode,
MO3TOMY HaM4me OCTaTKoB Kodhe B KOEMOSIKE SBSETCSA BrofHe
HOpMaJibHbIM (haKTOM.

® Kak MOXHO GbICTpee BbIMOMHNUTE HACTPOIIKY XECTKOCTMN BOAb! B
COOTBETCTBUW C MHCTPYKLMAMU B pasaene «HacTpoiika )XeCTKOCTu
BObl».

1. MNogknounTte NpUMBOpP K CETU NUTaHUS.

2. Bknouute npnbop Npu NOMOLLYM raBHOMO BbiKoYaTens (CM. A Ha
cTp. 5).

3. 3anyctute npnbop kHonkon «BKJ1. / PEXXIM OXKNOAHWS» (cm. Aa).

4. BblbepuTe >xenaemblii A3bIK.
¢ BbibepuTe xenaemblii 83bIK NPV MOMOLLIM MPOKPYTKM CEHCOPHbIX

kHoMoK (5 n 7). Korga nosisutcs coobeHne «<HAXKMUTE «OKs»,
YTOBbI BbIEPATb «PYCCKUW», HaxxmuTe 1 yaepxusaiite
CEHCOpPHYo KHOMKY «OK» (9). Ecnu Bbl Beibpanu He TOT si3bIK,
ClnepynTe MHCTPYKLUUSM B paspene «HacTtpoiika sabika». Ecnn
Ball 5i3blK HEOOCTYMNEH, BbI6epUTe OAUH U3 TEX SA3bIKOB, KOTOPbIE
oTobpaxkaroTcs Ha gucnnee. VIHCTPYKLum OTHOCSTCS K PyCCKOM
Bepcuun. 3aTemM CnegymnTe UHCTPYKUMUSM Ha gucniee:

5. Yepes 5 cekyHp Ha gucnnee NosiBUTCA «PYCCKUW YCTAHOBJIEH».
e l13BnekuTte pesepByap AJ15 BOAbl, OMOJIOCHATE €ro 1 HanoaHuTe

CBeXel BoOoW, He NpeBbiLLas MMHUM ¢ oTMeTKon MAX.
¢ [locTaBbTe €ro Ha MeCTo 1 HadaBsuTe 0 yrnopa.

6. MNocTaBbTe YallKy Nof, 403aTop ropsyen Bodsl (ecnv fosaTtop As
ropsi4yeit Boabl He YCTaHOBJEH, Ha ANCMiee NOsIBUTCA Hagnch
«YCTAHOBUTE OO3ATOP BObl>.

Ha npnbope otobpaxaetcsi: «FOPAYASA BOOA, HAXKMUTE «OK».
Haxxmute ceHcopHyto KHOMKy «OK» (9), 1 Yepes3 HECKOJMIbKO CEeKyH[,
13 [03aTopa BbINIbETCH HEMHOIO BOAbI.

7. Danee Ha MalunHe oTobpa3nTbes Hagnueb «BbIKITKOYEHWE...
MOAOXKOWTE...» n Nnpon3onaeT OTKIIOHEHNE.

8. N3Bnekute npnbop, NOTSHYB €ro 3a py4yKu.

OTKpPOINTE KPbILLKY 1 3an0fIHUTE KOHTEHEP ANt KODENHbIX 3epeH,
3aTeM 3aKpoWiTe KPbILLKY U TONKHWUTE Nprubop BHYTPb. Tenepb
KoghemalLmHa rotosa fsi 06bIHOMO UCMONb30BaHUS.

MpocTo 3anonHuTe eMKOCTb AN BoAbl XonoaHown Bogon. Hukorpa

He UCMNOoNb3yiTe Apyrve XuUaKocTu, Takue Kak MMHepanbHas Boga

VNN MOJIOKO.
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MCMNMOJIb3SOBAHMUE

Bo usbexaHne HemcnpaBHOCTE HUKOrAA He 3anonHsiTe npuéop
MOJI0TbIM KOthe, 3aMOPOXKEHHbIMUN UK KapaMenu3npoBaHHbIMU
KodheliHbIMKN 3epHaMu UnNu 4em-nn60o, YTO MOXKET NoBpeAUTb
npu6op.

¢ [lpu ncnonb3osaHun npubéopa B NepsbIii pas, HEOOXoANMO
npuUroToBuTb 4-5 Yawek Kode 1 4-5 Nopumin Kany4nHo, Npexage 4yem
npunbop JacT YAOBNETBOPUTESIbHbIE Pe3yNbTaThl.
. 1 P e Kaxpplih pas, Koraa Bbl BKIIOYAETe KoemallmHy npu
- - MOMOLLM MMaBHOrO BbIK/oYaTens (A), OHa BbINONHAET LK
9 «CAMOONAITHOCTUKA», a 3aTem racHeT. YTobObl BKNIHOUYUTL ee
CHoBa, HaxkmuTe KHoMky «BKJ1. / PEXKUM OXKVNOAHNA» (Aa).

MpurotoBneHne Kode (c ncnonb3oBaHmem Kode B 3epHax)

e [laHHbIN NpUbOp NpeaHasHaveH asis NPUroTOBNEHNS KPEMKOro
Kodhe. Bbl Takke MoxXkeTe BbibpaTh KPenocTb Kode - 3KCTpa JaiiT,
NanT, CTaHOaPTHbIN, KPENKNUIA K SKCTPa Kpenkuin. VimeeTcsa Takke
BO3MOXXHOCTb Bbl6Opa MOMOTOro Kode.

e [lnsa Bbibopa TpebyemMoro BKyca HECKOJIbKO pas HaXKMuTe
ceHcopHyto kHoMKy «KPEMNOCTb KO®E» (6). Hy>HbI BKYC Kode
6ymeT oTobpaxkaTbcs Ha gucnnee.

1. MNocTasbTe 1 YaluKy nof Ao3atopamMu A8 NpuroTosneHns 1 yakm
Kobe nnm 2 Yawkm - onsa 2 yawek Kode.

2. OnycTtute BO3aTOpbl Kak MOXKHO BNIVKE K Yaluke st
npuroToBneHns Koge 6onee ryctont KOHCUCTEHLN.

3. Haxmute kHonky «TUM KODE» (8) anst Bbibopa ob6bema kode:
¢ YALLIKA BCMNPECCO
¢ MAJIEHbKASA YALLIKA
e CPEOHSAA YALLKA
¢ BOJIbLUAA YALLKA
*  KPYXKA

4. Ecnv Bbl XOTUTE NPUrOTOBUTb OAHY HallKy Kode, HaXMuTe
CeHCOpHYI0 KHOMKy «MTPUTOTOBJIEHVNE OHOW YALLIKN KO®E»
(10), n «MPUTOTOBNEHWE OBYX YALLIEK KO®E» (11), ecnu Bbl
XOTWUTE NPUrOTOBUTL ABE HaLLKN Kode.

e [lanee npnbop NOMENET 3epHa 1 HAYHET Pas3nmBaTb KOME B YaLLKK.

e Kak Tonbko npmbop BbigacT TpebyeMoe KomyecTsa Kode,
MalUMHa aBTOMaTN4eCKN OCTAHOBUTCS 1 BbIOBPOCUT OTX0AbI Kode B
KOHTeHep Ans NCNob30BaHHOMO Kode.
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MCMNMOJIb3SOBAHMUE

Yepes HECKOMBKO CeKyHf, Npubop roTos 4151 NOBTOPHOIO
NCMONb30BaHNS.

YT06bI BEIKNOHYNTE NPUBOP, HAXXMKTE KHOMKY «BKJ1. / PEXXKVM
OXXNOAHUA» (Aa / cm. cTp. 5). [Nepepn BbikNoYeHEM KodematlmnHa
BbINOJIHAET aBTOMAaTUYECKMIA LMK NPOMbIBKU. ByAETE OCTOPOXHBI,
4TOObI N36€XXaTb OXKOroB.

Ecnun kode nopaetcs B Buae Kanenb unm He nogaetcs BoooLue,
criepyeT NOBEPHYTb PErynsaTop HACTPOEK YPOBHS NMOMONA Ha OfHY
no3nuyMio BNepeR, N0 4acoBoW CTPeNKe (CM. «HacTponku ypoBHS
nomona»). NMosopaynsanTe peryasaTop no OgHOMY LLENYKY OO0 TeX
nop, noka noga4a Koge He CTaHeT YAOBNETBOPUTENTbHON.

Ecnn kode nogaetcs cnmikom 6bICTPO 1 ero neHa He
YAOBNETBOPSET BaLLEMy BKYCY, MOBEPHUTE PErynsiTop Ha OpHy
no3nLMIo MPOTKB YacoBOWN CTPENKKW. Y6eauTecb B TOM, YTO Bbl He
NMOBEPHYIN PYYKY PEryfisitopa HacTPONKN YPOBHS NMOMOSA CIIMLLKOM
[aneko, Tak Kak B TaKOM CJly4ae npu AO3UPOBaHNN Ha 2 YallKu
KOhe MOXXET BbIXOAWTL B BUAE Kanerb.

CoBeTbl M0 NPUroToBNEHNIO Gonee ropsidero Kode

Yepes 3 MUHYTbI MOCNE NPUrOTOBNEHNS MOCNEAHEN NnopLmn Kode, Bbl
MO>XXETE BbINOMHUTL NPEABapUTENbHBIA NOAOrPeEB 6/10Ka 3aBapku Npu
noMoLLy HacTPonky mMeHto «[TPOMbBIBKA» (cm. «[pombiBka»).

[aite Boge CTeYb B NOAAOH A5t cOopa NPOTEKLUMX Kanenb

VSN UCMONb3YINTE 3Ty BOAY AJ1S1 HAMOSHEHWS (M MOCNEQYIOLLErO
OMOPOXKHEHNSY) HYaLLKK, KoTopasi ByAeT MCNob30BaTbCs Anst
NPUroToBNeHNs Kode.

He ncnonb3yiite CANMWKOM TOHKMUE YaLlKK, MOCKOSbKY OHU MOTyT
normnowaTe CAMLLIKOM MHOrO Ternsa.

Bbl MOXXeTe ocTaHOBUTL Nopavy Kode 13 gosartopa noBTOPHbLIM
HaXKaTeM CeHCOPHbIX KHoMok «MPUTOTOBNEHME OOHOW
YALLIKWN KO®E>» (10) nnu «MPUFOTOBNEHVE OBYX YALLEEK
KO®E» (11), nnu Bbibpas «HALLIKA SCIMNPECCO» 1 Haxxas
CeHCcOopHyto KHonky «TUMN/KONMMYECTBO KO®E» (8).

Mocne npekpallerns nogayn kode (CTpoka nHaMKaummn gocturna
ypoBHs 100%), Bbl MOXXETE YBENNHYUTL KONMYECTBO KOe, Haxkas

1 YOEPX1Bas CEHCOPHYI0 KHOMKy «MMPUTOTOBIEHUE OOHON
YALLIKN KO®E» go nonyyeHusi xenaeMoro Konm4ecTsa Koge.
Korpa Ha aucninee otobpasntcs cooblueHne «3AJIENTE BOOY»,
BaM crieflyeT HanofHUTb pesepByap, B MPOTVBHOM clly4ae nprubop
HE CMOXXET NMPUroToBUTb KOGE.

Hanuune HekoTOpOro KonnyecTsa OCTaTkoB BOAbI B pe3epByape B
MOMEHT OTOBPaXKEHNS [aHHOrO COOOLLEHMS SIBMIIETCS COBEPLUEHHO
HOpMaJsibHbIM.
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MCMNMOJIb3SOBAHMUE

e Yepes kaxable 14 0QNHOYHbIX BblAaHHbIX Yallek Kode (nnm
7 OBOIHBIX) Npnbop oTobparkaeT coobLueHne «OYNCTUTE
KOHTEWHEP 19 UICMOJIb30BAHHOIO KO®E». 310
03HAYaEeT, YTO KOHTENHEP OJ151 UICMOJSIb30BAHHOIO KOMe MOSoH 1
ero cnegyeT onycToWnUTb 1 04UCTUTb. Mprnbop nogcuuTbIBaeT
KOMIMYECTBO MPUrOTOBAIEHHOIO KOe. ITO COOBLLEHNE HE NCHESHET
1 KohemalLmHa He CMOXET roTOBUTb Kodbe 4o Tex nop, noka
KOHTEHeP OJ18 MCMONb30BaHHOIro Koe He ByaeT oumileH. YTobbl
NPOV3BECTN O4YUCTKY, OTKPOWTE CEPBICHYIO ABEPLY Ha NepenHen
4YacTu, NOTSHYB 3a [03aTop Kode, CHUMUTE NOALAOH ANs coopa
Kanenb, ONyCTOLUNTE N O4UCTUTE KOHTENHEP.

Ba)kHo!

Y106bI M36eXaTb NageHus nogaoHa ans c6opa kanenb npu
M3BJIeYEHUN KOHTENHepa AJisi UCNoNb30BaHHOIo Kode, Bceraa
u3BneKaiiTe NoAAOH NoNHoCTbIo. OcBO6GOAUTE KOHTEHEP OT
KOEeNHOM rywum u TwaTesbHO 04MCTUTE ero, y6eamuBLUMCH B TOM,
4TO BCE OCTaTKU C €ro fHa yaaneHbl.

Kaxxabii pa3, koraa Bbl BbiITacKMBaeTe NOAAOH, TaKxke Heo6xoaumo
NPOu3BEeCTU OYUCTKY KOHTEeIHepa Afisl UCMOoJSIb30BAHHOIO

Kodbe, Aa)ke eciv OH He 3amnoJsiHeH Ha Becb 06beM. B cnyyae
HEBbBINOJIHEHUS 3TOrO YCJIOBMS, B NPOLiecce NpUroToBsieHust kode
KOHTeliHep ANsi UCMOoNb30BaHHOIO Kode MOXXeT NepenonHUTbLCS, 1
MaluvHa 6yaeTt 3abnokupoBaHa.

Hukoraa He cHUMaliTe KpbILWKY pe3epByapa Asisi BoAbl, koraa
npuGop BbINOJIHAET [O3MPOBaHHYIO nogayvy kode. B npotusHom
crnydae npu6op He CMOXXET NpPUroToBuTb Kode. Ecnu BosHukarwT
c6ou B paboTe npubopa, He criegyeT cpa3y Xe obpalaTbeca

B CEPBUCHDbII LEHTP; CHa4ana 3arfsiHute B PyKOBOACTBO MO
ycTpaHeHuto Henonapok. Ecnu aTo He nomoraert, o6paTuTech B
oTAeN CEPBUCHOro 06CNyXXUBaHUSA KIIMEHTOB.

N3meHeHue KonuyecTBa Koche

Ha 3aBoge npubop npeasapuTesibHO HACTPOEH Ha aBTOMaTUYECKYHO
nopavy crnepytowlero konmyectsa kode:

YALLIKA 3SCIPECCO;

MANEHBbKASA YALLIKA;

CPEOHAA YALLIKA;

BONbLLUASA YALLIKA;

KPY>XXKA.

Ans u3ameHeHUs1 4aHHOIO KONIMYECTBA, BbINOJIHUTE cregyolme
AencTBus:
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MCMNMOJIb3SOBAHMUE

1. HaxxmuTe ceHcopHyto KHonky «MEHIO» (2), 3aTem Haxxnmarite
ceHcopHble kKHomku «[MPOKPYTKA» (5 u 7) oo Tex nop, noka He
nosiButcst pyHKUUst MeHto «OYHKUNA KODE». MNMoareepauTte onuuio
MEHI0 Ha)kaTnem KHomku «OK» (9).

2. BbibepuTe »xenaemblil pa3mep YaLlky Npr MOMOLLIM CEHCOPHbIX KHOMOK
npokpyTky (5 1 7). Korga >kenaemblii pa3mep Yallkin 0TobpakaeTcsi Ha
novicrinee, NogTeepanTe Bolbop HaxkaTnem KHorkm «OK» (9).

3. CTpoka nHavkaumy, nosiBfsoLLascst Ha aucnee, otobpakaet
06bEM HAMOMHEHUS YaLLKW, C MOMOLLbIO KOTOPOI MOXHO
YMEHbLUWTD UK YBENNYUTb KOMYECTBO HaNoNHEHNs. PasnnyHoe
KOINYECTBO MOXKET ObITb BbIGPaHO NPV MOMOLLI CEHCOPHbIX
KHOMNOK NPoKpyTkK (5 1 7) 3a 10 atanos.. MNonHas cTpoka nHankaumm
YKa3bIBa€eT, YTO BblOpaH MakcUMasibHbl 06bEM HAMOMHEHUS YaLUKy
- 220 mn.

4. [ns nporpaMMMpoBaHns 3TO HACTPOVKM BbiBepuTe XXenaembii
pasmep Yallku 1 NOATBEPAUTE ero HaxxaTmeM KHomnku «OK» (9).
Ecnu Bbl He HaXXMeTe CeHCOpHYO KHOMKY «OK» (9), 4yepes
120 cekyHA npubop aBTOMaTNYECKN BEPHETCS B PEXUM
NPUroToBNEHNs Kodhe 6e3 CoxpaHeHVs1 USMEHEHWIA.

Mocne nporpaMMmpoBaHns AuCnel aBToMaTNYeCcKy BEPHETCS

K OMNUUM HACTPOWKM KOSIMYECTBA HaMOSIHEHNS B MEHIO. YTOObI
HeMeLIEHHO BEPHYTLCS B PEXUM NPUrOTOBNEHNS KOhe HaXXMUTE
CEHCOpPHY0 KHOMKy «MEHIO» (2) aBaxkabl 1M NogoXanTe OKono
120 cekyHf, Noka npmbop aBTOMATUHECKN HE BEPHETCS B PEXUM
npuroToBneHnst Kode.

HacTtpoiikn ypoBHSs nomona
Ecnu kodhe pasnusaetcs Camwkom 6bICTPO NN CAULLKOM MELIEHHO
(no kKannsm), Bbl MOXETE U3MEHUTb YPOBEHb MOMONA.

N3meHeHne ypoBHS MOMoONa BbIMONIHAETCS TONIbKO BO BpeMsi
npouecca nomona koce. B npotusHom cnyyae kocemawumHa
MOXKET ObITb NOBpPEXAeHa.

1. Ons nony4yeHns MenkomMonoToro Koge, Me4EHHOro npouecca
€ro NpUroToBNeHNs n 6onee FyCTOI7I KOHCUCTeHUnn, noBepHUTE
perynsTop nNpoTuB YaCOBOW CTPESKN.

2. [Onsa nonyyeHust koe KPYnHOro nomona 1 6eiCTPOro npolecca ero
NPUroToBNEHNS (HE MO Kanssam), MOBEPHUTE PErynsaTop no 4acosomn
cTperke.

PesynstaT perynmpoBKy CTaHeT BUAEH NOCe NPUroTOBNEHUS Kak
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MCMNMOJIb3SOBAHMUE

MUHUMYM 2 Yallek Kode.
MpuroTtoeneHune Koce acnpecco ¢ UCNonb3oBaHMEM MOJIOTOro Koche

Haxxmute ceHcopHyto kKHomky «KPEMNOCTb KODE» (6) n Bbibepute
hyHKLMIo «MOJOThIV KODE».

3BneknTe MalLnHy, NOTSIHYB €€ HapyXXy 3a PYYKU.

MooHUMNTE LeHTPanbHYHO KPbILLKY, MOMECTUTE OfHY Mepy MOJIOTOro
koche B JIOTOK, yCTAHOBKTE NPUOOP HA MECTO U AECTBYINTE, Kak
onucaHo B pasgene «[1purotosneHne Koge ¢ MCrnosb3oBaHNEM
Koge B 3epHax». Bbl MOXeTe NpUroToBUTb TONBKO OAHY NMOPLMI0
Kodhe, HaXKaB CEHCOPHYIO KHOMKY «[TPUTOTOBJIEHVE OHOW
YALLIKN KO®E>» (10).

. YT06bI BEPHYTbCA K NCMOb30BaHUIO Kohe B 3epHax nocne

ncnonb3oBaHMA B MallnHe MOJ1I0TOro KO(be, HeO6XO,D.I/IMO OTKJTO4YUTb
hYHKLMIO NCNOMb30BaHUSA MOSIOTOrO Kohe HaXkaTnemM CEHCOPHON
kHonkn «KPEMNOCTb KO®E» (6).

MpumeyaHus

Hukorpa He 3acbkinarite MofoThIN Kohe B TO BpeMs, Korga
MaLlLVHa BbIK/OYeHa, YTOObl 36exaTb ero pacnpocTpaHeHns BO
BHYTPEHHel YacTu npubopa.

Hukorga He ucnonbayiite 6onee 1 Mepbl, B NPOTUBHOM Clly4ae
npubop He CMOXXET NPUroTOBUTL KOde.

VcrnonbayinTe ToNbKO NpunaraeMyto MepHYHo JIOXKKY.

B notke MO>XHO 1UCMofib30BaTh TOSIbKO MOJIOThI Kode Anst
3CMNPEecco MaLlvH.

Mpu ncnonb3osaHun 6onee Yem OJHON MePbl MOMIOTOro Kode nnu,
€CJIN NIOTOK 3aCOpPUSICS, NPOTOSIKHUTE KOghe BHU3 MpY MOMOLLM
HOXa, 3aTEM CHUMUTE U O4UCTUTE BNIOK 3aBapKU 1 MaLLNHY, KaK 3TO
onucaHo B pasgene «Huctka 610Ka 3aBapKu».

MpurotoBneHne ropsivein Boabl
lopsivyto Bofy MOXHO MCMOMb30BaTh AJ18 pa3orpesa Yallek,

NMPUrOTOBNEHNS MOPAYMNX HAMUTKOB, TAKUX Kak Yail Ui Cynbl B NakeTax.
BHumaHue! YTeuka ropsiyeit Boabl MOXXET NPUBECTU K oXkoram!
AKTUBMpYIiTEe HacaaKy ANS Nogayv ropsiveil Boabl, TONbKO Koraa
nop, Hell pacrnosoXXeH Cocyp,.

1. YctaHoBuTe HacagKky ofsi ropsident Boapl.
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. CHu3y nopg Hacagkom ons ropsiyen Bogpl yCTaHOBUTE EMKOCTb.

HaxmunTe ceHcopHyto KHonky «"OPAYAA BOOA» (13).
Ha gncnnee otobpasutcs Hagnuck «f OPAYAA BOOA, HAXKMUTE

«OK»_
Ha)xmute ceHCopHyto KHOMKy «OK» (9).
[Mpy nogave ropsiyen Bogbl Ha gucnnee oTobpasnTcs HagNUChb
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«FOPAYAA BOOA».

Kak Tonbko 3anporpaMM1MpoBaHHOE KONMYECTBO Fropsiyei Boabl
6ymdeT nopgaHo, ee nogada aBTOMaTUYECKN NPEKPaTUTCS.

Yepes HECKONbKO CEKYHA, Ha AMCTIiee NosBUTCA Haanuch
«MOOOXKOWTE...». MNocne aTtoro npnbop cHoBa roToB ASis
NpUroToBneHNs Kode, Ha aucnnee NosiBATCS NocnegHue
BblGpaHHble HACTPOWNKN Kode.

N3meHeHue Konu4vecTBa ropsideit Bogbl
Mo ymonyaHuio MalimHa ycTaHaBNMBaeTCA Ha aBTOMaTUYECKYO

nogadvy 150 mn ropsidert Bogpl. [ns UISMEHEHNS AaHHOrO KONMYecTBa,

BbIMNOSMHWTE cnepyloLme AeNCTBUS:

1. CHu3y nop 003aTOpOM BOAb! yCTaHOBUTE EMKOCTb.

2. [nsa Bxoga B MEHIO HAXXMUTE CEHCOPHYIO KHOMKY «MEHIO» (2).

3. Haxumarite ceHCopHble KHOMKM NPOKPYTKY (5 1 7) [o Tex nop, noka
Ha gucnnee He otobpasntcsa «OYHKUNA: TOPAYAA BOOA».

4. TopTBepanTe BbI6OPp HaXKaTUeM CEHCOPHON KHomku «OK» (9).

5. BbibepuTe xxenaemoe Konn4ecTso BOAbI MPY MOMOLLM CEHCOPHbIX
KHOMOK NPOKPYTKM (5 1 7). CTpoKa MHOMKaLumM NOKaXKeT BblGpaHHOe
KOMIM4ECTBO BOAbI.

6. lMopTBepouTe BbIOOP HaXKaTUEM CEHCOPHOM KHOMKMU «OK» (9) (nnu
OTMEHWTE onepaLmio HaxXaTnem ceHCopHor kKHomku «BO3BPAT» (3)).

7. [ns BbIxOQa M3 MEHIO HXXMUTE CEHCOPHYI0 KHOMKY «BO3BPAT» (3).

8. Tenepb MalLvHa nepenporpamMmmrpoBaHa ¢ HOBbIMU HACTPONKamMu 1
roTosa K pabore.

an/IrOTOBﬂeHI/Ie Kany4mHo

Mo ymon4yaxuio npnbop HaCTPOEH HaA aBTOMATUYECKOE MPUrOTOBNIEHNE

CTaHAAPTHOMO Kany4uHo.

1. Bbibepute BKyC Kode, KOTOpPbI Bbl XOTUTE MCMONb30BaTb A5
NPUroTOBNEHNS Kany4nHO, HaXas CEHCOPHY0 KHonky «KPEMNOCTb
KO®E» (6).

2. CHUMUTE KPBbILLKY C EMKOCTU AJ1 MONIOKa.

3. Haneite B emkocTb npumepHo no 100 rp. Monoka Ha Kaxayto
YallKy NpuroTaBMBaemoro Karny4mHo. Hukorga He npesbilaniTte
ypoBeHb MAX (4TO COOTBETCTBYET NPUMEPHO 750 M), OTMEYEHHBIN
Ha eMKoCTU. JlyyLle BCEero Mcnonb3oBaTtb 06e3XXNPEHHOEe 1
4aCTN4HO 06E3XMPEHHOE MOJIOKO, MMetoLLiee Temneparypy

XpaHeHus B xonogunbHuke (okono 5 °C).

4. Y6epyuTech, 4TO BCacbiBaoLas Tpybka NpasusibHO yCTaHOBIEHA
B PE3UHOBYIO NMPOKNaAKy. 3aTeM yCTaHOBUTE Ha MECTO KPbILLKY
€MKOCTV AJ151 MOJloKa.

5. YcTtaHosute perynsatop B36usaHusi monoka (N2) mexay
cnosamut «<KAMYHNHO» («<CAPPUCCINO») n «KO®E JIATTE»
(«<CAFFELATTE>»), BbIOUTbIMY Ha KPbILLKE EMKOCTY AN MOJIOKa.

6. Konn4ecTBO NeHbl MOXKHO perynupoBaTh NyTeM nepemMeLLeHns

perynstopa B CTOpoHy Hagnucu «KODE JIATTE» gns nonyyeHns
6onee NNOTHOW neHbl. [epemeLleHne B CTOPOHY HaANMcu
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NO froth

\

frothed milk
regulator

“Denser” froth

“Less dense" froth

«KAMYYMHO» obecneunt MeHee NIOTHYIO MEHY.

. CHuMUTE o3aTop ropsiveit Bogbl U NPUCOeanHNTE EMKOCTb AJ1s

MOOKa K Hacagke.

Pacnonoxute gosatop nopgayn Monoka, a 3atem nomectute
[0CTaTo4HO 60MbLUYIO YaLlKy NOA [03aTopbl KOE 1 MOMoKa.
Haxxmute ceHcopHyto kHonky «[MPUTOTOBNEHVE KAMYYNHO»
(12). Ha pucnnee nosisutcsa Hagnmck «KAMYHYNHO» n yepes
HECKOJIbKO CEeKYHf, BCMEHEHHOE MOJIOKO HaYHET BbITEKATb 13
[o3aTopa nojaqy MoONoKa B HaLLKy, PacrofioKeHHyo BHI3Y (nopada
npekpaLlaeTcst aBToMaTn4eckm).

10.Mpubop rotosut Kode.
11.Tenepb kany4mHo rotoB. [JobaBbTe caxap Nno BKYyCY, NP >XefaHuu,

NeHy MO>XHO nocbinatb HebOobLUNM KONMYECTBOM KakKao-nopoLuka.

Mpumeyanus

Mpu NpuroToBneHNn Kany4mHo nogady B36MToro Monoka

1 Koghe MOXXHO NpepBaTb HaXXaTueM CEHCOPHON KHOMKK

«MPUTOTOBJIEHVE KAMYYNHO» (12).

Ecnn Bo Bpemsi nogaym B36UTOro Monoka B EMKOCTU 3aKaHuMBaETCs

MOJIOKO, U3BNEKNTE EMKOCTb 1 fobaBbTE B HEE MOJIOKO. 3aTem

YCTaHOBUTE €ro Ha MECTO U HXKMUTE CEHCOPHYHO KHOMKY

«MPUTOTOBJIEHVE KAMYYNHO» (12), 4To6bl CHOBa 3akasaTb

NPUroToBAEHNE Kamy4uHO.

LOnsi obecneveHnst abCONOTHOW YNCTOTbI 1 TMIUEHBI NPY

BCMEHVBaHMN MOJIOKa, MOCIe NPUroTOBMEHNS Kary4/HO BCeraa

oyyLLaliTe KOHTYPbI B KPbILLKE EMKOCTY AJf1s Mosioka. Ha gucnnee

muraet coobueHne «HAXKMUTE CLEAN!»,

e Pacnonoxwvrte eMKOCTb Nof, 403aTOPOM MOJIOKa.

e YTO6bI 3aNyCTUTb PYHKLMIO O4UCTKM, HXKMUTE KHOMKY
«OYNCTKA» Ha Kpbiwke (N3) n yaep>xnsainTte ee He MeHee 5
cekyHz. Mpnbop BbiBegeT coobiyeHne «OHYNCTKA» Hap cTpoKoi
nHamkaumm. He otnyckante kHonky «OYMCTKA» oo Tex nop,
noka CTpoKa MHAVKaLMN NMOMHOCTLIO He YKaXXeT Ha 3aBepLuUeHne
oumcTku. Korga kHonka «O4YNCTKA» oTtnyckaetcs, hyHKUmS
npepsbiBaetcs. [locne 04YNCTKU N3BNEKNTE EMKOCTb A7 MOJIOKa
1 nocTaBbTe ee B XonoAusbHUK. MOMoKo He cneflyeT ocTaBnaTb
BHe xonoguiibHrKa 6onee 4em Ha 15 MUHYT.

[ns n3ameHeHns konmyecTsa Kode nnm B3MUToro MonokKa, KoTopoe

nprbop aBTOMaTU4ECKYIO NOJAET B HaLLKy, AENCTBYINTE, Kak

onncaHo B paspene «/I3ameHeHne Konnyectsa kKode 1 Monoka ans

Kary4vHo».
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N3meHeHue KonuvecTtBa Kode u Mosnioka ans Kany4mHo

Mo ymonyaHuto Npubop ycTaHaBNMBaETCS Ha aBTOMAaTUYECKYO nojady

CTaHAAPTHOM nopumn KanyyrHo. [ns uU3MeHeHust 4aHHOro KONMYecTBa,

BbIMOSIHATE ClefyoLe 4ENCTBUS:

N3meHeHue KonnyecTBa MoJioka

1.

3anonHUTe eMKOCTb MOJIOKOM A0 MaKC/MaslbHOrO YPOBHS,
YKa3aHHOro Ha Hel.

. ns BXo4a B MEHIO HAXKMUTE CEHCOPHYIO KHOMKy «MEHHKO» (2).

HaxknmarnTe CeHCopHbIe KHOMKM NPOKPYTKK (5 1 7) o Tex nop, noka
Ha gucnnee He nossutcsa Hagnucb «OYHKLUNA «KAMYHUHO».
MopTeepanTe BbIGOP HaXXaTNEM CEHCOPHON KHOMKK «OK» (9). Ha
gucnnee nossutcs Hagnueb «@YHKUUA «JTATTE».

Haxkxmute ceHcopHyto KHoMKy «OK» (9) eLle pas.

BbibepuTe xxenaemoe KoIM4eCTBO MOJSTIOKA HaXKaTneM CEHCOPHbIX
KHOMOK NPOKPYTKM (5 1 7). CTpoKa MHOMKaLumM NOKaXKeT BblIOpaHHOe
KOIM4YECTBO MOMOKa.

MopTeepanTe BbIOOP HaXKaTeM CEHCOPHOW KHOMKK «OK» (9) nnn
OTMEHWTE OnepaLmio HaxXXaTnem ceHCopHol kHonkn «<BO3BPAT» (3).

. Ons Bbixoda N3 MEHIO OBaXKAbl HAXKMUTE CEHCOPHYHO KHOMKY

«BO3BPAT> (3).

N3meHeHue KonuvecTBa Kodhe

1.
2.

[ns BXoga B MEHIO HAXKMUTE CEHCOPHYHO KHOMKY «MEHHKO» (2).
HaknmarnTe CeHCopHbIEe KHOMKM NPOKPYTKK (5 1 7) o Tex nop, noka
Ha gucnnee He nossuTcsa Hagnucb «OYHKLUNA «KAMYHUHO».
MopaTeepanTe BbIGOP HAXXATNEM CEHCOPHOMN KHOMKK «OK>» (9).
HaknmarnTe ceHCopHbIEe KHOMKM NPOKPYTKK (5 1 7) o Tex nop, noka
Ha gucnnee He noseutcsa Hagnucb «KO®E AJ1A KAMYYNHO».
Haxxmute ceHcopHyto kHonky «OK» (9) eLue pas.

BbiGepuTe xenaemoe Konm4ectso Koe HaXKaTnem CEHCOPHbIX
KHOMOK NPOKPYTKK (5 1 7). CTpoKa MHOMKaLumM NOKaXKeT BblGpaHHOe
KONM4ecTBo Kode.

MopTeepanTe BbIOOP HaXKaTeM CEHCOPHOW KHOMKK «OK» (9) nnn
OTMEHWTE OnepaLmio HaxXXaTnem ceHCopHol kHonkn «<BO3BPAT» (3).

. Ons Bbixoda N3 MEHIO OBaXKAbl HAXKMUTE CEHCOPHYHO KHOMKY

«BO3BPAT> (3).
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OuucTka Hacapgok

OunwanTe Hacagky Ha EMKOCTU AN MOMOKa KaxKapl pas3 nocne
HarpeBaHusi MOJIOKa Uv NPUroTOBAEHNST Kany4nuHo. B npoTuBHOM
crny4ae, oCTaTkm MOfioka MoryT o6pasoBaTb TBEpAblii HANET.

1. lMomecTute emKocTb NoA TPYyOKON Ao3aTopa MOOoKa 1 HaxXnmaniTe
KkHONKy «O4YNCTKA» (N3), pacnonoXeHHyto Ha eMKOCTY Ans
MOJIOKa, He MeHee 5 CeKyHf,

Ha gncnnee nosisutcs Hagnncb «OHYNCTKA».

BHumaHue! CyuiecTByeT puMCK Nosly4eHusi 0XKOros OT napa v
ropsideil Boabl, BblAeNSOWMXCS U3 TPYOKM fo3aTopa MoJioKa.

2. CHuMUTE eMKOCTb A4N151 MOJOKa 1 NPOYMCTUTE Hacagku npubopa

BNXXHOW TKaHbHO.

3. lponycTuTe ropsyyto BOAY Yepes Hacaky.

[Mocne TOro Kak Bbl 3aKOHYUIIN OUYNCTKY, N3BIEKUTE EMKOCTb ANst
1 MOJIOKa 1 MOMECTUTE €€ B XONOANISIbHUK, MOCKOJIbKY MOJIOKO He
OOMKHO XPaHUTLCA BHE XONOAUbHMKA Aonblue 15 MuHyT. CM.
pasgen «O4ncTka HacagoK 1 eMKOCTU AJ151 MOJIoKa» A5 NONyYeHns
NHopMaLmm 06 04UCTKE EMKOCTU AN MOJOKa.
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Ucnonb3oBaHue onuuii MEHIO

OnumMM MEHIO NCMONB3YHOTCA A1 USMEHEHMNS N COXPaHEHUs 3aBOLACKUX
HacTpoek npréopa, 3anycka NporpamMM 1 noucka HhopMaLyn.

TakoBbIMU ABASAKOTCA:

A3bIK (cM. pa3pen «HacTpoiika a3bika» Ha cTp. 19)
ABTOMaTN4ECKOE OTKIOYEHNE (CM. pasfen «YCTaHOBKa BPeMeH!
BbIK/tOYEHMs» Ha CcTp. 21)

YcTaHoBka 4acos

AKTUBaLUs NpegynpeanTesbHbIX CUrHanoB

ABTOMaTUYECKUIA 3anyCcK

TemnepaTtypa (cM. pasgen «HacTpolika TemnepaTtypbl Kode» Ha CTp.

21)
KecTkocTb BoAbl (CM. pasgen «KecTKocTb BoAbl» Ha cTp. 20)

DyHKUMA Kode (CM. pasfen «V3smeHeHne KonnyecTsa Kode» Ha CTp.

17)

DyHKUMA Kany4nHo (CM. pasgen «HacTpoiika yHKLMM Kany4nHo»
Ha cTp. 15)

lopsyas soga (cM. paspen «[purotosneHune rops4eit Bogbl» Ha
cTp.14)

YpaneHvne Hakunu (CM. pasgen «YoaneHve Hakunu» Ha cTp. 21)
BoccTaHoBneHe HacTpoek no ymonyaHuio (M. pasgen «Copoc K
3aBOACKUM HacTpoikam npubopa» Ha cTp. 24)

CTtaTncTuka (cM. pasgen «Ctatnctnka» Ha cTp. 23)

3ByKOBOI curHan

KoHTpacTHOCTb

Ecnu Bbl He HaxkmeTe KHOMKy «OK» nocne n3amMeHeHnst HacTPoeK,
yepes 120 cekyHp, Npubop aBTOMATUYECKN BEPHETCS B PEXIM
NpUroToBeHns Kode 6e3 CoxpaHeHNs N3MEHEHNIA.

[ns Bo3BpaTa B PEXMM NPUrOTOBAEHUS KOE HXKMUTE CEHCOPHYO
kHonky «BO3BPAT» (3).

HacTpoiika si3blka

Bbl MOXXeTe BblIbpaTh OOVH U3 HECKOMBbKNX SA3bIKOB.

PasnunyHble S3bIky MOryT 6bITb BbiGpaHbl CNeAyoLWM 06pa3om:
1.

Haxkmute ceHcopHyto KHoMKy «MEHIO», 3aTem Haxkumarite
CEHCOPHbIEe KHOMKY NPOKPYTKM (5 1 7) A0 Tex nop, noka He
nosiButcst onums MeHto «BbIBEPUTE A3blK». MNogTeepanTte onuuto
MEHIO HaXkaTnem KHomku «OK» (9).

Ha gucnnee nosiBATCS CMNCOK S3bIKOB. HaXknmamTe CeHCopHble
KHOMKY NPOKPYTKYM (5 1 7) fo Tex Nop, Noka Ha Aucrnee He
NOSIBUTCS >XeflaeMblii A3bIK. Korga Ha gucnnee otobpasmntcs
Ha3BaHe >XXenaemMoro A3blka, NoATBePANTE BbIGOP HaXXaTnEM
KHOMKK «OK>» (9).
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2XKecTkocTb BOAbI
CoobeHne «OHYNCTUTE HAKNTMb» oTobpakaeTcs mocne Toro, Kak
nprnbop npopaboTaeT B TeHeHNe Neproaa BPpeMeEHN, YyCTaHOBIEHHOrO
3aBOACKOW HACTPOWKOM, PaCCHATAHHOIO HAa OCHOBAaHNN
MaKCUMasibHOrO KONMYecTBa Hakumnm, KOTOPOe MOXET COep>KaTbCs B
ncnosb3dyemon Boge. [Npy HeobxoQMMOCTY yaaneHne Hakunm MoXXeT
NPoun3BOANTLCS PEXE, a Neprog paboTbl MOXET ObITb NPOANEH, NyTEM
nporpamMmmypoBaHusi npubopa Ha OCHOBaHNW (HaKTUHECKOI XXeCTKOCTH
1ncnosbdyemon Bogpl. BeinonHute cnepytoLLme oencTeums:
1. WNsBneknte nonocky «O6LMIA TECT Ha XKECTKOCTb» (PACMOSIOKEHHYIO
B Hayasne Balleil UHCTPYKLuK).
Ha Heckonbko CeKyHp, MONIHOCTBIO OKYHUTE ee Bofy. V3BnekuTe ee
13 Boabl U nogoxante 30 cekyHA A0 TEX Mop, NMoKa He N3MEHUTCS
ee UBET 1 He obpasyeTcs onpefeneHHoe KoMYeCTBO KpacHbIX
To4ek. Hanpumep, ecnu nmetotcs 3 KpacHble TOYKU HA TECTOBON
nonocke, Heo6xoaVMO YCTaHOBUTb [Mst YPOBHS )KECTKOCTY BOAbI
3Ha4veHve 3.

Ecnn y Bac 60sbLLe HET NMONOCOK AN UBMEPEHNS XKECTKOCTUN BOAbI,
Bbl CMOXXETEe HaliTy faHHble B HUXKENPUBEAEHHON Tabnmue.

2. HaxmuTe ceHcopHyto KHoMKy «MEHIO» (2), 3aTem Haxkumarnite
CEHCOPHbIE KHOMKY NMPOKPYTKM (5 1 7) 4o Tex nop, noka He
nosiButcst onums MeHto «KECTKOCTb BObl». MNogrsepaute
OnUMI0 MEHIO HaXkaTnemM KHomku «OK» (9).

3. Ha gucnnen 6yget BbiBeAegHa Tekyluast HacTpolka. Haxxumante
CEHCOpPHbIe KHOMKU NPOKPYTKY (5 1 7) 40 Tex nop, noka Ha gucnnee
He MoSIBUTCS »KenaeMmblli ypoBeHb >XecTKocTu. MNoarsepauTte
BbI6OP HaXxaTneM ceHcopHol KHomkn «OK». Tenepb npnbop
3anporpamMmmmnpoBaH Ha NPeaynpexaeHne 0 HeobxoanMoCTr
yAasieHNe HaKnMm, OCHOBBLIBAsICb Ha (PAKTUYECKOM YPOBHE
»KECTKOCTM BOAbI.

VHchopMaumio 0 XKeCTKOCTY BOAbI HA TEPPUTOPUN BaLLEro NPOXKMBaHNSA
MO>KHO MOJTyYMTb Y MECTHOW Cny>X6bl BogocHabxxeHus. MNpreegeHHas
HKe Tabamua nokasblBaeT TpebyeMble HACTPOVKIM XKECTKOCTUN BOAb!
015 BalLen MallnHbI.

Hemeukuii rpagyc ®paHuy3cKuii XKecTKoCTb BOAbI
XKECTKOCTU BOAbI rpafyc XecTKoCcTu MaLUMVHbI
BOAbI
0-6dH 0-11fH 1
7 -13 dH 12-17 fH 2
14 - 20 dH 18 - 36 fH 3
> 21 dH > 37 fH 4

HacTtpoiika TemnepaTtypbl Kocdhe
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Bbl MOXeTe BblibpaTb OAVH 13 TPEX YPOBHEN TemnepaTtyp.

YpoBHU Temnepatypbl Kode, onpenenstoTcs CReayoLwyM o6pasom:

o HN3KAA TEMIEPATYPA

e CPEOHAA TEMIEPATYPA

¢ BbICOKAA TEMIEPATYPA

3aBogckas HacTpoiika BbinonHeHa Ha BbICOKYHO TEMIMEPATYPY. Bbi

MOXXETE N3MEHUTb €€ cnefyoLmm 06pasom:

1. Haxxmute ceHcopHyto kHonky «MEHIO» (2), 3atem Haxkumarite
CEHCOPHbIE KHOMKM NPOKPYTKM (5 1 7) A0 Tex nop, noka He
nosiBUTCS onums MeHto «TEMIMEPATYPA». MNogreepanTe onuuio
MEHIO HaXkaTnem KHomku «OK» (9).

2. Ha gncnnei 6ygeT BbiBeAeHa TekyLlan HacTponka. Beibepute
Opyryto TemnepaTypy npvi MOMOLLY CEHCOPHbIX KHOMOK MPOKPYTKM
(5 n 7). Korga »xenaemasi Temnepartypa otTobpaxaeTtcs Ha gucrnnee,
NoATBEPANTE BbIOOP HaXKaTMEM CEHCOPHOW KHomku «OK» (9).

YcTaHOBKa BpeMeHM OTKJIIo4eHus!

Mo ymonyaHnio Nnpubop yCTaHOBMIEH HA aBTOMATN4ECKOE OTKIIOHEHNE

Yyepes 30 MVHYT Nocne nocnegHero NpurotTosneHust koe. YTobwl

N3MEHUTb 3TOT UHTepBan (He 6onee 120 MuH), BbINONHUTE CnegyoLme

LencTBus:

e BPEMA ABTOMATUYECKOIO OTKJTKOYMEHWA 30 MUHYT

¢ BPEMA ABTOMATUYECKOIO OTKJTKOYEHWA 1 HAC

e BPEMA ABTOMATUHECKOIO OTKJTKOMEHWA 2 HACA

Bbl MOXeTe N3MEHNTb 3TV HACTPOVKMN CleaytoLLmm 06pasom:

1. Haxxmute ceHcopHyto kHonky «MEHIO» (2), 3atem Haxkumarite
CEHCOPHbIE KHOMKW NPOKPYTKM (5 1 7) Ao Tex nop, noka
He nosiButcs onumst MeHto «BPEMSA ABTOMATUNHECKOIO
OTKIMKOYEHUSA». MNMoaTBepauTe onuuio MEHIO HaXKaTneM KHOMKM
«OK» (9).

2. BblbepuTe gpyroe Bpemsi aBTOMaTUHYECKOro OTK/IOYEHNS NP
MOMOLLIM CEHCOPHbIX KHOMOK NPOoKpyTKu (5 1 7). Korga >kenaemoe
BpEeMsi aBTOMAaTN4YECKOro OTK/IIOYEHNS OTOBpaKaeTcsa Ha gucnnee,
NoATBEPANTE BbIOOP HaXKaTMEM CeHCOpHOW KHomku «OK» (9).

YpaneHue Hakunum

Korga Ha gucnnee otobpaxaercs Hagnucb «O4YNCTUTE HAKUTb»,

npubop cnegyeT OYNCTUTb OT HaKUMK.

1. YctaHoBuTe HacagKky ofisi ropsident Boapl.

2. HaxmuTe ceHcopHyto kHoMKy «MEHIO» (2), 3aTem Haxkumarnite
CEHCOPHbIE KHOMKM NPOKPYTKM (5 1 7) A0 Tex nop, noka He
nosiButcs onums MeHo «@YHKUNA OHNCTKN HAKUTM».
[MogTBEepanTe ONUMIO MEHIO HaXKaTnem KHomnku «OK» (9).

3. Ha gncnnee BbicBeTutcs Hagnuce «[MMOOTBEPOUTE». MNoaTeepaute
BbI6OP HaxkaTneM kHornkm «OK» (9). 3anycTuTtcs nporpamma
yAaneHnst Haknnu.

B BepxHen cTpoke gucnnes 6yayT YepenosaTbCst Haanueu
«dOBABbBLTE CPEOCTBO OT HAKUIMW» n «NOOTBEPOUTE».

4. OnycToLmTe EMKOCTb 471 BOfApl, HANENTE B HEE BELLECTBO ANst
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yOANEHVSt HAKUMNW C COBIFOAEHNEM VUHCTPYKLWIA, MPUBEOEHHbIX Ha
ynakoBke, a 3aTeM fo6aBkTe BoAbl. XK1OKOCTb OJ1s1 yOaSIeHNst HaKumnm
L7151 BbINOJSIHEHUS MOCEOYHOLLVX OnepaLuii Mo YAaIEHUIO HaKMMm
MOXXHO NMPUOBPECTY B aBTOPM30BAHHbIX LIEHTPAX TEXHNHECKOTO
06CNy>XNBaHWS.

Y6epuTechb, 4TO GpbI3ry CpeacTBa OT HaKUMK He BCTyNatoT B
KOHTaKT C MOBEPXHOCTSAMU MaTepuasioB, YyBCTBUTESIbHbIX K
BO3e/MCTBUIO KUCJIOT, TAaKMX KaK MpaMop, U3BECTHSIK U KepaMuKa.

5. lNopcTaBbTe EMKOCTb BMECTVMOCTBLIO HE MEHEE 2 NNTPOB MOA HAaCaaKy
015 nopaqm ropsiHent Bogpl.

6. Haxkmute ceHcopHyto kKHOMKy «OK» (9). Ha gncnnee nossutcs Hagnmcb
«O4YNCTKA OT HAKUIMW». CpencTea ans yoaneHwst Hakunm dyaet
BbITEKaTb U3 HacaaKu As1si nofaqm ropsiyelt Bofp!.

Mporpamma yaaneHyst Hakunm asToMaTN4eCK BbIMOSHSAET CEPUO
NPOMbIBOK, YepefyemMbix nepepbisaMu st yaaieHnsi U3BECTKOBbIX
OTIOXKEHUIN C BHYTPEHHEN NMOBEPXHOCTY KobemarumHbl. MprmepHo
Yyepe3 30 MUHYT eMKOCTb A5 BOAbl CTAHET MyCTOM, B BEPXHEW CTPOKE
avcnnes 6yayT Yepeposatbes Hagnucn «OHVICTKA SABEPLLIEHA» n
«NMOATBEPOUNTE».

7. Haxxmute ceHcopHyto kHomky «OK» (9). Ha gncnnee BbicBeTUTCA
Haanvck «MTPOMBIBKA, SANEVITE BOLY». Tenepk npu6op rotos ans
MPOMbIBKM YACTOWN BOAON.

8. OnycTolmTe KOHTEHEP, PacnonoXKeHHbIN Nof, HAaCaaKoM A1 ropsiHeit
BOfbl, U MOMECTUTE ero CHOBA MOA, HacagKy Ans nogaqm ropsiyelt BoApl.

9. Vi3BnekuTe pe3epByap As BOOb! U 3anOfIHUTE €ro YUCTOW BOAON.

10.lMocTaskTe pesepsyap Ans BOAb HA MECTO. Ha aucnnee BbICBETUTCS:
«NMOATBEPOUNTE».

11. HaxkmuTe ceHcopHyto KHomKy «OK» (9). MNpoLecc NpoMbIBKM
NPOV3BOAWTCS YUCTON BOAOW, MPOMbIBOYHASA BOAA BLITEKAET U3
HacagKu Ansa ropsyen Bogbl. Hepes HECKONMbKO MUHYT pe3epByap
Onsi Boabl OyAeT onyCTOLLEH 1 Ha AUCTINEe NOSIBUTCS COOBOLLEHNE
«"MOATBEPOUTE».

12. HaxxmuTe ceHcopHyto knasuwly «OK» (9). Ha gucnnee otobparkaeTcs
«RINSING COMPLETE CONFIRM (BABEPLLEHVE NMPOMbIBKI
MOAOTBEPXXAOEHO)».

13.Haxxmute ceHcopHyto KHOMKy «OK» (9). Ha aucnnee nosiBATCA Hagnmcu

«OYICTKA 3ABEPLLIEHA» 1 3aTem «3ANENTE BOOY».
14.13BnekunTe pesepsyap 415 BOAbI, 3aNOHUTE €ro Y1CTON BOAOW U
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rnocTaBLTe Ha MECTO.

Tenepb NPYGOP FOTOB K MOBTOPHOMY MCMOMB30BaHWIIO 11 BEPHETCS K
rocnegHeMy BbIGPaHHOMY PEXUMY MPUrOTOBNEHNS KOde.

Ecnn uykn yoaneHust Hakunm NpepbIBaeTCs [0 ero 3aBepLUeHys],
npu6op 6yaeT NPoAo/KaTh BbIBOAUTL COObLLEHNE 06 yaaneHum
Hakunu, 1 NporpaMMy cregyeT 3anyCcTUTb CHOBa C CaMoro Havana.

Heco6ntofneHne Tpe6oBaHmMsi MO yAaneHno Hakunu Ha npuéope
NpUBOANUT K yTpaTe rapaHTuu.

MpombiBKa

Mo ncreveHnn 2-3 MUHYT C MOMEHTa NOCNERHErO NPUrOTOBNEHUS Kode,
BaM CiegyeT NpoMbITb CUCTEMY NOAorpeBa 6510ka 3aBapku. Beibepute
(YHKLMM MPOMBIBKM U3 COOTBETCTBYIOLLIErO MeHI0. [laiiTe Boae cTeyb

B NopAoH ans cbopa Kanenb. Bbl MoXeTe ncnonb3osaTb 3Ty BoAy ANs
pasorpesa Yallku, KOTOpYHo Bbl MCMoNb3yeTe st Kode. B atom cnyyae
NPOCTO HaNenTe ropsyyo BOA4Y B YaLLKY (2 3aTem cneiTe ee).

1. Haxxmute ceHcopHyto KHoMky «[TPOMbIBKA» (4).
Mpu6op BLINOAHWUT aBTOMATUHECKUI LK/ MPOMbIBKN (HEMHOTO
ropsi4ei BoAbl BbITEHET U3 [O3aTOpa U CTEYET BHU3 B NMOAAOH ANs
cbopa Kanersb).

CraTtucTtuka

Bbl MOXXETE MPOCMOTPETL CNEAyoLLYI0 MHpOPMaLMIO:

® 006LLee KONMYeCTBO Koe, MPUroTOBIEHHOE NPUGOPOM Ha 3TOT
MOMEHT;

®  KONMYECTBO BbIMOSIHEHHbIX OMNepauunii No yAaNeHNo Hakmnw;

®  KOMYECTBO MNPUIOTOBJIEHHBIX MOPLWIA Karny4nHo;

® KOMMYECTBO NIMTPOB BOAbI;

2 Yawku kode, BblAaHHbIE OOHOBPEMEHHO, YUYUTLIBAIOTCSA KaK 2 YallKu.

YT106b! HANTK 3HAYEHUS], BbIMNOHUTE Creayowme OencTBrs:

1. HaxxmuTe ceHcopHyto KHonky «MEHIO» (2), 3aTem Haxxnmarite
CEHCOpPHbIe KHOMKMN NPOKPYTKY (5 1 7) [o Tex nop, noka He
nosiButcst onums MeHto «CTATUICTUKA». MNogTreepanTe onumio MeHo
HaxkaTnem KHomku «OK» (9).

2. Ha pgncnnee nosiBUTCSt KONMYECTBO MPUrOTOBMIEHHBIX YalleK [0
OaHHoro MomeHTa, Hanpumep, «KOJINHECTBO HYALLEK KO®E
135».

3. YT06bI YyBUAETH KOMMYECTBO BbIMOMHEHHbIX ONepauuii No yaaneHuo
HaKWM1, HECKOJbKO Pa3d HAXKMUTE CEHCOPHYIO KHOMKY MPOKPYTKY
(7), Hanpumep, «KONMMHECTBO NMPOIrPAMM YOAJTEHNA
HAKWUMW 5», «KOMMMHYECTBO YALLIEK C BO[JOW», 3atem
KOJINYECTBO MPUFOTOBJIEHHBIX MOPLWIA Karny4yHo 1 T.4., Hanpumep,
«KONMNYECTBO KAMYYMHO 135».

C6poc K 3aBOACKUM HacTpoiikam npuéopa
OTa hyHKUYMsA cOpackiBaeT paHee N3MeHEHHbIe 3Ha4YeHUsI K 3Ha4YEHUSIM
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3aBOACKUX HACTPOEK.
N3MeHeHNs1 BHOCSITCS B CEQYIOLLME HACTPOWKY 11 COXPaHEHHbIe
[aHHble:

KonunyecTtBo Kode, BOAbI U Kany4nHo;
>KECTKOCTb BOAb;

TemnepaTtypa Kode;

Bpewmsi oTkno4eHus;

Bpems BkntoveHus:;

KoHTpacT.

3aBofckye 3HaYeHNsi, AeNCTBYIOLLME MO YMOMYaHNIO, MOXXHO U3MEHUTL
crepyoLwmmM o6pasom:

1.

Haxxmute ceHcopHyto KHomnky «MEHIO» (2), 3aTeM HaxxumainTe
CEHCOPHbIE KHOMKM NPOKPYTKY (5 1 7) go Tex nop, noka He
nosisutcs onumsi MeHto «CBPOC HACTPOEK». MNogteepaute onuuto
MEHIO HaxkaTtmem KHomku «OK» (9).

Ha pmucnnee nosisutcsa Hagnuck «MOOTBEPONTE».

MopTBEpOnTE ONUMIO MEHIO HAXKaTWEM CEHCOPHOI KHOMKM «OK» (9).

YcTaHoBKa 4acoB

1.

[Ons BXoga B MEHIO HAXKMUTE CEHCOPHY0 KHOMKY «MEHIO» (2),
3aTeM HaXKnMamnTe CEeHCOPHbIe KHOMKM NPOKPYTKM (5 1 7) Ao Tex
nop, noka He nosiButcs onuusi meHo «YCTAHOBKA HYACOB».
Haxxmute ceHCopHyto KHOMNKy «OK» (9).

Mcnoneayiite 3Hayku (B7) n (B8), 4Tobbl ycTaHOBUTL Yac, 3aTem
HaxxmuTe «OK» (B9) ons nogTBepxaeHuns.

Vicnonb3yiite CEHCOPHbIE KHOMKM NPOKPYTKM (5 1 7), 4TOObI
YCTaHOBUTb MUHYTbI, 3aTEM HAXKMUTE CEHCOPHYIO KHOMKY «OK» (9)
ONs NOATBEPXKAEHNISA.

[Ons BbIXOA4a U3 MEHIO HXXMUTE CEHCOPHYIO KHOMKY «BO3BPAT» (3).

YcTaHOBKa BpeMEHU aBTOMaTU4e€CKOro BKIIOYEHNS
OTa hyHKUMSA NO3BOSSET YCTAHOBUTL BPEMS, KOoraa kodemalumHa
BKJIOYNTCSI aBTOMATUHECKM.

1.
2.

Y6eautech, 4TO Hacbl Ha NPMOOPE YyCTaHOBEHbI.

[na Bxoga B MEHIO HXKMUTE CEHCOPHYIO KHOMKY «MEHIO» (2),
3aTeM HaKumariTe CEHCOPHbIE KHOMKM NPOKPYTKM (5 1 7) 0o Tex
nop, noka He nNosBuUTcA onumsa meHo «<BPEMA HAHATA».
Ha)xmuTe ceHCopHyto KHoMky «OK» (9).

Vicnonb3yiiTe CEHCOPHbIE KHOMKM NPOKPYTKM (5 1 7), 4TOObI
yCTaHOBUTb BPEMSA aBTOMATNHECKOrO BKIIOYEHNSA, 3aTEM HXKMUTE
CEHCOpPHYI0 KHOMKy «OK» (9) Ans nogTBep>XAeHns.

Vicnonb3yiiTe CEHCOPHbIE KHOMKM NPOKPYTKM (5 1 7), 4TOObI
YCTaHOBUTb MUHYTbI, 3aTEM HAXKMUTE CEHCOPHYIO KHOMKY «OK» (9)
ONs NOATBEPXKAEHNSA.
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ABTOMaTU4YECKOE BKJIHOYEHUE

. HaxuvmanTte ceHCopHble KHOMKN NPOKPYTKY (5 1 7) 4o Tex nop, noka

Ha pucnnee He noseuTcst Hagmuck «<ABTOMATUYECKU CTAPT».

. MNMopTBEpanTe BbIGOP HaXKaTUEM CEHCOPHOW KHoMkKM «OK» (9). Ha

auncnnee NnoaBuUTcs CMMBO 4YacoB.

. ns BbIxoda N3 MEHIO HXXMUTE CEHCOPHYIO KHOMKy «BO3BPAT» (3).
. YTO6bI OTKNOUUTL DYHKLMIO aBTOMaTUYECKOro 3anycKa, HaXXMUTe

CEHCOPHYI0 KHOMNKY «MEHHO» (2), 3aTem HaxXmute CEHCOpPHbIe
KHOMKY NPOKPYTKY (5 1 7), Noka Ha aucrnnee He NosiBuTcs
coobuierne «<ABTOMATUYECKI CTAPT». HaXMuTe CeHCOPHY!0

kHonky «OK» (9). Ha gncnnee nosisutca Hagnvce «NOOTBEPOUTE».

[Ona oTkNoYeHNa PyHKLMN HAXKMUTE CEHCOPHYIO KHOMKY
«BO3BPAT» (3) n cumson 4acos nNponagert.

3ByKOBOW cuUrHan

AKTVBMPYET MM OTKOHAET 3BYKOBOW CUMHAM, NOA4aBaeMblin MaLLHOW
Kaxkabl pa3 Npw HaXXaTum Ha 3HA4OK WM YCTaHOBKE/yaaneHnum
aKkceccyapos.

NMPUMEYAHME. 3Byk0BOI CyrHan akTMBEH NO YMOMYaHIO.

1.

[nsi Bxoda B MEHIO HXXMUTE CEHCOPHYHO KHOMKY «MEHIO» (2),
3aTeM HaXKumariTe CEHCOPHbIe KHOMKM MPOKPYTKY (5 1 7) fo Tex
rnop, NoKa He NOSIBATCS ONLUMs MEHIO «3BYKOBOW CUMHAS».

. HaxxmuTe ceHcopHyto kHomKy «OK» (9). MosiBuTCA Hagnmcb

«3BYKOBOW CUMHAJT, MOOTBEPOUTE.

. Ansa oTKMoYeHNs OYHKLMN HXKMUTE CEHCOPHYHO KHOMKY

«BO3BPAT» (3) nnu ceHcopHyto kHomKy «OK» (9) anst BKNoYeH s
curHana.

. [Ins BbIXOAa N3 MEHI0 HaXXMUTE CEHCOPHYIO KHOMKY «BO3BPAT» (3).

HacTtpoiika KOHTpacTHOCTHU
[Ons yBENNYEHNSA U YMEHBLLEHNS KOHTPACTHOCTUN Aucnes,
BbINONHNTE cnegyoLwmne OeNCTBUS:

1.

[ns BXoga B MEHIO HAXKMUTE CEHCOPHYIO KHOMKY «MEHHKO» (2),
3aTeM HaXKnmamTe CeHCOPHbIe KHOMKM NPOKPYTKM (5 1 7) Ao Tex
nop, noka He nosintcs Hagnucb «KOHTPACT».

. Haxxmute ceHcopHyto kHomky «OK» (9).
. Haxxumaiite ceHCopHble KHOMKW NPOKPYTKK (5 1 7) fo Tex nop,

MoKa He yCTaHOBUTE XKeNaeMmbllil ypOBEHb KOHTPACTHOCTW AVCIIES.
CTpoKa nHamkaumm noKaxkeT BblGPaHHbIN YPOBEHb KOHTPACTHOCTU.

. MNopTeepauTe BbIGOP HaXKaTUEM CEHCOPHOMN KHOMKM «OK» (9).
. Haxxmute ceHcopryto kHonky «BO3BPAT» (3) oguH pas ans sBoga

yHKLMM 1 OBa pasa N1 BbIxoda U3 MeHHo.
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OuuncTka

Aa

Mepepn BbiNoNHeHWeM n0GOI onepauum No yxoay MalluvHy
cnefyeT BbIKJIIOYUTb MyTEM Ha)KaTusi Ha MaBHbIli BbiKJlOYaTesb
(A) n oTknOUNTB OT 3neKTpoceTu. Hukorga He norpyxxanTe
KochemaluvHy B Boay.

OuuncTka KothemalumHbl

Onst 04nCTKN KoheMalLnHbI He NCMONb3YINTe PacTBOPUTENN U
abpasyvBHble MOIOLLIME CPEACTBA.

[oCTaTo4HO NCNOb30BaHNA MAMKOW BNa)KHOW TKaHu. Hukorga He
MOTE KOMMOHEHTbI KOheMalLnHbI B MOCYA0MOEYHON MalLnHe.

HeobxoanMmo BbIMOMHATL PErYNAPHYIO OYNCTKY CNERYIOLLMX YacTen

MaLLVHbI:

® KOHTeliHepa Ans ncrnonb3oBaHHoro koge (Q);

* noppoHa ans cbopa kanens (F);

® pesepsyapa ans sogbl (D);

e pnosatopos Kodge (H);

e jfoTKa ans monotoro kode (U);

e BHYTPEHHelN YacTu MaLWHbI, MyTEM LOCTyNa Yepes3 CePBUCHYHO
asepuy (G);

e 6roka 3aBapku (L).

OuncTKa KOHTellHepa Ans ucnosib3oBaHHoro Kode (Q)

Korpa oto6paxaetcs Hagnnck «OQHUCTUTE KOHTENHEP [J15
MCMNOJIbSOBAHHOIO KO®E», cnegyeT onycTOWNTb U OYACTUTb
KOHTEHep AN UCrnofb30BaHHOrO Kode. s 04nCTKu:

e OTKpOITe CEpBUCHYIO ABEPLY, PACMONIOXKEHHYIO Ha NepeaHeli YacTu

npubopa, n3BneknTe NOAAOH A5 c6opa Kanesb 1 BbIMOWTE ero.
e TwaTenbHO O4YMCTUTE KOHTENHEP A5 NCNONb30BaHHOMO Kode.

BaxHo! MNpu n3sneveHun nogaoHa ans cbopa kanesnb Bcerga

cnefyeT onycTolwaTb KOHTEeHeEpP Af1s UCMOoIb30BaHHOro Kode.

Ouuctka nogaoHa ans c6opa kanenb (F)

BaxxnHas nHdopmanus! Ecnn nogHoc gnst cbopa Kanenb He
OMyCTOLLEH, BOAA MOXET NEPENUTLCS HYepes Kpail.

OTO MOXET noBpeanTb MallnHy. B nogaoHe ans cbopa kanenb
YCTaHOBNEH UHAMKATOP YPOBHSI (KPACHOrO LiBETA), MOKa3bIBAKOLLMN

ypOBeHb 3anonHeHus. MogaoH anst cbopa kanenb CnefyeT onycTowarth

1 04MLLATh [0 BO3BLILEHVS MHAVKATOPA Hag MOALOHOM MOA, HaLlKy.
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Ans nssneyeHust nogaoHa gns céopa kanenb (F):

1. OTKpoOITE CEPBUCHYIO ABEPLLY.

2. N3BnekuTte nopaoH Ans c6opa Kanesb U KOHTeHep ANs
MCMONb30BaHHOIO Kode.

3. OuucTtute NopaoH Anst cbopa kanesb 1 KOHTENHep onst
MCMONb30BaHHOI0 Kode.

4. MNMocTaBbTe HA MECTO NOJAOH A5t cbopa Kanesib 1 KOHTENHep ansi
MCMONb30BaHHOIO Kode.

5. 3akpoliTe CEpPBUCHYIO ABEPLLY.

OuuncTka pe3epByapa ansi Bogbli (D)

1. PerynsipHo ounwiainTe pesepsyap o5t BOAb! (MPYMEPHO OpuH pa3
B MECSIL}) NPW NOMOLLM BRaXXHOW TKaHn 1 He6ONbLLIOro KonnyecTsa
CpefcTBa Anst MbITbsi MOCyapbl.

2. YpanuTe Bce cneppl, OCTaBLUMECS OT CPEACTBA AN MbITbsi MOCYapbl.

OuncTtka posaTopos

1. MNMeprogn4yecku ovnLaiTe HacagKkuy, NCMosb3ys ryoKy.

2. PerynsipHo npoBepsiTe, 4TOObl OTBEPCTUS B fJo3aTOpe Kode He
6bIny 3aCOPEeHbI.
Mpu HeO6XO[MMOCTU YAANNTE OTNIOXKEHNS KOhe Npy MOMOLLN
3y604NCTKMN.

Hanuumne octatkoB monoka Ha Hacagke (N) u B eMKOCTU MOXeT
NoCTaBuTb NOA Yrpo3y UcnpaBHylo pa6oTy npu6opa.

MoaTomy KaxkAblil pa3 Npu UCNONb30BaHNW KogemallnHbl X Cnefyet
yOansiTb, O4MLas HacagKky npv MOMOLLM FyOKN.

OuuncTka noTka gns monoToro kode
e PerynsipHo npoBepsiiTe (MPUMEPHO OAMH Pa3 B MeCsiL), He
3acopuIICS N IOTOK AJ19 MOSIOTOro Kode.
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OumncTKa BHyTpeHHel YacTn KodemalunHbl

e PerynspHo npoBepsiiTe (NPUMEPHO OAMH Pa3 B MeCAL), He
3arpsi3HUIachk M BHYTPEHHSIA YacTb npubopa. [Mpu HeobxoaumocTun
yAanuTe OTIOXKEHNS Koe Npu NOMOLLM FyOKu.

* YpanuTe ocTaTku Npu NOMOLLY Mbliecoca.

OuuncTtka 6noka 3aBapku

Bo n3bexxaHne obpasoBaHuii HacnoeHuii kode, KOTopble MOryT
NPYBECTU K HEMCMNPaBHOCTY Nprubopa, 610K 3aBapkn HEOBXOAMMO
PErynsipHoO o4nLaTh.

Bnok 3aBapku MOXXHO U3BMneKaTb TONIbKO Torga, koraa npuéop
BbIKJIIOYEH, NyTeM Ha)xaTus Ha KHonky «BKJ1. / PEXKUM
O>XXUOAHUSA» (Aa). B npoTuBHOM cniyyae KodeMalumHa MOXXeT
OKa3aTbCsi CEPbe3HO NoBpeXAeHa.

BbinonHuTte cnepytowye encTeums:

1. BbikntounTe npubop, Haxkas kHonky «BKJ1. / PEXK/M O>XKVOAHNS»
(Aa); (He BbIKNtoYaliTe rnaBHbIf BbIKJIlOYaTesNb U He BbIKJIlOYanTe
npu6op U3 po3eTKu), NOJOXANTE, NOKa HE MOracHET ANCHEN.

2. OTKpoOIiTe CEPBUCHYIO OBEPLLY.

3. W3Bnekute nogaoH ons c6opa Kanenb U KOHTeHep Ans
MCMNONb30BaHHOIoO Kode.

4. HaxxmuTe gBe KpacHble KHOMKU, PaCrOnNOXeHHbIE BO BHYTPEHHEN
4acTu, 1 OQHOBPEMEHHO BbITOSIKHUTE BJI0K 3aBapKu Hapy»Ky.

MpomoiiTe 610K 3aBapKu NPOTOYHOI BOAOW 6€3 ucnonb3oBaHus
MotoLwux cpeacTsB. Hukorga He moiiTe 610K 3aBapku B
NocyfoMoeYHOol MalluuvHe.

[Ans ouncTku 6noka 3aBapKu HUKOrAa He UCMOJb3YNTe XXUAKOCTb

ANS MbITbSl NOCyAbl. DTO MOXET yAaNUTb CMa3Ky C BHYTPEHHel

NOBEpPXHOCTU LUNHAPA.

5. 3amouunTe 610K 3aBapKy B BOAE NPUMEPHO Ha 5 MUHYT, 3aTeM
OMOJIOCHUTE €ero.

6. lMocne ouncTkn BCTaBkTe GSI0K 3aBapku (L) Ha cBoe MecTo,
npoTankmneasi ero o BHYTPEHHEro ukcupyoLLero yrnopa (S)
1N KOHTaKTHON WnunbKky (P), pacnono)XXeHHbIX B HUXKHE YacTun
npubopa, 3aTem cusibHO HaxxmuTe Hagnucb «TOJTIKHYTh» («PUSH»),
NMoKa OH He 3alLeNIKHETCS Ha CBOEM MECTE.

NMPUMEYAHME! Ecnu 6nok 3aBapku BCTaBASIETCS C 3aTpyAHEeHueM,

CHa4ana Heo6XxoAMMO YCTaHOBUTb €ro B NpaBuilbHOE NOJIOXKEHMUe, C

ycunuem HapgaBnuBasi Ha HEro CHU3Yy U CBEepXy.

7. MNocne yctaHoBKM y6eauTech B TOM, YTO AiBE KPACHbIE KHOMKM
OTLLENKHYNMCb B 06paTHYO No3nuuio, B MPOTUBHOM Cry4ae
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CcepBuCHas ABepLa He CMOXKET 3aKpbITbCS.
e [1Be KpacHble KHOMKU OTLLENKHYINCh NPaBuiibHO B 06paTHyto
noaumumio (A).
e [1Be KpacHble KHOMKU He OTLLENKHYIMCb NPaBuiibHO B 06paTHyto
noauuuio (B).
8. lNocTaBbTe Ha MECTO NOAMOH ANst coopa Kanesb 1 KOHTENHep Ansi
MCMNONb30BaHHOIoO Kode.
9. 3akpoliTe CepBUCHYIO ABEPLLY.

Mpumeyanus

e Ecnu 610K 3aBapKy NOCTaBfiEH HA CBOE MECTO HeMpaBUsibHO,
cepBucHas ABepLa He 3aKpOoeTCs.

e Ecnu BcTaBnTb 610K 3aBapKy 3aTpyaHUTENBHO, ero cnegyet
OTPErynmMpoBaTh Ha Hy>HYHO BbICOTY (Mepef, yCTaHOBKOW), KPenKo
cOaBuB 610K 3aBapKuM CHU3Y 1 CBEPXY.

e Ecnu yctaHoBKa 6510Ka 3aBapKu No-npexHeMy 3aTpyaHeHa:

e OcTaBbTe ero BHe npubopa, NoMecTuTe Ha NOAAOH Ans cbopa
Kanenb, 3aKpoiTe CEPBUCHYIO ABEPLLY, BbIKITIOYUTE U BKIOUNTE
rnaBHbI BbIKlOYaTENb HA 06PaTHON CTOPOHE Npubopa.

e [logoxxauTte, NoKa He NoracHyT BCe CBETSLUMECS OFHU, 3aTeM
OTKpOITE ABEPLY, CHAMUTE NMOJLOH 1 MoMecTuTe 610K 3aBapKu
Ha ero MecTo.

e YcTaHoBWTE Ha MeCTO NoAaoH Ans cbopa Kanesb BMecTe C
KOHTENHEPOM AN151 MONOTOro Kode.

e 3aKpoiiTe CEpBUCHYIO ABEPLLY.

Ouunctka emkoctu gns monoka (N)

Korga rotoBnTe MOSIOKO, BCerga o4uLiante pr6KI/I, pacnonoXXeHHble
BHYTPW €MKOCTU /19 MOJIoKa. Ecnu B emMKoCTM eLle ocTaeTcs

MOJIOKO, HE OCTaBnsTe ee BHE XONOAWIbHUKA AONbLUE, HeXenu

3TO HEOBXOAMMO. Mpounssogute O4YUCTKY EMKOCTU Kaxkapln pas npu
NPUrOTOBNEHUN MOOKA, Kak 3TO OnMcaHo B pasgene «[purotoenexHve
Kany4mnHo».

Bce petany MOXXHO MbITb B MOCYA0MOEYHOI MaluMHe, pasmelyasi ux
B BepXHel KOp3nHe NoCy[0MOEYHOW MaLUUHbI.

1. lMoBepHUTE KPBbILLKY EMKOCTY AJ151 MOJIOKa MO 4acoBOW CTPESKE,
3aTeM U3BJEKUTE ee.

2. CHumuTe gosaTop Mosoka (S) u BcacbiBatoLLyto Tpy6ky (M).

3. CHumuTe perynsTtop B36uBaHus mosoka (F), BbiTankusas ero

Hapyxy.
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4. TwaTenbHO NPOMONTE BCE AeTanun ropsiyHernt Bogon  MArkum

CPeACcTBOM NS MbITbsi MOCyApl. Y6eanTecb B TOM, YTO OTCYTCTBYOT
Nto6ble OCTaTKM MoJioka BHyTpu oteepcTuin (H) n nasa (G) Ha y3kom
KOHLe perynsitopa B36usaHus monoka (F).

5. lNposepbTe, 4TOOLI BCacbiBaroLlas Tpybka v Jo3atop He Obinn
3abUTbl MOJTOKOM.

6. YcTaHOBUTE Ha MECTO perynsaTop B36vBaHWsS MOJSIOKa, [o3aTop
MOJIOKa 1 BCachiBatoLLyto TPYOKYy.

7. 3aTteM ycTaHOBWTE eMKOCTb AJ1 MOJiIoKa Ha MeCTO.

OuncrTka Hacapgok

OunwanTe Hacafgky Ha EMKOCTU ANt MOMOKa KaxkKapl pas nocne

HarpeBaHusi MOoKa U NPUroToBAEHNS KamnyyHo. B npoTnBHOM

cnyyae, ocTaTKy MOJloKa MoryT obpasoBaTb TBEPAbI HaneT.

e [lomecTuTe eMKOCTb Nof, TPYOKO fo3aTopa MOJioKa 1 HaxkumariTe
kHOMKy «O4YVICTKA» (N3), pacnonoXeHHyto Ha eMKOCTU AJ1s
MOJIOKa, He MeHee 5 cekyHp,

Ha gucnnee nosisutcs Hagnuce «OHYYCTKA».

BHumaHue! CyuiecTByeT puMCK Nosly4eHusi 0XKOros OT napa v
ropsiyeil Bogbl, BbIAENSOLWMXCS U3 TPYOKM fo3aTopa MoJioKa.



COOBLUEHUA

COOBLLEHME

3HAYEHUE

4YTO AENATb

3ANENTE BOOY

PesepByap ans Bogbl NycT unm
HEnpaBW/IbHO YCTaHOBIIEH.

PesepByap ons Bogpl
3arps3HEH U UMETCS
HapOCTbI N3BECTKOBbIX
OT/NOXKEHUIT BHYTPU HETO.

3anonHnTe pesepsyap
LNs BOAb! U BCTaBkTe
€ro B COOTBETCTBUM C
VHCTPYKLUSIMI.

MpomoinTe nnn yganute
HaKuMb 13 pe3epByapa
Onsi Boapl.

CINLLKOM MENKWN
MOMOJI. OTPEMYIPYWTE
CTEMEHb NMOMOJSIA I
HAXXMUTE «OK»

Kode nogaercsa cnuwkom
MeaJIeHHO.

KodemalunHa He MoXeT
nNpUroToBnTL KOeE.

MoBepHUTE perynstop
HaCTpPOeK YPOBHS nomona
Ha ofiHy Mo3uuuio Briepes
Mo 4acoBOW CTpeske (CM.
pasgen «<HacTpoika ypoBHSA
rnomosa).

Mop Hacapkon ons ropsyen
BOZAbl YCTAHOBUTE EMKOCTb U
Ha>KMUTE CEHCOPHYHO KHOMKY
«TOPAYASA BOOA» (13).

OYUCTUTE KOHTENHEP
N1 NCMNOJIb3SOBAHHOIO
KO®E

KoHTelHep pns
1cnonb3oBaHHOIo Kode
MOJIOH.

OuvncTuTe, NpoMoNiTe

1 yCTaHOBUTE Ha

MECTO KOHTeliHep ANis
MCMONb30BaHHOMO Kode.

BCTABLTE KOHTENHEP
014 NCNONb30BAHHOIO
KO®E

[Mocne o4ncTKM KOHTENHEP
0151 UICNOJIb30BaHHOMO Koe
He 6bl1 yCTaHOBSIEH.

OTKpONTE CEPBUCHYIO
ABepLy 1 yCcTaHoBUTE
KOHTElHep Ans
MCMNOMb30BaHHOIO Kode.

OOBABLTE MOJOThI
KO®E

Mocne BbIGopa yHKLMN
MOJIOTOro Kodbe B JIOTKe
nogayv MosioToro Koge
OTCYTCTBYET Kode.

[o6aBbTe MONoThIN KOde,
KaK 3TO OnuncaHo B pasgene
«[MpuroToBnexne Kode
3CMPECCOo C UCMONb30BaHNEM
MOJIOTOrO Kodhe».
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COOBLUEHUA

COOBLLUEHUNE

3SHAYEHUE

YTO AENATb

3AMNONHUTE KOHTEVNHEP
04 3EPEH

OTCyTCTBYIOT KOhENHbIE
3epHa B KOHTelHepe ans
KOMENHbIX 3ePeH.

Ecnn mexaHn3am menbHULbI
HavmHaeT paboTaTb O4YeHb
LLYMHO, 3TO MOXET 03Ha4aTb,
4TO ero 3abnokunposan
HebOoSbLLO KaMelLlek,
HaxopdsLLMIACS cpean
KOMENHbIX 3ePeH.

3anonHuTe KoHTelHep ANns
KOMENHBIX 3ePeH.

[MpoKoHCynbTUpYNTECH
C OTAesIoM CEepPBUCHOIO
06Cny>XrBaHNSA KITMEHTOB.

OYNCTUTE HAKWTMb

O3Havaer, 4To KohemalumHa
NOKpPbITa HAKUMbHO.

Mporpamma ynaneHusi
Hakuny JoskHa GbITb
BbINOJIHEHA KakK MOXXHO
6bicTpee (CM. pasgen
«ypaneHue Hakunm»).

3AKPOWITE [BEPLY

CepBucHas gBepua OTKpbITa.

3akpoiiTe cepBrCHYO
nsepuy. Ecnn cepucHas
OBepLa He 3aKpbIBaeTcs,
npoBepbLTe, NPaBUIILHO N1
yCTaHOBMEH 610K 3aBapku
(cMm. pasgen «O4uncTka 6noka
3aBapKun»).

YCTAHOBWTE BJIOK
3ABAPKN

Bo3MOXXHO, KTO-NM60 3abbin
YCTaHOBUTb Ha MECTO 610K
3aBapKy B KohemalunHy
nocne ero OYNCTKU.

YcTtaHoBuTE 610K 3aBapKu,
(cm. pasgen «OuncTka 6noka
3aBapKn»).

TPEBOTA!

BHyTpeHHss yacTb
KohemalLnHbl 3HAYUTENBHO
3arpsisHeHa.

TwartenbHO o4ncTUTE
BHYTPEHHIOK YacTb
KodpemalLnHbl (CM. pasgen
«OuncTka KothemallnHbI»).
Ecnun nocne BbINONHeHWst
0YMCTKM KohemalLmHa
CHOBa 0TOGpaxkaeT aTo
coobLLeHre, noxXanyincra,
NMPOKOHCYNBTUPYATECH

C OTAENOM CEPBUCHOMO
06Ccny>XMBaHUsSi KITMEHTOB.
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NMOUCK N YCTPAHEHUE HEMOJNALOK

Ta6nuua BO3MOXXHbIX Npo6Gnem

HenpaBunbHas paboTta yCTponcTBa He Bcerga 03HavyaeT ero

HencnpaBHOCTb. Ecnn kodemalumnHa He paboTaeT 1 NOABASETCS

coobLleHne, Ansa NonyyYeHns nHGopMaLun No peLleHnto Npobnemsl

obpaTtuTechk K mase 7. Ecnn coobueHne He oTobpaxkaeTcs, cHavana

nonpobynTe HaNTV peLleHne, MPOBEPSS NMYHKTbI, yNOMSHYTbIE B

Tabnuue, NPUBEAEHHON HUXE, NN 06paTUTECh B CEPBUCHbIN OTAEN

(ans nonyyeHus 6onee NoAPOGHON MHOPMALMK CM. FapaHTUHLIN

cepTuduKkar).
NMPOBJIEMA NPUYUHA PELLUEHUE
Kode xonogHbIn. OTtcyTcTBYET MpeaBapuTensHO nogorpenite

npenBapuTeNbHbIA NOLOrPeB
yallek.

Bnok 3aBapku CRvLKoMm
XONOAHbIN.

YaLLKK, OMOJIOCHYB 1X Tensom
BoZon (cMm. pasgen «CoBeTbl
o NpuUroToBneHnto 6onee
ropsiyero kode»).

Mepepn npuroToBneHnem
Koche nogorpenTe 610K
3aBapKy C NPYMEHEHNEM
nporpammbl NPOMbIBKU (CM.
pasgen «[1pomMbIBKa»).

Kodhe He nmeet goctaTtovHo
NEeHKM.

Kodhe cnmkom KpyrnHo
NMOMOJSIOT.

Henopxopsawwmin copT Koge.

MoBepHUTE perynstop
HaCTPOEK YPOBHS momMona
Ha OfiHY MO3uLMI0 NPOTUB
4acOBOW CTPENKM (CM.
pasgen «HacTpolika ypoBHs
nomonas).

Vicnonesyiite copT
Kodbe, NpeaHa3Ha4YeHHbIN
OJ151 aBTOMaTUYECKNX
KothemalumH.

Kodbe nogaetcs cnuwikom
MeLJIEHHO.

Kodhe cnmwkom menko
NOMOJSIOT.

MosepHuTe perynstop
HaCTpPOeK ypOBHS moMona
Ha ofiHy Mo3uLuto Briepes
Mo 4acoBOW CTPESKe (CM.
pasgen «HacTtpoiika ypoBHs
nomona).
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NMONCK N YCTPAHEHUE HEMOJNAALOK

MPOBJIEMA

MPUYNHA

PELUEHUE

Kodhe nopgaetcs cnvwkom
6bICTPO.

Kode cnmwkom KpynHo
NMOMOSOT.

[MoBepHUTE perynatop
HacTpPOeK YPOBHS nomona
Ha OfiHy MO3uL0 NPOTUB
4acoBOW CTPEeNKM (CMm.
pasgen «<HacTpoiika ypoBHSA
rnomonas).

Kodhe BbITEKAET TOSBKO 13
OfHOro JosaTopa.

3acopeHbl oTBepCTUs
[03aTOPOB.

Ynanute ocTatku Cyxoro
kodbe Mpu MOMOLLM MMkl
(cMm. pasgen «OuncTka
KotheMaLLHbI»).

Korga perynaTtop
«KPEMOCTb KO®E/
MOJIOTbIN KO®E»
NMOBEPHYT [0 ynopa BeBo
1NN BNpaso, BMECTO Kode 13
MallVHbI BbITEKAET BOAA.

B03MOXXHO, Npon30Lwno
3acTpeBaHue Koge B 10TKe
nopa4m Kode.

Ypanute MonoTblIi Kode
npu NoOMoLLM HoXa. 3aTem
ouncTute 6,10K 3aBapKu

1 BHYTPEHHIOIO YacTb
KodbemalumHbl (CM. paspen
«O4mncTtka 6510Ka 3aBapKU»).

Mpwn HaxkaTm KHOMKK «BKJ1.
/ PEXXM O>XXNOAHNA»
MaLLnHa He BKJTI0YaeTCS.

[naBHbI BbIKNOYaTENb Ha
npasoi CTOpOHe npubopa He
BKJIIOYEH UM CETEBAs BUJIKA
He BCTaBfieHa B PO3ETKY.

Y6enuTechb, YTO rMaBHbIi
BbIKJIO4aTENb HAXOAUTCS B
nonoxeHun «BKIMKOYEHO»
1 4TO Kabenb NuTaHus
NpaBusIbHO MOJKITOYEH K
poseTke.

Bnok 3aBapku He
n3BeKaeTcs Ans
BbINOSIHEHWSI OHYNCTKW.

KodbemalumHa BknoyeHa.
Brnok 3aBapku n3snekaercs
TONBKO NPU BbIKJIOYEHHON
MaLLVHe.

BbikntounTe npubop un
n3BnekuTe 610K 3aBapKu
(cm. pasgen «OuncTka 6noka
3aBapKu»).

BAXKHAA NH®OPMALIUSA!
Bnok 3aBapku MOXeT 6bITb
N3BfIEYEH TONIBKO Npu
BbIK/IIOYEHHOM MprGope.
Ecnu BbI nonbiTaetech
n3BneYb 610K 3aBapKu
Korga MalluuHa BKIYeHa,
3TO MOXET ObITb CEPbE3HO
NoBpPEeauTh ee.

BmecTo Koge u3a gosatopa
BbITEKAET BOfa.

3acbinaHo CRnLLKOM MHOIo
MOJIOTOro Koghe.

M3BneknTe 6noK 3aBapKu

1 TLaTeNlbHO O4UCTUTE
BHYTPEHHIOI YacTb
KogpemalLnHbl (CM. pasgenbl
«QuncTka KohemallnHbl» 1
«O4mncTtka 6510Ka 3aBapKu»).
MoBTOpWTE 3TOT NpoLiecc,
NCMNonb3ys MakCuMym 2
MepPHbIEe NTOXKN MOJIOTOro
Kodpe.
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NMOUCK N YCTPAHEHUE HEMOJNALOK

MPOBJIEMA

MPUYNHA

PELUEHUE

Vlcnonb3yeTtcss MONoTbIN
Kothe (BMecTo Kodbe B
3epHax), MallnHa He roToBuT
Kodpe.

MonoTbin Kodbe 6bIn 3acbkinax,
Korga malunHa 6bina
BbIKJTFO4EHa.

M3BneknTe 6noK 3aBapku

1 TLATeNIbHO O4UCTUTE
BHYTPEHHIOI YacTb
KodpemaLLnHbl (CM. pasgenbl
«OuncTka KothemallnHbl» 1
«OuncTka 6noka 3aBapku»).
[MoBTOpPUTE 3TO AENCTBME Ha
BKJIOYEHHOW MaLLnHe.

Kode BbITEKAET He 13
[03aToOpOB, & CO CTOPOHbI
CepBUCHOI ABepLb.

OTBepCTVsi 4O3aTOPOB
3acopeHb! MPUCOXLUMM Kode.

OTKprBaI-OLLl,aHCH naHesb
3acTonopeHa ¢ BHyTpeHHeI7I
CTOPOHbI CEPBMCHOIO NoKa 1
He OBUraeTcs.

Ypanute ocTtatku
npucoxLuero Kode npu
nomoLLy nrfbl (CM. pasgen
«Q4yuncTtka KohemallmHbl»).

TwartenbHO o4ncTTe
OTKpPbIBatOLLLYIOCS MaHeSb,
0COBEHHO BOKPYT NeTesb
Takm 06pa3oM, YToObl OHa
Mormia gBuraTbCes.

Morsoko B36uBaeTcst
CIIMLLKOM CWJIbHO 1N
CnnwKom cnabo.

HenpasunbHas yctaHoBKa
perynstopa Ha KpblLLKe
EeMKOCTV AJ191 MOJloKa.

Ecnun monoko B36vBaeTcst
HeOoCTaTO4YHO, BOSMOXHO,
4YTO eMKOCTb A/t MOJIoKa
HenpaBW/bHO YCTaHOBIEHa.

Bbl MOXeTe ycTaHOBUTL
KOMNYECTBO MeHbI Ha
MOJIoKe A0 Nto6Oro ypoBHS
npwv NOMOLLIN PerynsTopa,
pPacnonoXeHHOro Ha
Kpbiwke: «KAMYHYNHO»
(«CAPPUCCINO») (o4eHb
CUJIbHO B36UTOE MOJIOKO)
nnn «KO®E JIATTE»
(«<CAFFELATTE») (cnabo
B36UTOE MOJIOKO).

[MpaBnnbHO ycTaHoBUTE
€MKOCTb A5t MOJIOKa.
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MHCTPYKLUUN NO YCTAHOBKE

Ha 4to cnepyeT o6paTuTb BHUMaHue

RU 38

A

lMocne cHATVA ynakoBKn yoeamuTech B TOM, YTO NPOAYKT SABSETCA
LenbiM 1 HeBpeauMbIM. Ecnv Bbl COMHeBaeTeCh B 3TOM, He
MCnonb3ynTe Npubop 1 obpaTuTech K KBANMMOULMPOBAHHOMY
cneunanucTy.

YcTaHoBKa A0 KHa BbIMOAHATLCSA KBANN(ULYPOBaHHbLIM
crneunanucToM B COOTBETCTBUM C AENCTBYOLVIMU HOPMaMU.
ONeMeHTbl YNakoBKM (MNacTUKOBbIE MaKeTbl, MEHONNACT U T.4.) HE
OO/MKHbI HAXOAUTLCSA B NpefAenax AoCAraeMocTu AeTel, MOCKOMbKY
OHW MOTYT NPEACTaBNATb A HAX ONacHOCTb.

Hwvkorga He ycTaHaBnmBanTe Npnbop B MecTax, rae Temneparypa
MoXeT gocTturatb 0 °C nnm Hke (BO3MOXHO NOBPEXAeHMNE
npubopa B Cny4ae ero 3amep3aHus).

[Mepen nogkntoyeHnem npnbopa ybegutechb B TOM, HYTO HamnpsKeHue
B CETV COOTBETCTBYET 3HA4YEHUIO, YyKa3aHHOMY Ha Tabnnyke
npubopa. MNogkntoyante NPNOOP TOMLKO K 3a3eMSIEHHON PO3ETKE C
MUWHVMaIIbHOM TOKOBOW Harpy3kori B 10 A.

lMponssoguTens He HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a HECHACTHbIE Cry4au,
BbI3BaHHbIE OTCYTCTBMEM NPaBWIbHO NMOAKIIIOYEHHOrO 3a3eMIEHUS.
Y6egnTtech B TOM, YTO B J1l060€ BPEMSI UMEETCS CBOOOAHbIN

[OCTYN K PO3ETKE, YTO MO3BONAET OTKIIOHUTL NPUOOP B Cryyae
HEob6XoouMOCTN.

Hukorga He nprkacanTech K LUTENCENbHON BUSIKE BAAXKHbIMA
pykamu.

Hukorga He gepraiiTe 3a LWHYP NUTaHKS, NOCKOSbKY Tak Bbl MOXETE
NnoBpeQuTbL ero.

[aHHbIi Npnbop MOXXET ObITb YCTAHOBMIEH NMOBEPX BCTPOEHHON
OYXOBKMW, €C/N TAKOBas OCHALLleHa BEHTUISTOPOM Ha 3afHen
naHenn (MakcumanbHas MOLWHOCTb: 3 KBT).

He cnepyeT ncnonb3oBaTtb HECKONbKO NEPEXOAHNKOB 1
YANVHUTENEN.

Kabenb nutaHns gaHHoro ycTporcTea He MOXET ObITb 3aMeHeH
camMuM nonb3oBaTteneM, MOCKOJbKY 3Ta onepauus Tpebyet
MCMNONb30BaHUs cneuyanbHbiX MHCTPYMeHTOB. Ecnn kabenb
nospexaeH nnm TpebyeT 3ameHbl, BO n3bexxaHne puckos
obpaTtuTech B aBTOPV30BAHHbI CEPBUCHbBIV LLEHTP.

Bam cnepyeT kak MOXXHO GbICTPEee BbIMOSHUTL HACTPOINKY
>KECTKOCTM BOAbI B COOTBETCTBUM CO CReAyOLLUMMIA NHCTPYKLUSAMN.



MHCTPYKLUUN NO YCTAHOBKE

C6opka

Moxanyiicta, cobnogarite anemMmeHTapHble MepONpUATUS,
Heob6xoAVMble 4151 NPaBUIbHOM YCTaHOBKM nprnbopa. KodematunHa
[O/MKHa BbITb YCTaHOBEHA Ha YHUMULMPOBaHHOW CTOlKe, KoTopas,
B CBOIO O4epedb, AO/MKHA ObITb MPUKPENIeHa K CTeHe.

-
<;8\0 m
min-

560 'mm |
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MHCTPYKLUUN NO YCTAHOBKE

e [locTaBbTe MaLUMHY Ha Nonos, ybeansLUNCh, YTO WTUMDTI
npasnbHO BOLLIIM B KOPMYC, a 3aTeM 3aKpenuTe ee C MOMOLLbIO
nocTassieMbIX B KOMMIEKTE BUHTOB.

e Ecnu BbicoTa npubopa TpebyeT perynnpoBKu, NCMONb3YnTe
npepycMOTPEHHbIE AN 3TOr0 PacnopHbIE AVNCKN.
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NMPUNOXEHNUA

YTunusauumsa npubéopa n ynakoBku

ce

YnakoBka 3Toro npmbopa noanexxuT BTOPU4HON nepepaboTke u,

BO3MOXHO, Oblna N3roToBneHa us:

® KapToHa,

e Gymaru,

° nonunatuneHosou nneHku (M),

* nonucTupona 6e3 cogep>xaHusa deHona (TBepaovt NoANCTUPONLHON
neHbl),

°  NOAUNPONUAEHOBOW neHTbI (MJ1).

OTBETCTBEHHO YTUNN3NPYIATE 3TV MaTepuasbl B COOTBETCTBUM C
NpaBuUTeIbCTBEHHLIMY MOCTAHOBEHUSIMMU.

Mpubop oTMeYeH CMMBOSIOM NEPEYEPKHYTOrO MyCOPHOIO KOHTEHEPa;
3TOT 3HaK YTBEPXAAET, YTO pasfesbHas nepepaboTka aBnseTcs
006a3aTeNbHON ANs OrpaHnYeHns Niobbix HeraTUBHbIX BO3AENCTBIN

Ha OKPY>KaloLLyo Cpefy 1 300poBbe Ntofei. To 03HaYaeT,

4YTO B KOHLEe CpokKa cny>bbl, NpMbop HE06XxoaMMO nepepaThb B
Cneunann3npoBaHHbIN LEHTP MO yTUAN3aLUmMmn 0TX040B, ynpasiseMbIii
MECTHbIMU OpraHamu BnacTut U gUepom.

PaspgenbHas nepepaboTka Aenaet BO3MOXHbIM BOCCTaHOBNEHNE
MaTepuanos, UCMOb3YEMbIX B MPOV3BOACTBE 3TOro Nprbopa, Tem
caMbIM 3HAYUTENBHO SKOHOMS! CbIPbE U 3IEKTPOSHEPI 0.

JAeknapauusa cooTBETCTBUS

Mbl 3asiBN1ieM, YTO HaLIW NPOAYKTbl COOTBETCTBYIOT AVPEKTMBAM,
noctaHosneHusaM n Hopmam EC, a Takxe TpeboBaHusiM CTaHAApPTOB,
YKa3aHHbIX B TEKCTE NHCTPYKLMN.

Pernament EC 1275/2008 no sHepronoTpebneHunto B pexkume
oXungaHus

TexHuuyeckasa nHcpopmayms

Tabnuyka, pacrnosiokeHHas Ha koprnyce npmbopa, ykasblBaeT faHHbIe
no o6Len Harpy3Ke nNpu NOAKYeHUN, Tpebyemoe HanpsHkeHne 1
4acToTy TOKa.
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MA3M¥HbI
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ManganaHbinaTbiH NMKTOrpaMmmManap
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He Hapcere Ha3ap aygapy kepek

Matdanany

HanbiHoay
Icke nanganaHy

Banmaynap

Masip onuuanapsiH naganaHy

Icke natidanaHy

Tazapty

Xab6apnap

OnKbIbLIKMapOobI i30ecmipy )XaHe Ok
blkTuman npobnemanap kecrteci

OpHamy xeHiHOez2i HycKaybiIKmap
He Hepcere keHin aynapy kepek

XKunay

KocbimMwanap

AcnanTbl xaHe opaybILlWTbl K8aere Xapaty

TexHukanblK aknapar

1
12

21

28

33

35

38
39

41
41

KK 3



KIPICINE

Byn kodpemalumHa TaHgaynbl 6ip WelHasK Koge, 3cNpecco Hemece KamnyyvHo
nanbiHaanabl. Ci3 e3iHi3aiH keke yHaTyblHbI3Fa XeHe AaMiHisre kapai
MalUMHaHbIH 6anTaynapbiH e3repTe anachi3.

YKacan weirapyLbl 3aybiTTa 6ybiMabl Tekcepy bapbicbiHaa kode
nanganaHbingpbl, COHAbIKTaH kodeTapTKbilLTa kode KanablkTapbiHbIH 60Mybl
o6aeH kanbinTbl dhakT Gonbin Tabbinaabl. byFaH kapamacTaH, acnanTbiH e3i

Keningi >xaHa 6onbin Tabbinagbl.

AcnanTtbl naiganaHap angbiHAa oHbl NaaanaHy HycKaynbiFbIH MYKUSIT
»9He TorbIK OKbIMN WhIFbIHLI3, GonallakTa aHblKTaManbIK aKknapar any

YLWiH OHbI YKbINTbI CaKTaHbI3.

MpodmnakTukanbIK KbI3MET KepceTy

CisaiH KoheMalunHaHbI3Fa NpodunakTukanblk KbI3MeT kepceTy Tanan
eTineai. KopemalumHaHbIH Xakcbl XXaHe CeHimMAi XKyMbIC icTeyiHe

keningik 6epy ywiH, Hisense komnaHusicel apbip 2-3 XbIN calblH MalLUMHaFa
CEepBUCTIK KbI3MET KepceTyai yebiHaap! (eH kebi 8000 wbIHasK
OalblHAaraHHaH KewiH).

MaiidanaHbinambelH nUKMo2pammarap

KK 4
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MaHbI3abl aknapat

Kayin! dnekTtp acnabbl

Kynin kany kayni

KeHec

Kodbere HeMece cyTke xaHacybl MyMKiH acnanTbiH 6eniri a3bIK-Tynik
oHiMAepiMeH Ty#nicyi ywWiH Xxapamabl MaTepvangapfa KombinartbiH
TananTtapfa katbicTbl EC 1935/2004 OupeKkTuBacbIHbIH epexenepiHe
calKec Keneai.

Byn GyMAbIM 3MeKTP XaHe 3NEeKTPOHAbI XKababIKTbIH KanablKTapbl

(WEEE) Typanbi 2004/108/EC Eypona aupekTuBacbiHa COKec
TaHOanaHfaH.



CUNATTAYDI

Aa. Kocy/KyTy pexumi
Herisri axxblpaTKbIL
TyTtkanap

KoHabipma
Cyra apHanfaH cyWiblkkoima (anvanbl-canmManbl)

LLIbIHAsgKTbIH acTbiHa TYMKOWMa

TamMwbinapgbl XuHayFa apHanfaH TynkoiMa (anmanbl-canvarnbt)
Cepsuc eciri

HBwikTiri GolibiHWA peTTeneTiH kKode MenLepneyiLli
Backapy naHeni

Kodbe aeHOepiHe apHanFaH ycTarbIl Kaknafbl

¥HTakTanfaH koge TapTnacbiHbIH Kaknarbl
Micipy 6norbl

OnekTp Kopek Ke3iHiH kabeni

ZZErAc-"IOMTMOO®Y

CyTKe apHarnfaH biabiC:

N1. Kaknak (anmanbl-canmarnbt)

N2. KO®E NATTE / KAMYYNHO
aybICTbIPbIN-KOCY peTTeyilli (anvanbl-canmansl)

N3. «TA3APTY» Tynmeci

N4. CyT menwiepneyilliHiK TyTiri (anmanbl-canmarnbl)

N5. Copy TyTiri (anmanbl-canmansl)

O. blcTbik cyFa apHanfaH KoHAbIpMa (anvanbi-canmarbl)

P. ¥HTakTanfaH kodere apHasnfaH enLueyill Kacblk
Q. TMMaipanaHbinfaH kodere apHanfaH
KOHTeViHep (LublFapyra 6onaabl)
R. ¥HTaKTbl peTTey TyTKachl A
S. Kode goHAepiHe apHanfaH KOHTenHep a\lL /l
T. ©nuweyiw kacblkka apHarnfaH opbIH \% /
U. ¥HTaktanfaH kodeHi 6epy Taptnacsl
V. KodemalumHa Hyckaynbifbl
W. Akceccyaprnapfa apHanfaH opblH
(OH >xaKTa xoHe con xakTa) B Aa | CB
X. IEC axelpaTkeiel ‘ l ‘ ‘
\ /
: = T oy
N
F H D
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1.
2. «MEHIKO» ceHcopnbl Tyimeci — masipae 6enceHaeHaipy xaHe

Oucnnen

6enceHciageHaipy

3. «BO3BPAT» ceHcopnbl TyiMeci — TaHAan anblHFaH PEXUMHEH LUbIFY

4.  «MPOMBbBIBKA» ceHcopnbl TyimMeci

5. «[MPOKPYTKA» ceHcoprbl TyiMeci — Ma3ipai eHe aucnnengeri
aknapaTtTbl anHanablpy

6. «KPEMOCTb KO®E» ceHcopnbl TyMMeci — KOheHiH KosbIFbIH HemMece
YHTaKTbIFbIH TaHAay

7. «[MPOKPYTKA» ceHcoprbl TYMMECi - Ma3ipai )eHe aucnnengeri
aknapaTtThbl kepi 6aFbITTa anHanabIpy

8.  KodeHiH cypnblH/MenLiepiH TaHaayFa apHanFaH cepHCoprbl Tyime
(acnpecco, KilKeHTal LbIHAsIK, YIIKEH LUbIHAsK, canTblasik)

9.  «OK» ceHcopnbl TyiMeci — TaHAan anbiHFaH yHKLUMSAHbBI pacTay

10. «NPUFOTOBNEHWE OQHOM HYALLKN KODE» ceHcopnbl TYNMEC

11. «MNPUTOTOBNEHWE OBYX YALLEK KO®E» ceHcoprbl TyUMeci

12. «MNPUTOTOBNEHUE KAMYYNHO» ceHcopnbl TyMec

13. «MOOAYA TOPAYEN BO[bI» ceHcoprbl TyMeCi

TEXHVIKATBIK LEPEKTEP (YATICIHE BAUNAHbBICTbI)

- T Model Ser.Nr.
gorenle Chom Mopens CMAS200UX  Cepmitisit Homep 00000000
s 1"1"“":"' CepuanbIk HKMipi
0% CAT.MCIA

Tuni
X AN, 485211
(3 @ E H[ 4o |k - somone Wranusiga xacanrau

011 1350W P=15MPa (15 bar)
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KAYIMNCI3OIKH¥CKAYJIbIKTAPDI

He Hapceze Ha3ap aydapy Kepek

A

HA3AP AYOAPbIHbI3: byn Kypbinifbl xxaHe
OHbIH BenLekTepi NnanganaHblffFaH Kkesae
kbi3aabl. Cak 60mbIHbI3 XXaHe Kbl3abIpy
3NEeMEHTTEpPIHE KOMbIHbI3abl TUri30eHi3.
KongaHyaaH COH Kbi3abIpy aNeMEHTIHIH, BeTi
bICTbIK Kynae 6onaapl XaHe KypbIFbIHbIH,
CbIpTbl KONAaHy WamacbiHa 6annaHbICTbl Kbi3Ybl
MYMKIH.

KypbInfbiHbl pu3nkanblk, cesimTanablk
MYMKiHAIr Hemece onnay kabineti wekreyni,
coHaan-ak Texipnodeci meH 6inimi XeTKinikcia
TynFanap (6ananapgbl Koca anfaHga)
onapablH KayincisgiriHe xayanTbl TylFaHbIH,
GakblnayblHCbI3 HE KypbIffblHbI NanganaHyfa
KaTbICTbl HYCKaybIHCbI3 NanaanaHbaynapbl
Kepek.

ECKEPTY: 6eTi WhIHbI yArinepaiy,

OeTKi WbIHbICHI LWbITbIHACA, KYPbINFbIHbI
nanganaHbaHpl3.

BananapablH KypblifbIMEH OMHAYbIHA KOS
Oepmey yLiH onapabl 6akbinan oTbipy KaXeT.
YnkeHaepaiH 6akbinaybIHCbI3 KyPbISFbIHbI
OananapgblH TazanayblHa XXaHe OfaH
TEXHUKanbIK KbIBMET KepCeTYiHe pykcaT
eTinvena,.

ABANNAHbBI3: KypbinfbiHbl 3aKsiMaan anmac
YLIiH OHbl Ta3anaraH Kesae cinTini TapaTkbILu
Kocnanapabl nanganaHbaHbl3, OHbIH OpHbIHA
XyMcak Lybepek NeH XXymcak XyFblll KOCnaHbl
narganaHbiHbI3.

KypbInfbiHbl CyFa BaTbipyFa TbiibIM canbiHabl.
Kodbe meH cyT TneTiH Beniktepre epekiue
Hasap aygapa oTbIpbin, 6apnblk Kypamaac
OenwekTepai MyKUsT TasanaHbi3s.
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KAYINCI3OIKH¥CKAYJIbIKTAPDI

A

Byn Tek TypmbICTa nanganaHyfa apHanfaH. byn
acnan: gykeHgepaeri ac yn anmakrapbl, KeHce
XaHe Backa KyMbIC OpblHAAPbI; LWapyaLlbInblkK
opblHAApP; KOHaK ynnep MmeH 6acka menmangay
OpblHAApPbI; TOCEK XXoHe TaHfbl ac GepeTiH
opblHOAp cekingi »xeprnepge KongaHyra
apHanmaraH.

ManganaHy makcatbl: OyNn KypbiniFbl Koge,

CYT Heri3iHgeri cycblHAap XaHe bICTbIK CY
AanbliHgayfFa apHanfaH. Kes kenreH 6acka
KonAaHbIC AypbIC EMEC XaHe KayinTi 6onbin
ecenTerneai. OHiM xacayLbICbl KYPbISTFbIHbI
Aypbic nanganaHbayaaH TyblIHAAWTbIH 3aKbIM
YLWiH XayanTbl emec.

Kopek ke3iHiH alacbkl Hemece CbiMbl
3aKkblMAaHfFaH Xafganaa, kayin bongsipmac
YLWWiH, onapabl KNMeHTTepre CepPBUCTIK KbIBMET
KepceTty 6enimi FaHa aybICTbIpyFa THiC.
AnblHGanbl cbiMbl 6ap KypbInFbl: KyaTt
CbIMbIHbIH XarFafbllblHa HEMECE KYPbITFbIHbIH
apTblHOAFb! YALWbIKKA Cy LaLlbIn anvaHbI3.

Tek eyponanbiK HapbIK YWiH:

KK 8

A

e Byn KypbinfbiHbI 8 HEMECe ofaH Xofapbl

XacTtarbl 6bananap 6akbinayga 6onfaH
Xarfganga Hemece KypbUTFbiHbI Kayircis
nanganaHy >eHingeri Hyckaynblk 6epinrex
©ornca »aHe OHbIH, KayinTi eKeHiH TyCiHreH
Xarganaa nanganada anagbi.

Taszanay »xxeHe nanganaHywbifa KbI3MeT
KepceTy 8 xacTaH Xofapbl XaHe bakpinayaa
6onmaraH 6ana&#x1f;napra xxacanmangbi.
KypbInfbiHbl XXoHE OHbIH CbIMbIH 8 »Kacka
TonmaraH 6ananapablH KOnbl XXETNEWTIH Xxepae
CaKTaHpbI3.



KAYINCI3OIKH¥CKAYJIbIKTAPDI

P> B>

KypbinfFeinapabl ousnkansik, CEHCOprblK He
aKbI1-OM MYMKIHAOIKTEpPI LWeKTeyni Hemece
ToXipnbeci xxaHe Binimi xeTicnenTiH TynFanap
bakbinayga 6onfaH xafganaa He KypbinfFbiHbI
Kayincis nanganaHy Hyckaynblfbl 6epinreH
bornca xaHe KayinTiH, 6onybIH TyCiHCe
navganaHa anagpl.

Bananap KypbiiFbiIMEH OMHaMaybl Kepek.
ManpanaHbinMmaraH Kesae xaHe Tasanay
anablHaa, KYpbITFbIHbI KyaT Ke3iHEeH axblpaTy
KaXer.

Ocbl TaHH6ameH benrineHreH KypbinFbinapabiH
YCTiHri 6eTi nanganany kesiHge Kpidagbl (Oyn
TaHba Tek 6enrini 6ip ynrinepge 6ap).

Byn acnan TypMbICTbIK NanganaHy yLwiH faHa
apHanfaH (kbinbiHa wamameH 3000 wWbiHasK).
Kes kenreH 6acka nanganaHy cankec kenvengi
aen ecenteniHeni, MyHaaun Xxarganaa keningik
YCbIHbIIManapl.

Byn acnan acnpecco kodeciH gansiHgay
XXOHEe CyCblHAAPAb! XbISbITY YLUiH apHanfaH.
Aypbic nanganaHbay cangapblHaH cygaH
XoHe ByaaH Kynin kanmac yLiH, oHbl abarnan
narganaHblHbI3.

On KoHApbIpbINFaH xuhasgaH Thic Xepae
opHatbinFaH 6onca, MmalwmHara cyneHbeH3
XoHe TadAHbaHbI3, COHOaN-aK ofaH ayblp XXaHe
TypaKCbI3 3aTTapabl KOMMaHbI3.

Byn acnanTtbl 6ekiTinreH newTiH yCTiHe erep
OHbIH, apTblHAA XenaeTKil opHaTbIFaH bornca
opHatyfa 6onagbl (eH ken Mukpocayrne KyLi: 3
KBT).

OHaipyLwire acnanTbl TUICTI eMec, AypbIC eMec
HemMece OpbIHCbI3 NanganadygaH TyblHAaraH
3USH YLUIH XayankepLUinik XXykTrenmenai.
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KAYINCI3AIK H¥CKAYJIbIKTAPbI

KK 10

AcnanTbl NnangaHy KesiHae, OHbIH bICTbIK
OeTTepiHe KOnbIHbI3Abl TUri36eHi3. AybICTbIPbIN-
KOCKbILUTap MeH TyTkanapAbl nanganaHbiHbI3.
YKymbicTa onkbinbikTap 6onfaH xafganaa,
acnanTblH, ANEeKTP KOPEK KO3iHiH, XKericiHe
KOCblIIMaraHblHa Ke3 XeTKi3iHi3. Kopek Ko3iHiH
OH, >KaKTafbl (anablHfFbl NaHenbAiH apTbiHAAfbI)
Heri3ri axblpaTKbllWbIH «0» KannbiHa OypaHbI3.
Xenpeyai Kypriady ywiH Gi3aiH Kbl3MeT kepceTy
Benimimiare xabapnachbiHbl3.

XKeHpaey kesiHae TynHycKarnblk Kocankpl
OenwekTepai faHa nanganadygbl Tanan eTiHi3.
Xofapblga atanfaH WwapTTbl OpblHgaMay acnan
KayincisairiH KemiTyi MyMKiH.

MawmnHara kypambliHAa CyMbIKTbIFbI 6ap,

OT kayni 6ap 3aTTapabl Hemece Koppo3ns
TyablpaTbiH 3aTTapabl KOMMaHbI3.

Kodbe akceccyapnapblH (Mbicanbl, Koge
A9HOEpPIH) cakTayFa apHanfFaH apHan
CYMbIKKOMMaHbI NarnganaHblHbI3.

Acnanka binfan KonblHbI30eH eLlkallaH
TUICNEH3.

AcnanTbl WTencernb po3eTKkacbiHaH Tikeneun
OLLIPIHIi3.

Kopek Ke3iHiH CbIMbIH eLlKkallaH TapThnaHbI3,
OWTKEHI Ci3 OHbl 3aKbiMAan anybiHbl3 MYMKiH.
AcnanTbl TOMbIK 6LWUipy YLUiH, acnanTblH, 6ymip
KaFblHAAFbl HEri3ri axblpaTKbIWThl «0» KannblHa
(ewipingi) KOMbIHbI3.



NANOANAHY

HatbiHday

Heriari axblpaTKbILUTLIH kKOMeriMeH acnanTbl GipiHLLI peT KockaH ke3ae

(5-6etTeri A KapaHbI3) xaHe KeliHHEH po3eTkara apbip KockaH kesae, acnarn
«CAMOONATHOCTUKAY umknbiH opblHganabl. CogaH keltiH acnan eweni.

OHbl eLwipy yLUiH, 6ackapy naHeniHiH acTeiHAa con xarbiHaarbl «BKI1. / PEXKUM
OXMOAHUA» TyiimeciH 6ackiHbI3 (Aa,1-cyp. kapaHbI3).

e ByiibiMabl 3aybITThIK ChlHAKTaH eTkidy 6apbicbiHAa Kodhe naaanaHbIngpl,
CoHAbIKTaH KodbeTapTKbILLTa Kodhe KanablKTapblHbIH 60mybl 864eH KanbinTbl
cbakT 6onbin Tabbinagbl.

e «Cy kepmexTiriH 6antay» GenimiHaeri HyckayrnbIKTapFa ColKec, Cy KepMeKTiriH
MeiiiniHLe Tesipek 6anTaHbI3.

1. AcnanTbl KOPeK Ke3iHiH XeniciHe KOCbIHpI3.

2. AcnanTbl Heriari axblpaTKblLL kemeriMeH KochiHbI3 (5-6eTTeri A kapaHbi3).

3. Acnantbl «BKJ1. / PEXXUM OXKWOAHWSA» TyiimeciMeH icke KOCbIHbI3 (Aa
KapaHpI3).

4. KanaraH TiniHi3gi TaHOaHbI3.

e CeHcopnbl Tyimenepgi (5 xaHe 7) aiHanaplpy apkbinbl kanaraH
TiniHi3ai TaHaaHpl3. Korga nossutes coobluenne « HAXKMUTE «OK»
xabapbl naiaa GonraHaa, «PYCCKW» TAHOAY YLUIH, «OK»
ceHcopnbl TyUMeciH (9) 6ackin, ycTan TypbiHbI3. Erep kanaraH TiniHiaai
TaHdan anvacaHbi3, «Tingi 6antay» 6enimiHaeri HyckaynbiKTapabl
opblHAaHbI3. Erep cisaiH kanaraH Tinikia korpkeTiMai 6onvaca, aucnneiine
GeliHeneHreH TingepaiH GipiH TaHaan anblHel3. Hyckaynbiktap opbic
HyckacblHa Tuecini. CogaH keniH aucnnenaeri Hyckaynbiktapabl
OpblHOaHbI3:

5. 5 cekyHaTaH keitin ancnneiae «PYCCKMUIA YCTAHOBIEH» naiina Gonaapi.
* Cyra apHanfaH CyMblKKOVMaHbI LUblFapblHbI3, OHbI LLaikaHbI3 )xeHe MAX

6enrici 6ap cbi3blKTaH acnaii, Tasa Cy KyviblHbI3.

¢ OHbl OpHbIHA KOMbIHBI3 A3, TipenreHre AeiiH 6acbIHpbI3.

6. blcTbik cy MeniepneyilliHiH acTbiHa LWbIHASKTbI KOMbIHBI3 (Erep bICTbIK Cy
Merniepneyilli opHaTteinmaca, aucnnenge «YCTAHOBUTE JO3ATOP
BOObl» xasybl nanaa 6onaas.

TAcnanta: «FTOPAYAA BOOA, HAXXMUTE «OK» GeriHeneHeni. «OK» (9)

CEHCOpIbl TYMMEeCiH 6acbiHbI3, BipHeLLe cekyHATaH KeliiH MerLuepreyiluTeH

KiLLKeHe cy afafbl.

7. ByaaH kewiH mawuHaaa «BbIKMIOYEHWE... MOOOXOUTE...» xa3ybl
LblFabl XaHe eLueni.

8. AcnanTbl TyTKaCblHaH TapThbin LWbiFapbIn anbiHbI3. KaknarbiH allbiHbI3 XaHe
Kodhbe AoHAEpiHe apHarFaH KOHTeHepai TONTbIPbIHbI3, CoaaH KeviH KaknarbiH
*abblHbI3 Aa, acnanTbl iLLke kapai uTepiHis. EHai kodemalumHa apeTTeri
nanganany yLiH JavbiH.

Cyfa apHanfaH biabICTbl CYblK CyMeH TONTbIpbIHbI3. MUHepanab! cy

HeMece CYT CUSIKTbI 6acka CyMbIKTbIKTapAbl ellKallaH naiaanaHb6aHbI3.
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NANOANAHY

AkaynbiKTapabl 6onabipmMac yLiH, acnanTbl eluKallaH yHTaKTanfaH
kodreMeH, My3aaTbiNiFaH Hemece KapamernbaeHreH kode aaHaepiMeH Hemece
acnanTbl 6ynaipyi MyMKiH 6acka 3aTneH TONTbIPMaHbI3.

e AcnanTbl GipiHLLi peT NanfanaxFaH kesae, acnan kaHaraTTaHaprbIk
HaTwkenep 6epmecteH BypbiH, 4-5 LWbIHasK kodbe >xaHe 4-5 nopumst
Kany4mHo JaviblHaay Kepek.
1 e KodbemalumHaHbl Heri3ri axblpaTKbILThIH (A) kKemeriveH apbip KockaH cavibiH,
- - on « CAMOANATHOCTWKA» UMKIbIH OpbIHAAAp!, cofaH KeliH ewwenj. OHbl
9 KanTagaH kocy yuiH, «BKI1. / PEXXUM OXXUOAHUA» TyiimeciH BacbiHpi3
(Aa).

Icke natidanaHy

Kodpe panbiHgay (ooH kodeHi nanganaHy apKblinbi)

e Byn acnan koto kodbe AanbiHaay yiliH apHanFaH. Ci3 KodeHiH KolonbliFbiH Aa
TaHAal anachbi3 - 3KCTpa NanT, NanT, CTaHAAPTTbI, KO HEMeCce SKCTpa KOr.
¥HTaKTanraH kode TaHaay MyMKiHZir ae 6ap.

e Tanan eTinetiH gamai TaHaay ywiH «<KPEMNOCTb KO®DE» (6) ceHcopnbl
TyMMeciH GipHelle peT H6acbiHpbI3. KodeHiH KaxeTTi Aami gucnnenae
OenHeneHeTiH bonaabl.

1. 1 weHasKTbl 1 WhIHAsK kode AarblHaayFa apHarnFaH Hemece 2 LUbIHasAKTbl —

2 WhelHasK Kodpe AanblHOayFa apHanFaH mMesepreyillTiH acTbiHa KOMbIHbI3.

2. AHaFyprbIM KO KOHCUCTEHUMSAMNbI kodhe AarblHAay YLUIH LUbIHAsKKa
e MenLepreyilTi MeiniHLLe KaKblH TYCIPiHi3.

E 3. Kodpe menwuepiH Tangay ywiH « TUIM KOPE» TyiimeciH 6acbiHbI3 (8):
¢ OCMNPECCO WbIHAAFbI
+  KILWKEHTAM LWbIHAAK

—
T *  OPTALLA LUbIHAAK
L «  YMKEH LUbIHASE
mv! K

*  CAMTbIAAK

4. Erep ci3 6ip WwelHask kodpe aanbiHaarbiHbI3 kence, «MPUTOTOBJIEHNE
OOHOW YALLK KO®E» (10) saHe eki LibHasik kode AaiibiHAaFbHbI3
kence, «[MPUTOTOBJIEHVE OBYX YALLEK KO®E» (11) ceHcopnbl TyimMeciH
BacbIHpbI3.

* bByaaH keliiH acnan AaHAepai YHTakTanabl xaHe LWblHasiKTapFa kode Kyst
Gactangpl.

e Acnan Tanan eTineTiH koce menLuepiH 6epe canbICbIMEH, MalLMHa
aBTOMaTTbl TYPAE TOKTaNAbI XeHe kode KanablKTapbiH NakaanaHbinFaH

Kocpere apHarsfaH KOHTelHepre Tactangpbl.

KK 12



NANOANAHY

BipHelle cekyHATaH KeitiH acnan kanTa navganaHyra gavibiH.

AcnanTtbl eLwipy ywiH, «BKI1. / PEXXUM OXKWOAHWUA» TyiimeciH 6acbiHbI3
(Aa / 5—6eTTi kapaHbI3). Owipep anabiHAa kohemallvHa aBToMaTTbl Xyy
LUMKIbIH opbliHAanabl. Kyiin kanvac yLwiH abai 60nbIHbI3.

Erep kodbe TaMLbl TypiHAE KyWbiica HeMece Mynaem KywbiriMaca, yHTaK
OeHreniH 6anTay peTTeyilliH caraT TiniMeH 6ip nosvuusiFa Bypay kepek
(«¥HTaK geHrenin 6antay» kapaHbi3). PetTeyilTi 6ip LuepTnek 6oibiHLLa
Kodpe Kyt KaHaraTTaHapsbIkTan GonvaribiHwa, GypaHbI3.

Erep kodbe TbiM Te3 Kyiibirica »eHe OHbIH Kebiri ci3aiH, TarFaMblHbI3ab
KaHaFaTTaHAplpMaca, peTTeyiluTi caraT TifniHe kapcbl 6ip no3vuusra bypaHb3.
¥HTak AeHreriH 6anTay peTTeyilliHiH TYTKacbIH TbiM anblic BypaMaraHbiHbI3Fa
Ke3 XeTKI3iHi3, eTKeHi MyHaa Xarfganaa 2 WbiHasikka MerLepnereH kesne
Kodpbe TamLLbl TyPiHAE KyMblnybl MYMKIH.

AHarypnbIM bICTbIK Kothe AanbiHAay XKeHiHOeri KeHecTep

KodbeHiH COHFbI MOPUMSCHIH AaliblHAAFaH COH 3 MUHYTTaH KeniH, Ci3
«MPOMBIBKA» magipiH 6anTay apkbinbl nicipy 6rorbiH angsiH ana Kbiagbipa
anacbi3 («[pombiBKa» KapaHbI3).

AfbIN KETKEH TamLLbINapAbl XXWHay YLUIH TYMKOMMara CyApl afbl3blHbl3

Hemece Oyn cyabl LUbIHASKTBI TONTBIPY (aHe KeriHHeH Bocarty) yLuiH
naviganaHblHbI3, on kodbe JavibiHaay YLUiH NanaanaHblnatelH 6onaap.

ThIM XyKa LWbIHasiKTapAp! NaaanaH6aHbl3, eUTKEHI onap TbiM Ker Xbly
CIHipyi MYMKIH.

Cia MenLepreyiLLTeH kodeHiH kyitbinybiH «[TPUTOTOBMEHVE OOHOM
YALLKN KO®E» (10) Hemece «MPUTOTOBITEHUE OBYX YALLEK

KO®E» (11) ceHcopnbl TyMenepiH kaiTta 6acy apkpinbl Hemece «YALLKA
OCIMPECCO» taHgan, « TUIM/KONMYECTBO KO®PE» (8) ceHcopnbl TyMMECIH
BachbIn ToKTaTa anachls.

KodbeHiH Kyibinybl TOKTaFaHHaH keriH (MHavkaums xonbl 100% aeHrevire
xetTi), cia «MMPUFOTOBJIEHVE OHON

YALLIKN KODE» ceHcoprbl TyiiMeciH 6achin xeHe ycTan Typbin, KOeHiH kanaraH
MerlLLepiH anFaHFa aeviH kode MernLiepiH kebeliTe anacoIs.

[ucnneiine «3ANIEMTE BOY» xa6apb! GeliHeneHreHe, cia CyilbIkkoiiMaHbl
TONTbIPYbIHBI3 KEPeK, onaw icTemereH xaraanaa, acnan Kode AanbiHaawm
anvangpl.

Ocbl xabapab! 6erHeney caTiHae CyiblkkoMaaa CyApblH KiLLiripiM MenLiepiHiK
6onybl KanbINTbl Xafaar 6onbin Tabbinagbl.
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KK 14

e Opbip 14 napa KyvbinFaH (Hemece 7 Koc) LUbIHasik kodpeaeH ketiH acnan
«OYNCTUTE KOHTEMHEP [NA UCMOJNb30BAHHOMO KODE» xabapbiH
HeiHenenai. byn naganaHbinFaH kodere apHarnfaH KOHTEMHePAiH ToMFaHbIH
*oHe OHbl BocaTbin, TasapTy Kepek ekeHgiriH Gingipeai.

e Acnan xacarnfaH kode caHbiH 6akbinan oTbipabl. Byn xabap ok 6onbin
KeTnewnaj xaHe kodemallvHa naviganaHbinfFaH kodere apHarfFaH KOHTeHep
TasapTbinMaiibiHLLE, Kode AarbiHAan anvanisl. TasapTy YLUiH, kode
MerLeprieyilLiH TapTbin, anablHfbl GeniriHgeri cepeuC eciriH allbiHbI3,
TaMLLbIHbI XXVWHAYFa apHarnfaH TyNKoMMaHb! LblFapblHbI3, 60CaTbIHbI3 )XoHe

KOHTEMHepAi Ta3apTblHbI3.

MaHbi13abi!

ManpanaHbinFaH kodpere apHanfaH KOHTEMHepA| WbiFapy KesiHae
TamLbinapAbl XMHayFa apHanfaH TynKomma Kynan KeTnec yiliH,
apKaluaH TyYNKoMMaHbl ToNbIK WhiFapbiHbI3. KoHTenHepAi kode
TyHGacbIHaH 60caTbIn, OHbl MYKUSIT Ta3apTbiHbI3, OHbIH TYGiHEH GapnbIk
KanablKTapAblH anblHFaHbIHA KO3 XKeTKi3iHi3.

Ci3 TynKoriMaHbI ap6ip LWbiFapFaH calbIH, NanaanaHbiFaH kodere
apHarnfaH KOHTeHepaj, TiNTi on TonbIK keremae ToNTbipbiNIMaraH 6onca
Aa, TasapTy kepek. Ocbl WaPTTbI OpbIHAAMaFaH Xaraanaa, KodeHi
AanbiHaay G6apbicbiHAa navWpanaHbinFaH Kodere apHanfaH KOHTeNHep
acblpa TonbIn KeTyi MyMKiH )XaHe MaluMHa oKwaynaHaTbiH 6onagbl.

Acnan kocpeHi menLuepnen KyMbIn XaTkaHAa, CyFa apHarnfaH cymbIKKkonMma
KaKknarbIH eLlKallaH weluneHi3. Onan icremereH xaraanga, acnan

kodhe AanbIHAan anmanabl. Erep acnan xymMbicbiHAa ipkinictep nanaa
6onca, 6ipaeH cepBUC opTanbifbiHa Xxabapnacy kepek eMec; angbiMeH
ONKbINbIKTapAbl KOk HYCKaybIH Kapan WhiFbIHbI3. Erep 6yn kemekrecnece,
KIUEeHTTepre CepBUCTIK KbI3MET kepceTy GeniMiHe xabapnacbIHbI3.

Kodbe meniepin esrepty

3aybITTa acnan kodeHiH MblHaaa MenLIepiH aBToMaTTbl KytoFa anplH ana
GanTanfaH:

e 3CIMNPECCO WbIHAAFBI

o KIWKEHTAM LWbIHAAK

e OPTALWIA WbIHAAK

e YNKEH WbIHAAK

e CAINTbIAAK.
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Byn menuepai e3repTy yLiH MbiHaAan ic-apeKkeTTep OpbIHAAHbI3:

1.

«MEHHKO» (2) ceHcopnbl TyiiMeciH 6acbiHbI3, coaaH KeriH «[TPOKPYTKA»
(5 xaHe 7) ceHcoprbl TynmenepiH MazipaiH « PYHKLINA KOPE» dyHKumsach
naviga 6onmaribiHa 6ackiHbI3. Masip onuusiceliH «OK» (9) TyimeciH Gacy
apKbInbl pacTaHbI3.

CeHcoprbl anHanabIpy TyimenepiHiH, (5 xaHe 7) kemeriMeH kanafaH
LWbIHAsIK MerLepiH TaHaan anbiHbi3. KanaraH WbiHasik MernLuepi gucnnenae
HelHeneHrenae, TaHaayabl «OK» (9) TyiMeciH 6acy apKeinbl pacTaHbl3
[vcnnenge naiaa 6onatbiH MHAUKALWMS XKOSbl LWbIHASIKTbI TONTLIPY KernemiH
KepceTesi, OHbIH KeMEriMEH TONTLIPY MesLLIEPIH a3aiiTyFa Hemece kebelTyre
6onaapl. ©pTypni MenLiepai ceHcoprbl anHanabIpy TynMenepiHin, (5 xoHe
7) kemerimeH 10 caTbl yLUiH TaHaayFa 6onagpl. IHAMKaUWSIHBIH TOMbIK XKOrbl
LWbIHASIKTBI TONTBIPYAbIH €H XoFapbl kenemi — 220 mn TaHaan asnblHFaHbIH
Kepcetesi.

Byn 6anTtayabl 6argapnamanay yLiH kanaraH LubIHasiK MesnwepiH TaHaaHbI3
na, oHbl «OK» (9) TyiimeciH 6acy apKblinbl pacTaHbI3.

Erep ci3 «OK» (9) ceHcopnbl TyiMeciH 6acnacaHpi3, 120 cekyHATaH KewiH
acnan earepicTepai caktama, kode AavibiHaay pexvMiHe aBTomatTbl Typae
opanagsbl.

BargapnamanaraHHaH KeitiH, Aucnnein masipre TonTbIpy MernLiepiH 6anTtay
onumsicbiHa aBTOMaTThl Typae opanafbl. Kode fanbiHaay pexumiHe aepey
opany yuwiH, «MEHIKO» (2) ceHcoprbl TYMMeCIH eki peT 6acbIHpI3 Hemece
acnan KodpeHi fanbiHaay pexvmiHe aBTomMaTTbl Typae opanManblHLLA,
wamameH 120 cekyHa KyTe TypbIHbI3.

¥HTaK AeHreniH 6antay
Erep kodpe TbiM Te3 Hemece TbiM Basty (TaMLLbINan) KyibINca, Ci3 yHTak AeHreviH

e3repre anachbI3.

¥HTaK OeHreniH e3repTy kodeHi yHTaKTay yaepici kesiHae FaHa opblHAanaabl.

Onari 6onmaraH xaraaiiaa, kodemarumnHa by3binybl MyMKiH.

¥cak yHTaKTasnfaH kodbe, oHbl 6asty AaiibiHaay YAEPICIH aHe aHarypribiM KO
KOHCUCTEHLMACBIH any YLUiH, peTTeyiluTi caFaT TiniHe kapcbl GypaHbi3.
AHaFyprbIM ipi YHTaK >keHe OHbl Te3 AaiblHAay YAEpiCiH (TaMLUbinan emec)
any yLiH, petTeyilwTi caraT TiniMeH GypaHbI3.

PetTey HaTwxeci keMiHae 2 WhbiHasK kode AanblHaaFaHHaH KeniH KepiHETiH

Gonagpl.

KK 15
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¥HTaKTanfaH kocpeHi naaanaHy apkbinbl acnpecco kodeciH
pavbiHoay

1.

«KPEMOCTb KODE» (6) ceHcoprbl TyMMeGiH BachiHbi3 xoHe «MOJIOThI
KO®E» hyHKUMACHIH TaHAan anbiHbI3.

TyTKacblHaH ycTan CbIpTka TapThbin, MalUMHaHbI LUbFapbIHbI3.

Oprtanblk KaknarblH KeTepiHi3, yHTakTarnraH koderid 6ip enwemiH Taptnara
canblHpI3, acnanTbl OpHbIHA KOMbIHbI3 XaHe «[loH kodeHi nanganaHy
apkbInbl kodhe AavibiHaay» 6eniMiHae cunaTTanFaHaan xacaHbia.
MPUFOTOBINEHME OAHOW YALLKM KODE» (10) ceHcoprbl TyMECIH
6acebin, kodpeHiH 6ip NopUMSCLIH FaHa AalibiHAal anachbI3.

MawwuHaga yHTakTanfaH kodeHi nanganaHfaHHaH KeviH A9H KodpeHi
nangananyra opany ywiH, «<KPEMOCTb KO®E» ceHcoprbl TyMMeciH (6)
6acbin, yHTakTanfaH kodpeHi nanganary yHKUUACHIH OLUIpy Kepek.

EckepTynep

¥HTakTanfaH kode acnanTblH iki GeniriHae Lwallbipan KeTnec yLliH, MalumHa
eLuipyni TypFaH Keaae yHTakTanfaH kodeHi eLukallaH canvaHpi3.

1 ernemMHeH apTbik eLLkallaH naiaanaHbaHqbI3, onan 6onmaraH xargaaa
acnan Kodpe AanblHAaN anmanasl.

Koca 6epinreH enLueyill KacblkTbl FaHa nanganaHbiHbI3.

TapTnaga aKcnpecco MallnHaFa apHasFaH YHTakTanFaH Koderi FaHa
naviganaHyra 6onagpi.

¥HTakTanraH kodpeHiH 6ip enwemiHeH apTbik MerLepai naaanaHraH kesge
Hemece TapTna Gitenin kanca, kodpeHi TeMeH Kapali NblakTbIH KemMeriMeH
WTEPIHi3, coaaH KeuiH WeLwin anbiHpI3 Aa, «licipy GrnoreiH TasapTy»
GenimiHae cunaTtTanFaHaain, nicipy 6rorbl MeH MallVHaHbl Ta3apThiHbI3.

blcTbIK cy panbiHaay
b|CTbIK Cyabl WblHaAKTapabl KbI3abIpy, Luav Hemece nakeTTeri copnarnap CUAKTbI
bICTbIK CyCbiHAApP AalblHAAY YLUIH nanaanaHyra Gonagbl.

Hazap aynapbiHbI3! blcTbIK cyabIH aFbIn KeTyi Kyiin kanyfa aken Cofybl

MYMKiH! bICTbIK CyAbl KyloFa apHarnFfaH KOHAbIPMaHbl, OHbIH acTbiHAA

blAbIc 6onFaHaa FaHa 6enceHaeHAIPiHI3.

blcTblk cyFa apHanFaH KoHAbIPMaHbl OPHATHIHbI3.

. blcTbIK cyra apHasFaH KoHAbIPMaHbIH acTbiHa blAbIC KOMbIHbI3.
. «TOPAYAA BOOA» ceHcoprbl TyMeciH (13) 6acbiHbI3.

Oucnneinpe «FTOPAYAA BOOA, HAXKMUTE «OK» xa3bachkl
GelHeneHen;.

. «OK» (9) ceHcoprbl TyMeCiH 6achIHpI3.

blcTbIk cy KyhbinFaH kesge aucnnenge «FOPAYAA BOOA» xasybl
OelHeneHen;.
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blcTblk cyapiH 6afgapnamanaqFaH Mesniepi Kyibina canbiCbIMEH, OHbIH,
KyMbInybl aBTOMaTTbl Typae TokTaTbinagbl. bipHelle cekyHAaTaH KewiH
oncnnenge «MOOOXAOWTE...» xasybl nanga 6onagpl. CopaH keniH
acnan kanTa kodpe fanbiHOayFa AanblH, oucnnenae KoeHiH CoHfbl
TaHgan anbiHFaH 6anTtaynapbl nanga 6onags!.

blcTbIK cy MenwepiH e3repTy
Tancblpmackia MaLumHa 150 Mn bICTbIK Cyabl aBTOMATThI TYPAE KytoFa opHaTbinaabl.
Byn menLuepai e3repTy YLUiH, MblHaAaw ic-apeKkeTTep OpblHAAHbI3:

1.
2.

Cy MeniepneyilliHiH acTbIHa blAbIC KOMbIHbI3.

Masipre kipy yLwiH «MEHIO» (2) ceHcoprbl TyiiMeciH 6acbIHbI3.

CeHcopnbl aiHanabIpy TyrimenepiH (5 xaHe 7) gaucnnenge «®YHKLA:
FTOPAYAA BOOA» GeliHeneHbeliHLWe 6acbiHbI3.

TaHgayapl «OK» (9) ceHcoprbl TyMeCiH Bacy apkblfibl pacTaHbI3.
CeHcopnbl anHangbIpy TyimenepiHiH, (5 xaHe 7) keMeriMeH kanaraH cy
MenLiepiH TaHaan anbiHbI3. VIHAvKaLms xornbl TaH4an anblHFaH cy MerLuepiH
KepceTesi.

Tangayap! «OK» (9) ceHcopnbl TyiMeciH 6acy apKblfbl pacTaHbI3 (Hemece
«BO3BPAT» (3) ceHcopnbl TyiMeciH 6acy apKbinbl onepaumsiHbiH, KyLUiH
YKOVbIHbI3).

MasipaeH LwbiFy ywiH «BO3BPAT» (3) ceHcoprbl TYMMECIH GacbiHbI3.

Enpi malwmHa xxaHa 6anTtaynapmeH kaiita GaraapnaHfaH xaHe KyMbicka
OavibiH.

KanyuuHo panbiHpay
KodhemalumHa agenki kyiHae aBToMaTTbl Typae CTaHAApTThbl KanyyHO
[aiblHOANTbIH €Tin NanbIKTanfaH.

. «KPEMOCTb KO®E» (6) ceHcoprbl TyMMeCiH 6achim, Kany4mHoO

OanblHaay yLWiH nanganaHfbiHbi3 KeneTiH kode AaMiH TaHaan anbiHbI3.
CyTKe apHarfaH blabICTbIH KaKNafblH aLlbliHbI3.

blabicka apbip AavibiHAanaTbIH KanyyYmHo LubiHasiFbIHA WamameH 100

TP CyT KyMblHbI3. blapicta 6enrineHreH MAX aeHreniHeH eLukallaH acbin
KeTneHi3 (on wamameH 750 mn cavikec keneai). MaincbianaHFaH Hemece
iWiHapa Malcbl3gaHFaH, TOHA3bITKbILTaFbI CaKTay TeMnepartypackl 6ap cyTTi
naviganaqfaH xakcbl (wamameH 5 °C).

CopaTblH TYTIKTiH pe3eHKe Tecemre AypbiC OpHaTbINFaHbIHA KO3 XXETKi3iHi3.
CopiaH KeWiiH cyTke apHarfaH bigbICTbIH KaknaFbiH OpHbIHA OPHATBLIHBI3.
CyTTiH wankanyblH peTTeyiwTi (N2) cyTke apHanfaH blabICTbIH kKaknarbiHaa
oiibin xasbinFaH «KAMYYMHO» («CAPPUCCINO») xoHe «KODE JIATTE»
(«CAFFELATTE») ceanepiHiH apacbiHa OpHaTbIHbI3.

AHarypribIm Koto kebik any yLuiH, kebik menwepiH «KODE JIATTE» xasyblHa
Kapam peTTeyiLUTi XblDKbITY apKbinbl peTTeyre 6onagbl.

«KAMYYNHO» xa3yblHa kapai XbImKbITy asblpak kebikneH kamTaMachI3
erteqi.
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\ NO froth
"Denser" froth l

frothed milk % %
regulator

“Less dense’ froth
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. blcTbIK cy MenLepneyilliH LeLLin anbIHpI3 )XeHe CYyTKe apHarnfFaH

bIObICTbI KOHABIPMaFa KOCbIHbI3.

. CyT Kyto MenLueprieyiLliH OpHanacTbIpbIHbI3, COAaH KeniH Koge MeH cyT

MerLepreyilliHiH, acTbiHa YNKEH LUbIHAsK KOVbIHbI3.

. «[MPUTOTOBNEHNE KAMYYMHO» (12) ceHcoprbl TyMeciH 6acbIHpI3.

Oucnnenge «KAMYYUNHO» xasybl nanga 6onagpl xaHe GipHelue
CeKyHATaH KeiH KeBiKTeHreH CyT TeMeHAe OpHanackaH LUblHasKKa
CYT KyI0 MenLiepneyilliHeH ara 6actangbl (Kyrblny aBToMatTbl Typae
ToKTaTbINaabl).

10.Acnan Kodpe garbiHAAnN Xxarblp.

11. EHgi kany4ynHo pavibiH. JomiHe kapawn KaHT KOCbIHbI3, KanayblHbI3 6ornca,

Kebikke Kakao-yHTaKTbIH, KiLLiripim MenLwepiH cebyre 6onaabl.

Eckeptynep

KanyunHo panblHaay kesiHae KebiKTeHreH cyTTiH Hemece KOeHIH KyMbinyblH
«MPUTOTOBNEHUE KAMYYNHO» (12) ceHcopnbl TyiMeciH Bacy apkbinbl
ToKTaTyra 6onagp!.

Erep kebikTeHreH cyTTi Kyto kesiHae biabicTa cyT BiTin karca, biabiCTbl

LUbIFapbIN asbim, OfaH CyT KylbiHbI3. CoaaH KeliH OHbl OPHbIHA KOMbIHBI3 A3,

Kany4mHo JanblHaayFa kanTa Tancelpbic 6epy yuiH « MTPUTOTOBITEHVE

KAMYYMHO» (12) ceHcopnbl TyiMeciH 6acbIHbI3.

CyTTi KenipTkeHreH keaae abcontoTTi TasasblK NeH rmrneHaHbl kKaMTamachI3

€Ty YLUiH, Kany4MHO AanblHAaFaHHaH KeviH CyTke apHarFaH blabICTbiH

KaKnarblHAaFbl KOHTYpriapabl 9pkalliaH TasapTbin OTbIpbiHbI3. Jucnnenge

«HAXMUTE CLEAN!» xabapbl binblriblKTaigbl.

e blabICTbl cyT MenLepneyiLliHiH acTbiHa OpHaNacTbIPbIHbI3.

e TaszapTy hyHKUMSACHIH icke KOcy YLLUiH, kaknakTarbl (N3) « O4UCTKA»
TyYMMeCiH 6acbiHbI3 Aa, OHbl KeMiHAe 5 cekyHA yeTan TypbiHbI3. Acnan
MHAMKaUWs XonbiHbIH ycTiHeH « OYNCTKA» xabapbiH LbiFapagpbl.
MHAavkaums >onbl TazapTyablH asKTanfaHblH TOMbIK KopceTneniHLLe,
«OYNCTKA» TyimeciH xibepmeHis. « OUNCTKA» Tyiimeci xibepinreHae,
YHKUMS TOKTaTbINaapl. TazapTkaHHaH KeniH CyTke apHanfaH blabICTbl
LIbIFapbIHbI3 [1a, OHbl TOHA3bITKbILLKA KOMbIHBI3. CYTTi TOHA3bITKbILITAH
ThIC xepae 15 MUHYTTaH apTbiK KanablpMaraH XeH.

Acnan WwblHasikka aBTOMaTTbl TYPAE KyMbinaTblH KOeHIH Hemece KebikTeHreH

CYTTiH MenLUepiH e3repTy yLiH «Kany4rHora apHarfaH Kode MeH CyTTiH,

MerLepiH e3repTy» GeniMiHae cunatTanFaHaan xacaHbi3.
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KanyuuHora apHanfaH koche MeH CyTTiH MernLuepiH e3repty

Tancelpmachki3 acnan Kany4nMHOHbIH CTaHAAPTTbl NOPUMACHIH aBTOMATTbI Typae

KytoFa opHaTbinagbl. byn meniueppi esrepTy yLUiH, MblHafan ic-epekettepai

opblHAaHbI3:

CyTTiH MenwiepiH e3repTy

1.
2.
3.

blabICTbl OHAA KepceTinreH eH Xofapbl AeHrenre AeviH CYTNeH TONTbIPbIHbI3.

Maaipre kipy yLiH «MEHKO» (2) ceHcopnbl TyMeCiH 6acbIHbI3.
CeHcopnbl anHangelpy Tyimenepit (5 xoHe 7) aucnnenge «PYHKUNA
«KAMYYNHO» xa3ybl naraa bonmanbiHLLa 6acbiHbI3.

. Tangayabl «OK» (9) ceHcopnbl TyMMeCiH 6acy apkbirbl pacTaHbI3.

Oucnnenge «OYHKUNA «JTATTE» xa3ybl naiga bonagpi.

. «OK» (9) ceHcopnbl TyMMeCIH Tafbl 6ip peT 6acbiHbI3.
. CeHcopnbl anHangblpy TyrmenepiH (5 xxeHe 7) 6acy apkbinbl kanaraH

CYT MerLLepiH TaHaan anbiHel3. Havkauwms xonbl TaHaan anblHFaH cyT
MerLiepiH kepceTesi.

. Tangayabl «OK» (9) ceHcopnbl TyMeciH 6acbin pactaHbl3 Hemece

«BO3BPAT» (3) ceHcopnbl TyMMeCiH 6acy apkblfibl onepaumsiHbIH KyLUiH
YKOWbIHbI3.

. MagipaeH wbiry ywiH «BO3BPAT» (3) ceHcoprbl TYMMECIH eki peT

bacbIHbI3.

Kodpe menwiepin esrepty

1.
2.

Masipre kipy yLwiH «MEHIO» (2) ceHcopnbl TyiiMeciH 6acbIHbI3.

CeHcopnbl aiHangbIpy TyrimenepiH (5 xaHe 7) aucnnenge «®YHKLIMA
«KAMYYNHO» xa3ybl nanga 6onvariblHia 6acbiHbI3.

Tangayap! «OK» (9) ceHcopnbl TyiMeciH 6acy apKblfbl pacTaHbI3.
CeHcopnbl aHanabIpy TyimenepiH (5 xaHe 7) aucnnenge «KO®E ONA
KAMYYMHO» xa3ybl naiaa 6onmaiibiHLLa 6acklHp!3.

«OK» (9) ceHcopnbl TyiMeciH Tarbl Gip peT 6acbIHbI3.

CeHcopnbl aHanabIpy Tyrmenepi (5 xaHe 7) 6acy apkbinbl kanaraH kode
MernLlepiH TaHaan anbiHpI3. IHamKaums xonbl TaHgan anbiHFaH kode
MernLlepiH kepceTes;.

Tangayap! «OK» (9) ceHcopnbl TyiiMeciH 6acbin pacTaHbl3 Hemece
«BO3BPAT» (3) ceHcopribl TYMMeCIH 6acy apkbirbl onepaumsiHbiH, KyLUiH
JKOWbIHbI3.

MasipaeH LwbiFy ywiH «BO3SBPAT» (3) ceHcopnbl TYMMECIH eki peT 6acbiHbI3.
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KoHabipmanapabl Ta3apty

CyTKe apHanfaH bibICTafbl KOHAbIPManapabl CyTTi 9p6ip XbInblTkaH calblH
Hemece Kany4uHo AaiblHAaFaH calibiH Ta3apThbin OTbIpbiHbI3. Ona 6onvaraH
Xarganaa, CYTTiH KanablKTapbl KaTTbl WeriHAI TY3Yi MYMKIH.

1. blabicTbl cyT Menwepneyilw TyTiriHiH acTbiHa OpHaNacTbIPbiHbI3 XoHe
CyTKe apHanfaH biabicta opHanackaH « O4NCTKA» (N3) TyimeciH
KeMiHae 5 cekyHA 6acbiHpI3.

Iucnnenipe «OYNCTKA» xa3ybl nanga 6onagbl.

Ha3sap ayaapbiHbi3! CyT meniwepneyiliHiH, TYTiriHeH WhiFaTbiH

6ynaH xaHe bICTbIK CyAaH Kyuin kany kayni 6ap.

2. CyTKe apHarfaH biabICThbl LbIFapbIHbI3 XaHe acnanTblH KOHAbIPManapbiH

blfIfan MaTtameH CYpTiHi3.

3. blcTbIK cyabl KOHABIPMA apKblnbl OTKI3iHi3.

1 TasapTyapbl askTaraHHaH KeWiH, CyTke apHanfaH blAbICTbl LUbIFapbIM
Val anblHbI3 A2, OHbl TOHA3bITKbILLKA CanblHbI3, BUTKEHI CYT TOHA3bITKbILLTaH
- -
ThIC Xepae 15 MUHYTTaH apTblk cakTanyra Tmic emec. CyTke apHanfaH

bIABICTEI Ta3apTy Typarbl aknapart any yiwiH «KoHasipmanapabl xxoHe

CYTKe apHanfaH biabICTbl Ta3apTy» 6enimiH KapaHbI3.
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Ma3zip onyusinapbiH natidanaHy

Magip onuusinapbl acnanTbiH 3aybITTblK 6anTaynapbiH e3repTy XeHe cakray,
Garpapnamanapabl icke Kocy >eHe aknapar i3aey YLiH naiaanaHbinagbl.

Onap MblHanap 6onbin Tabbinaab:

e Tin (19 6etTeri «Tingi 6antay» 6enimMiH KapaHbI3)

e AsTOMAaTTHI BLLIPY (21 BeTTeri «OLwipy yakbITbIH KOto» 6eniMiH kapaHbI3)

e CaraTTbl KOO

e EckepTy curHangapbiH 6enceHaeHaipy

e ABTOMATThI iCke KOCY

e Temnepatypa (21 6eTTeri «Kode TemnepatypacblH 6anTtay» 6enimiH
KapaHbi3)

e Cy kepmexTiri (20 6eTTeri «Cy kepmexTiri» GenimiH kKapaHpi3)

e Kodbe cyHkumsicel (17 betteri «Kodbe meniuepiH e3repTy» GenimiH kapaHbI3)

e KanyunHo dyHKkumsicel (15 BeTTeri «KanyumHo dyHKumMsicliH 6antay» 6enimiH
KapaHpI3)

e blcTblk cy (14 GetTeri «blcTblk cyabl AaibiHAay» GeniMiH kapaHbI3)

o Kaktbl KeTipy (21 6etTeri «KakTbl keTipy» 6eniMiH kapaHp!3)

e BanTtaynapabl TancbipMackI3 kanmnbiHa kenTipy (24 6etTeri «AcnanTbiH,
3aybITTblK 6anTaynapbiHa KkenTipy» 6enimiH kapaHpi3)

e Craructuka (23 6etteri «Ctatuctvka» 6eniMiH kapaHbI3)

e [bIGbICTbLIK cUrHan

e SpTycTinik

Erep ci3 6anTaynapabl e3reptkeHHeH keriH «OK» TyimMeciH 6acnacaHpis,
120 cekyHaTaH KeniH acnan esrepTynepai caktamain, kode fanbliHaay pexvmiHe
aBTOMaTThl TyYpAe opanagsl.

Kodbe panbiHaay pexxvmite opany yLwiH «BO3BPAT» (3) ceHcopnbl TyMMeCiH
6acbiHbI3.

Tingi 6anTay

Ci3 BipHeLue TinaepaiH apackiHaH Gip Tinai TaHaan anacbi3. OpTypni Tinaepai

Oblnarila TaHaam anachbi3:

1. «MEHHKO» ceHcopribl TyMeCiH 6acblHbI3, CoAaH KeiiH CeHCoprbl anHanabIpy
TyimenepiH (5 xaHe 7) «BbIBEPUTE A3bIK» masip onuusickl nanga
BonmManblHWwa HackiHbI3. Masip onuusicbiH «OK» (9) TyiimeciH 6acy apkbinbl
pacTaHpI3.

2. [Owvcnnenge Tingep TisiMi naaa 6onagpl. CeHcoprbl aiHanaplpy TyiMenepiH
(5 xaHe 7) aucnneviae kanaraH TiNiHi3 nanga 6onvaribiHwa 6ackIHbI3.
Oucnneife kanaraH TiniHiaaiH ataybl 6eiiHeneHreH kesae, TaHaayabl «OK»
(9) TyiMeciH Bacy apkpinbl pacTaHp!3.
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Cy KepMeKTiri
«OYNCTUTE HAKUIMb» xabapbl nanaanaHbinaTbiH CyabiH KypambiHaa 6onybl
MYMKIH KaKTbIH, €H Ker MernLuepi HerisiHae ecenTenreH, 3aybITTblk GantaymeH
GenrineHreH yakbIT Ke3eHi iLLiHae acnan XyMbIC iCTereHHeH KeliiH GeriHeneHes,.
KaxxeT 6onFaH kesae, acnanTbl narganaHbinaTbiH CyablH HaKTbl KEPMEKTIri
HerisiHae Bargapnamanay XornbiMeH, kakTbl KETipy CUperipek Xyprisinyi
MYMKIH, ar XyMbIC iCTey Ke3eHi y3apTbinybl MyMKiH. MblHagan ic-opekettepai
OpbIHAAHBI3:
1. «KepMmekTikke anmbl TECT» XOnafblH anbiHbI3 (Ci3aiH
HyCKayInbiFbIHbI3AbIH 6ackiHaa opHanackaH).
BipHeLue cekyHaka oHbl cyFa 6aTblpbiHbI3. OHbI CyfaH LublFapbin anbi,
OHbIH, TYCi ©3repMeniHLLE XaHe Kbl3bln HyKTenepaiH, 6enrini 6ip caHbl
narviga 6onmarbiHwa, 30 cekyHa KyTe TypbiHbI3. Mbicarnkl, erep Tect
xonarblHAa 3 Kbl3bln HyKTe 6onca, Cy KepMeKTIriHIH AeHreni yLiH 3 MaHiH
OpHaTy Kepexk.
Erep ci3ge cy kepmekTiriH enwewnTiH xonak 6onmMaca, ci3 gepekrepai
TeMeH[e KEKNTIpinreH kecteneH Taba anachbl3.

2. «MEHIO» (2) ceHcopnbl TyviMeciH 6acbiHbI3, COAaH KeiH CeHCoprbl
anHangplpy TynmenepiH (5 xoaHe 7) «XXKECTKOCTb BOObl» masip
onuusicel naaa 6onmaribiHia 6ackiHbI3. Masip onuusicbiH «OK» (9)
Ty/MeciH 6acy apKbirbl pacTaHpl3.

3. [Oucnnenge arbivparbl 6anTay WweiFagbl. CeHcopribl aiHanabIpy
TynmenepiH (5 xxoHe 7) gucnnenae kanaraH KepMeKTiK AeHrewi
naviga onmaribiHia 6acbiHbI3. TaHaayabl «OK» ceHcopribl TyMMECiH
Hacy apkbirbl pacTaHpl3. EHAi acnan cy KepMeKTiriHiH, HaKTbl
[OeHreniHe Herisgenin, KakTbl KETIPY KKETTINir Typarbl eckepryre
GarnapnamanaHFaH.

Ci3 TypaTblH aymakTarbl Cy KEpMeKTiri Typanbl aknapatTbl XeprinikTi CyMmeH
KaMTamMachI3 eTy KbI3MeTIHEH anyra 6onaabl. TemeHae KenTipinreH kecte
Ci3AiH MalLVMHaHpI3Fa apHarFaH Cy KepMeKTIriHiH Tanan eTinetiH 6anTtaynapbiH
KepceTesi.

Cy KepMeKTiriHiH,

Cy KepMeKTiriHiH,

MalunHa CybIHbIH

HeMic rpagychbl dpaHLy3 rpagycel KepMexTiri
0-6dH 0-11fH 1
7-13dH 12-17 fH 2
14 -20dH 18-36 fH 3
>21dH > 37 fH 4

Koche TemnepaTtypacbiH 6anTtay
Ci3 TemnepaTtypaHbIH YL AeHreiiHiH GipiH TaHaal anach3.

Kodbe TemnepatypacbiHbIH AeHrennepi Obinaiiiua GenrineHeai:

e TOMEH TEMIMEPATYPA
e OPTALLA TEMMEPATYPA

e XOFAPbI TEMMNEPATYPA
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BaybITTbIK 6anTay XKOFAPbI TEMMEPATYPAFA opbiHaarfaH. Ci3 oHbl Gbinaiia

earepre arnachia:

1. «MEHIO» (2) ceHcopnbl TyiMeciH 6acbiHbI3, CoflaH KeWiH ceHcoprbl
anHangpipy Tyrmenepi (5 xeHe 7) « TEMMNEPATYPA» Ma3ip onumsichl
naviga 6onmavibiHla 6ackiHbI3. Masip onuusicbiH «OK» (9) TyrmeciH
Gacy apKbirbl pacTaHbI3.

2. [Oucnnenpe arbivaarbl 6anTay Wwbiragsl. CeHcoprbl aHanabipy
TynMenepiHiH (5 xaHe 7) kemerimeH 6acka TemneparypaHbl TaH4aHbI3.
KanaraH TemneparypaHpi3 aucnnenae benHenerrenae, TaHgayabl «OK»
(9) ceHcopribl TyiMeciH Bacy apkbirbl pacTaHbI3.

OLwipy yaKbITbIH KOO

Tancblpmachi3 acnan CoHfbl kodpe AanbiHaaraH coH 30 MUHYTTaH KeliH

aBTOMaTThl 6LUyre opHaTbirFaH. Byn apanbiKTbl e3repty yLiH (120 MUHyTTaH

apTblk eMec) MblHagal ic-epekeTTepai opblHAAHbI3:

e ABTOMATTbI ©WIPY YAKbITbI 30 MUHYT

e  ABTOMATTbI ©LLIPY YAKBITbI 1 CAFAT

e ABTOMATTbI OLLIPY YAKbITbI 2 CAFAT

ci3 6yn 6anTaynapap! Obinainila esrepTe anachbi3:

1. «MEHIO» (2) ceHcopnbl TyMeCiH 6acblHbI3, coaaH KeniH CEHCoprbI
aviHangbIpy TyimenepiH (5 xeHe 7) «BPEMA ABTOMATUYECKOIO
OTKJTKOYEHNA» mazip onumsicel nanga 6onmMaribiHwa 6ackiHbi3. Masip
onuumsicbiH «OK» (9) TyiMmeciH 6acy apKbinbl pacTaHbI3.

2. CeHcopnbl aiHanabIpy TynMenepiHin (5 xoaHe 7) kemeriveH 6acka aBTomaTtTbl
OLLipy yaKbITbIH TaHAAHbI3. ABTOMaTTbI 6LUIPYAH kanafaH yakbiTbl
avcnnenpe 6enHeneHrenae, TaHaayasl «OK» (9) ceHcopribl TyMeciH 6acy
apKbInbl pacTaHbI3.

KakTbl KeTipy

Oucnnenpge «OYNCTUTE HAKUIMb» xa3ybl naiaa 6onFaHaa, acnanTbl kakTaH

Ta3apTy Kepexk.

1. blcTbIK cyFa apHarnFaH KoHAbIpMaHb! OpHATbIHBI3.

> 2. «MEHO» (2) ceHcopnbl TyiMeciH 6acbiHbI3, coAaH KelliH CeHcoprbl

Q aviHangbIpy Tynmenepit (5 xoaHe 7) « DYHKLUNA OHUCTKA HAKUMU» ma3ip
onuusicel nanga 6onmanbiHwa H6ackiHeI3. Mazip onumsicbiH «OK» (9) TyimeciH
~ 6acy apkbinbl pacTaHbI3.

3. Awucnneiine «MOOTBEPOUTE» xa3ybl LbiFagbl.

Tangayap! «OK» (9) TyiimeciH 6acy apkbinbl pacTaHbI3. KakTbl KeTipy
Gafpapnamachl icke Kocbinagbl.

[vcnnengin >oraprbl xonbiHaa «JOBABBTE CPEOCTBO OT HAKUM»
xoHe «MOATBEPOUTEY xa3ynapbl keaek-keaek Lubiragbl.

4. BavokTafbl Cyabl Terin, KypbiriFbl kanTamacbhlHAa KepceTinreH Hyckaynapap!
caKTaw OTbIpbIM, XMMWUKAT TONTbIPbISFaH LWXLIAHBIH KypaMmblH 6avokka cebiHis,
cofaH KemiH cy KyiblHbI3. KakTbl KeTipy onepauusnapbiH KeiHHEH opbiHaay
YLUIH KaKTbl KETipyre apHanfaH CyMblKTbIKTbI aBTOpaHAbIPbINFaH TEXHUKaIbIK
KbI3MET KepCeTy opTarnbIKTapbiHaH caTtbin anyfa 6onagbl.
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KakTbl keTipyre apHanfaH Kypan LalwblpaHAbinapbIHbIH,
KbILWKbINAbLIH 3cepiHe ce3iMTan Mpamop, aK XaHe kepaMuka
CUAIKTbI MaTepuarn 6eTTepiMeH apeKeTTecnenTiHiHEe KO3 XETKi3iHi3.

5. blcTbik cy 6epyre apHarFaH KOHAbIPMaHbIH acTbiHA ChIAbIMABIbIFbI
KemiHae 2 nutp 60naTbiH biAbIC KOMbIHbI3.

Q 6. «OK» (9) ceHcopnbl TyiMeciH 6acbiHpI3. Aucnnenge «OYNCTKA OT

HAKWMW» xa3ybl nanpa 6onaapl. KakTbl KeTipyre apHanFaH kypanjap
bICTbIK Cy Bepyre apHarnfaH KoHAbIPMaaaH aratbiH 6onaapl. Kakrbl keTipy

D Harnapnamack! kodemalLHaHbIH iLKi 6eTiHEH 8K KaKTapbIH KETIpY YLUiH
Y3inicneH KeseKTeneTiH yy CEepUsiCbiH aBTOMaTTbl TypAe OpbIHAANAbI.
LLlamameH 30 cekyHATaH KewiH CyFa apHanFaH biapic 6oc 6onagel,
avcnnengin xoraprbl xonbiHaa «OYUCTKA 3ABEPLLEHAY xoHe
«MOOTBEPOUTE» >xa3ynapbl ke3eKTecin Lublfagbl.

7. «OK» (9) ceHcopnbl TyimeciH 6acbiHpi3. Aucnnenge «NMPOMbBIBKA,
3ANEVITE BOOY» Xasybl WhiFafdbl. EHAI acnan Tasa cymeH xyyra
LanbiH.

8. blcTbIK Cyra apHanfaH KOHAbIPMaHbIH acTbiHAa OpHarnackaH
KOHTelHepai 6ocaTbIHpI3 Aa, OHbI bICTBIK Cy Gepyre apHanFaH
KOHABIPMaHbIH acTbiHa KariTa OpHanacTbIpbIHbI3.

9. Cyra apHanfaH Cy/bIKKOMMaHbI LUbIFapbIHbI3 4a, OHbl Ta3a CyMeH
TONThIPbIHBI3.

10.Cyra apHarnfaH cyMblKKOMMaHbl OpHbIHA KOWbIHbI3. [lucnnenge

«MOOTBEPOUNTE» wbiraabl.

. «OK» (9) ceHcopnbl TyMeciH b6acbiHbI3. XKyy yaepici Tasa cymeH
icke acbIpbinagpl, XyblIrFaH Cy bICTbIK CyFa apHarfaH KoHAbIpMaaaH
arbin keTeqi. bipHelue MUHYTTaH KeliH CyFa apHarFaH CyMbikKorma
BocatbinarblH 6onaabl xeHe ancnnenge «NOATBEPOUTE» xabapbl
navina 6onagpl.

12.«OK» (9) xxaHacy 6aTtbipmacbiH 6acbiHbI3. Aucnnen «[TPOMbIBKA
3ABEPLLEHA, MOOTBEPOHTE» kepceTeai.

1

N

L 13. «OK» (9) ceHcopnbl TyiimeciH 6acbkiHpi3. Aucrnnenge «OYNCTKA
- - 3ABEPLLUEHAY, conaH keitin «3ANTEMTE BOLY» xasynapsl nanaa
6onaapl.

14.Cyra apHarFfaH CyMbIKKOMMaHbI LUblFapblHbI3, OHbl Ta3a CyMeH
TONTbIPbIHbI3 A3, OPHbIHA KOMbIHbI3.
EHai acnan kanTta nanganaHyra AanbiH xeHe kode AavibiHaayabiH
COHfbl TaHAAM anblHFAH PEXUMiIHE opanagpl.
Erep kaKTbl KETIpY LIMKIbl OHbl asiKTaraHFa AeviH ToKTan kanca, acran
KaKTbl KETipY Typanbl xabapab! LblFapyabl >karnFacTbipatbiH 6onaap!
»oHe bGarmapnamaHbl eH 6acbiHaH 6acTan icke Kocy Kepek.

AcnanTarbl KaKTbl KeTipy TanabbIH opblHAaMay KeningikTi XkoFanTyfa
oKen cofaabl.
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Kyy

CoHrbl kodhe AanbiHaay CaTiHeH 6acTan 2-3 MUHYT 6TKeHHEH KeliH, Ci3 nicipy
BNOrbIH XbINbITY XXYWECIH XyYbIHbI3 KepeK. TUICTI Ma3ipaeH Xyy YHKUMSCHIH
TaHzan anbiHbI3. TaMLUbInapabl XKuHayFa apHarFaH TynkoimMara cyabl afbi3blHbI3.
Cis kodhe yLLUiH NaraanaHatelH 6yn cyapl LWbIHASKTLI KbI3AbIPY YLUIH NaiganaHa
anacbi3. byn xafaaiaa bICTbIK Cyabl LWbIHAsKKa KyMbIHbI3 (CoaaH KewiH OHbI Terin
TacTaHbI3).

4 1. «["MPOMBbIBKA» (4) ceHcoprbl TyMeCiH B6acbIHpI3.

2. Acnan aBTOMaTTbI XYYy LMKIbIH OpblHAANAbI (KiLLKEHE bICTbIK Cy
MerLLeprieyilLTeH arbin, TaMLLUbINapAbl XuHayrFa apHarfaH Tynkoimara kapan
TOMeH afbIn KkeTeqi).

Cratuctuka

Ci3 MblHaaan aknapaTtTbl Kepe anachbi3:

® Ocbl CaTTe acnan AanbiHaaraH KogeHiH Xannbl CaHbl;

®  KaKTbl KeTipy BolbIHLLIa OpblHAANFaH onepauusnap caHbl;

® [faiibiHAAnFaH kany4ynHo nopLmsnapblHbIH CaHbl;

®  Cy NUTPIHIH CaHbl;

Bip yakbiTTa 6epinreH 2 wbiHasik kode 2 LblHasK CUSKTbI ecenTeniHesi.

MaHpepai Taby yLUiH, MblHafal ic-opekeTTep OpbIHAAHbI3:

1. «MEHHIO» (2) ceHcopnbl TyiMeciH 6acbiHpI3, coaaH KewiH CeHCopnbl
arHangbIpy TyvimenepiH (5 xaHe 7) « CTATUCTUKA» ma3ip onuumscel nanga
BonmaribiHwa 6ackiHbI3. Masip onuuscbiH «OK» (9) TyimeciH 6acy apkbinbl
pacTaHbI3.

2. [vcnneipe ocbl caTke AeViH AablHAAnFaH LbIHasK caHbl Nanaa
6onapabl, mbicansl, «KOJNTMYECTBO YALLEK KO®E 135».

3. KakTbl keTipy BoMbIHLLE OpbIHAANFaH onepaumsnap CaHbliH Kepy YLUiH,
CEHCopIbl aiHanabIpy TyMeciH (7) GipHelue peT 6acbiHbI3, Mbicasbl,
«KOJNMMYECTBO NMPOMPAMM YOANEHWA HAKUMW 5», «<KOJTMYECTBO
YALLIEK C BOJOW», conaH KeiliH aibHaanFaH Kany4uHo
nopumsinapbiHbiH, caHbl xaHe T.6., Mbicansl, «<KOJTMYECTBO KAMYYNHO
135».

AcnanTbIH 3aybITTbIK 6anTaynapbiHa KenTipy
Byn dyHkums BypblH ©3repTinreH MaHAepAi 3aybITThlk 6anTay MaHAepiHe
KenTipeai.
©a3repictep MblHafal 6anTaynapFa xaHe cakTanfaH AepeKTepre eHrisinesi:
® kodbe, Cy KaHe Karny4mMHO MerLLepi
®  Cy KepMexTiri;
* Kodbe Temnepartypachl;
® eLipy yakbITbl.
e Kocy yakbITbl
e KoHTpact
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TancblpMachI3 KyMbIC iCTEVTIH 3aybITTbIk MaHAepAi Oblnarilla esrepTtyre

bonagbl:

1.

«MEHO» (2) ceHcopnbl TyMeciH 6acbiHbI3, COAaH KeiiH CeHcoprbl
aviHangbIpy TynmenepiH (5 xaHe 7) «CBPOC HACTPOEK» masip onuuschbl
naviga 6onmanibiHwa 6acbkiHel3. Ma3ip onuusceiH «OK» (9) TyimeciH 6acy
apKbIribl pacTaHbI3.

2. Oucnneiine «MNOOTBEPOUTE» xa3ybl nanga 6onagbl.

3. Masip onuuscbiH «OK» (9) ceHcopribl TYUMECIH 6acy apKbirbl pacTaHpl3.

Carar Koo

1.

Mazsipre kipy ywiH «MEHKO» (2) ceHcoprbl TyiMeciH BacbiHbI3, CoaaH KewtiH
ceHcopnbl aHanabIpy TynmenepiH (5 xaHe 7) «YCTAHOBKA YACOB» masip
onuusickl Nanaa 6onvanbiHLLa 6acbIHbI3.

2. «OK» (9) ceHcoprbl TyNMeCIH 6acbIHpI3.

3. CararTbl Koto YLLiH (B7) xaHe (B8) 6enrinepiH narnaanaHbIHbI3, COAaH KeniH

pactay yuwiH «OK» (B9) 6acbiHbI3.

MwuHyTTapab! KO YLLIH aiiHanabIpy CeHcoprbl TyimenepiH (5 xaHe 7)
naviganaHblHpI3, codaH KeviH pacTtay yiwiH «OK» (9) ceHcopnbl TyMeciH
6acblHbI3.

MasipaeH whiry yiwiH «BO3BPAT» (3) ceHcoprbl TyMMeCiH 6acbiHbI3.

ABTOMAaTTbI KOCbIfY YaKbITbIH KOO

Byn dyHKLWMs KoheMalLMHaHbIH aBTOMaTTbl TypAe KOCbINaTbiH YaKbITbiH KOloFa

MYMKiHAiK 6epeni.

1.
2.

AcnanTa caratTblH, KOMbIIFaHblIHA Ke3 XKETKI3iHi3.

Mazsipre kipy ywiH «MEHKO» (2) ceHcoprbl TyiMeciH BacbiHbI3, CoaaH KewtiH
ceHcopnbl aHanablpy TynmenepiH (5 xaHe 7) «BPEMA HAYATIA» masip
onuusickl Nanaa 6onvanbiHLLa 6acbIHbI3.

3. «OK» (9) ceHcopnbl TyiiMeciH 6acbIHbI3.

4. ABsTOMAaTTbI KOCbINY YaKbITbIH KOO YLUIH CEHCOPIbl aHanabIpy TynMenepiH

(5 >xeHe 7) napganaHblHpI3, cofaH KeviH pacrtay yLiH «OK» (9) ceHcopnbl
TYNMECIH 6acbIHbI3.

MwuHyTTapab! KO YLLIH CeHCopIbl aHanabIpy TyimenepiH (5 xaHe 7)
naviganaHblHpI3, codaH KeviH pacTtay yiwiH «OK» (9) ceHcopnbl TyMeciH
6acblHbI3.
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ABTOMaTTbI KOCbINy

1. CeHcopnbl anHangplpy TyimenepiH (5 xoHe 7) aucnnevige
«ABTOMATUYECKWW CTAPT» xasybl naiiaa 6onMaiibiHiLa 6achiHbI3.

2. TaHpayabl «OK» (9) ceHcopnbl TyMeciH 6acy apKbifbl pacTaHbI3.
Oucnnenpe carat cumBonbl Naiaa Gonaasbl.

3. MasipaeH woiFy ywiH «BO3BPAT» (3) ceHcoprbl TyMMeCiH 6acbliHpI3.

4. ABTOMATTBI iCKe KOCY (hyHKUMSIChIH eLuipy yLiH, « MEHKO» (2) ceHcopnbl
TYMMeCiH BacbiHbI3, coaaH KeiiH CeHcoprbl anHanablpy TyMMenepiH
(5 xeHe 7) ancnneiine «<ABTOMATUUECKWW CTAPT» xabapbi naiina
H6onmaribiHLa 6acbkiHpi3. «OK» (9) ceHcoprbl TyiMeciH BackiHbI3. Avcnnenae
«MOATBEPOUTE» xasybl nanaa 6onaabl. PyHKUMSHBI OLWipy YLUIH
«BO3BPAT» (3) ceHcoprbl TyMeCiH 6acbiHbI3, CaraT CUMBOSbI 0K Bonbin
Keteai.

ObIObLICTbIK CUrHan

MaLumnHaHbIH apbip 6enrire 6acy Hemece akceccyapnapabl OpHaTY/ Ko

KesiHae GepineTiH AplObICTLIK cMrHanabl 6enceHaeHaipeai Hemece eLuipesi.

ECKEPTY. [JbI6bICTbIK CUrHan TancbipMachi3 6emnceHai.

1. Magipre kipy ywwiH « MEHKO» (2) ceHcopnbl TyMMeCiH 6acbiHbI3, coaaH KemiH
CeHcoprbl aitHanawipy Tyiimenepi (5 xeHe 7) «3BYKOBOW CUMHAT» mMasip
onumsckl Nanaa 6onvanbiHLLA GacbIHbI3.

2. «OK» (9) ceHcopribl TyitMeciH BacbiHbI3. «3BYKOBOW CUMHAT,
MOOTBEPOUTE» xa3ybl nanaa 6onaap.

3. PyHKuMsHBI eLwipy ywiH «<BO3BPAT» (3) ceHcopnbl TyiiMeciH Hemece
curHangbl kocy yiiH «OK» (9) ceHcoprbl TyMMeciH 6acbiHbI3.

4. MasipaeH whiry yuwiH «BO3BPAT» (3) ceHcoprbl TyMeCiH 6acbiHpbI3.

OpTycTinikTi 6antay

[ucnnengiH apTycTiniriH keGenTy Hemece a3anTy YLUiH, MblHaaaw ic-apekeTTepai

OpbIHAAHbI3:

1. Magipre kipy ywwiH « MEHKO» (2) ceHcopnbl TyMMeCiH 6acbiHbI3, coaaH KemiH
ceHcoprbl aHanabIpy Tymenepi (5 xaHe 7) «KKOHTPACT» xasybl nanga
BbonMariblHLLA GacbIHbI3.

2. «OK» (9) ceHcopribl TYUIMECIH 6acbIHbI3.

3. CeHcopnbl aiHangbIpy Tyimenepi (5 xaHe 7) ancnnen apTyCTiniriHiH
KanafraH AeHreiiiH opHaTnamnbiHLWa 6acbkIHbI3. VIHOMKaums xonbl TaHgan
anblHFaH apTyTCNiNiK AeHreniH kepceTesi.

4. Tangayabl «OK» (9) ceHcoprblk TYMMeCiH 6acy apKbinbl pacTaHbI3.

5. PyHKUMsAHbI eHridy ywiH «<BO3BPAT» (3) ceHcopnbl TyMeciH Gip peT xaHe
M33ipAEH LUbIFY YLLIH €Ki peT 6acbIHbI3.
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Tazapmy
Kes kenreH Tazanay xymblCTapbl anfbliHAa acnanTbl OHbIH, HEeri3ri KOCKbIL (A)
6aTblipMacbiH Backin eLwipin TacTay Kepek xaHe CbiMAbl po3eTkaAaH axbipaTy
kepek. KodhemMalumHaHb! elkallaH cyra 6atbipMaHbI3.
KocbemalumHaHbl TasapTty

& KodhemalumHaHbl TazapTy YLWiH epiTkiluTepai Hemece abpasmBTi Xyy

KypangapblH nanganan6aHpl3. XKXymcak binFan MataHbl naiganasy

Aa\&@ XeTkinikTi. KodhemalumHaHbiH Kypamaac 6enikTepiH biabIC Kyy MallMHackbiHaa

€eLlKallaH XXyMaHbI3.

= MalumHaHbIH MblHagav 6enikTepiH TypakTbl Typae TasapTbin OTbIpY Kepek:

® nanpanaHbinFaH kodere apHarnfaH koHTeHep (Q);
® Tamwblnapapl XXuHayra apHanfaH Tynkonma (F);

e Cyfa apHanfaH cymbikkonma (D);

e kode menwwepneyiwTtepi (H);

e yHTakTanfaH kodere apHanfaH Taptna (U);

®  CepBWC ECiri apKblfbl KON XETKi3y XOonbIMeH MaLlMHaHbIH, ik 6eniktepi (G);
e nicipy 6norbl (L).

ManpganaHbinFaH kodyere apHanfaH KOHTelHepai Ta3apTy (Q)

«OUYNCTUTE KOHTEMHEP ANA UCMONb30BAHHOIO KO®E» xasybl

nanga 6onfaHaa, navganaHbinFaHd kodere apHarnfFaH KoHTelHepai 6ocatbin,

Tasanay kepek. TasapTy YLUiH:

e AcnanTblH angblHfbl XafblHAa OpHanackaH CEepBUC €CIriH allbiHpI3,
TaMLUbINapAbl XXMHayFa apHarnfFaH TyNKoMMaHb! LWblFapbiHbl3 Aa, OHbl

KYbIHbI3.

e [lanpanaHbinFaH kodere apHanfaH KOHTENHEPAI MyKUAT TasanaHpl3.
MaHpi3ab!! TamLubinapAbl XXuHayfFa apHanfFaH TYNKoMMaHb! LblFapfaH
Ke3ae, nanganaHbinFaH kKodere apHanFaH KoHTeHepai apkaluaH 6ocary
Kepek.

Tamwbinapabl XXMHayfa apHanfaH Tynkonmasbl Tasapty (F)
MaHbi3gbl aknapat! Tamwbinapgpbl XxuHayFa apHanfaH Tynkonma
BocaTbinmaca, Cy LUETIHEH TOrinin KeTyi MyMKiH.

Byn mMalumHaHbl 3akbiMaaybl MyMKiH. TamLbinapabl XuHayFa apHanfaH
TynkoviMaza TonTbIpy AeHreniH kepceTeTiH AeHren MHAnKaTopbl (Kbi3bl
TYCTi) opHaTbifiFaH. TamLubinapabl XuHayFa apHanfaH TynkoMMaHbl
LUbIHAsK acTbIHAAFb! TYNKOWMA YCTIHAEr MHAMKATOPAAH ackln KETKeHre
AeniH 6ocaTy xaHe TasapTy Kepek.
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Tamwbinapabl XXUHayFa apHanfaH TYNKOMMaHbI WbiFapy yuwiH (F):

. CepBuC ecCiriH albIHbI3.

TamLubinapAbl XXMHayFa apHarnfFaH TYNKoVMaHbl XeHe nanganaHbliFaH
kodpere apHanfaH KOHTeHepai LWbiFapbiHbI3.

TamLubinapAbl XXMHayFa apHarnfFaH TYNKoVMaHbl XeHe nanganaHbliFaH
kodpere apHanfaH KOHTeiHepAi Ta3apTbiHbI3.

TamLuibinapAbl XXMHayFa apHarnfFaH TYNKoVMaHbl XeHe nanganaHblifaH
kodpere apHanfaH KOHTeHepAi OpHbIHA KOMbIHbI3.

CepBMucC €eciriH xabblHbI3.

Cyfa apHanfaH cyMbiKKoMMaHbl Ta3apty (D)

1.

2.

Cyfa apHarnfaH CyibIKkoMaHbl bifiFan MaTaHblH KeMeriMeH xaHe biabIC
XYY KyparblHbIH KiLlLiripiM MenLiepiMeH TypakTbl Ta3apTbin OTbIPbIHbI3
(wamameH anbiHa Gip peT).

blabic xyy KypanblHaH kanfaH 6apnblk i3aepai KeTipiHia.

MenwepneyiwTepai Ta3apTty

1.
2.

ly6kaHbl naganaHblin, KoHAbIpManapasl YHeMi TasanaHpl3.

Kodbe menwepneyilwTiH TecikTepi 6iTenin kanmaraHblH YHeMi Tekcepin
OTbIPbIHbI3.

KaxxeT 6onfaH keaae kodeHiH LeriHainepiH Tic TasapTKbILWTbIH kKeMeriMeH

JKOMbIHBI3.

CyT KanablKTapblHbIH KOHAbIpMaaa (N) Hemece bigbicTa 6onybl

acnanTblH aKkaycbl3 XXYMbIC icTeyiHe Kayin TOHAiIpYi MYMKiH.

CoHpblkTaH koeMalumHaHbl 8p6ip nanganaqraH camblH, rybkaHblH

KeMeriMeH KOHAbIPFbIHbI Ta3apThbin, Onapabl KETIPreH XeH.

¥HTaKTanfaH kodere apHanfaH TapTnaHbl Ta3apTy

¥HTakTanraH kodere apHanfaH TapTnaHblH GiTenin kanvaraHbiH YHEMi

TeKkcepin oTbIpbIHbI3 (LWamameH anbiHa Bip peT).
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KK 30

KodhemalumHaHbIH iwki 6enikrepid TasapTy

e AcnanTblH ik GenikTepiHiH NactaHbaraHbIH TypakTbl TEKCEPIHI3
(wamameH anbiHa Gip peT). KaxeT 6onfaH kesge rybkaHblH kemeriMeH
Kkodpe weriHainepiH >XonbiHpbI3.

e KangblKkTapabl LWAHCOPFbILUTHIH, KOMETMEH >KOWbIHbI3.

Micipy 6norbiH TasapTy
AcnanTblH akaynblfbiHa 8Ken CofFybl MYMKIH Kodpe kabaTTanybiHbIH Ty3inyiH
6onapipMac yLiH, nicipy 6rnorbiH yHeMi TazapTy Kepek.

Micipy 6norbiH «BKI1. / PEXXUM OXKWOAHWUA» (Aa) TymeciH 6acy
XOnbIMeH acnan ewipinin TypraHaa faHa WwbiFapyra 6onaabl. Onaw
6onMaraH xaraanga, koemMalumHa KaTTbl 3aKbiMAaHybl MYMKiH.

MbiHagawn ic-epekeTTepai opbiHAAHbI3

1. «BKJ1. / PEXXUMOXVOAHNA» (Aa) TyimeciH 6ackin, acnanTbl eLwipiHi3;
(Heri3ri axbIpaTKbILWTbI OLWiPMEHi3 XXaHe acnanTbl po3eTkafaH
oewipMeHi3), aMcnnenais eLKeHiH KyTiHi3.

2. CepBWC €eciriH allblHbI3.

3. Tamwbinapabl XuHayfa apHarnfaH TyNKoMMaHbl XaHe nanganaHbinFaH
kodpere apHanfaH KOHTeHepai LWbiFapbiHbI3.

4. lwki Genirinae opHanackaH eki Kbi3bii TyMMeHi 6acbiHbI3 XoHe Gip

yaKbITTa nicipy 6rnorbiH CbipTKka UTEPIHI3.

Micipy 6norbIH Xyy KypanaapblH nanganaH6an arbiHAbl CyMeH
XybIHbI3. Micipy 6norbIH ewkawaH biabic-ask XKyaTbIH MallMHaaa

XKyMaHbI3.

Micipy 6norbIH TasapTy YLliH biAbIC-asK XyyFfa apHanfaH CyMbIKTbIKTbI
ellkawaH nanaanaH6anbi3. Byn uunuHapaiH iwki 6eTiHaeri mannayabi
)KOKObI MYMKIiH.

5. Micipy 6norbiH cyfa lwamameH 5 MUHYTKa canbin KOMbIHbI3, coAaH KemiH
OHbl LUaNKaHbI3.

6. TasapTkaHHaH KkeliH nicipy 6norbiH (L) iwki 6ekiTeTiH Tipekke (S) xaHe
acnanTblH TemMeHri 6eniriiae opHanackaH Tynicneni Tympeyiluke (P)
OeWiH ntepin, OpHbliHa canbiHbI3, CO4AH KeNiH On 63 OpHbIHAA capT eTin
6ekiTinmeniHwe « TONKHYTb» («PUSH») xasyblH KaTTbl 6acbIHpbI3.

ECKEPTY! Erep nicipy 6norbi opHblHa KMbIH canblHCa, angbIMeH ofaH
aCTbIHaH XaHe YCTiHeH Kyl carnbin 6acblin, OHbl AYPbIC KanmnbiHa

OpHaTy Kepek.
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7. OpHaTKaHHaH KeliH eki Kbi3blf1 TYMMEHIH Kepi no3uuusFa cbipT eTkisinin
OopHaTblfIFaHblHa Ke3 XeTKi3iHi3, onan 6onmaraH xarganaa cepBuc eciri
»abblnman Kkanagabil.

*  EKi KbI3bIn TyiiMe Kepi no3uuusra AypbIC ChIPT eTKi3inin opHatbinabl (A).
o EKi KbI3bln TyiMe Kepi no3uuymsiFa Qypbic ChIpT eTKisinin opHatsinMags (B).
8. Tamwbinapabl XuHayFa apHanfaH TYNKOMMaHbl XXeHe naviganaHbinfaH

Kodpere apHasFaH KOHTENHepAi OpHbIHA KOMbIHbI3.
9. CepBuc eciriH )abblHbI3.

Eckeptynep
e Erep nicipy 6norbl ©3 opHbIHa ypbIC KOMbINIMaca, CEpPBUC ECiri
»abblnmangbl.

e Erep nicipy 6norbl kMblH canblHca, nicipy 6rorbiH acTbiHaH XaHe YCTIHEeH

KaTTbl KbICbIM, OHbl KaXXeTTi OMiKTikke peTTey kepek (opHaTy anabiHaa).

e Erep nicipy 6norbl 6ypblHfbILLa KMbIH OpHaTbINCa:

e OHbl acnanTaH TbIC Xepre kanablpbiHbI3, TamLbIapabl XuHayFa
apHarfaH TynkoiMara opHanacTbIpblHbI3, CEPBUC ECiriH abblHbI3,
acnanTblH, apTKbl XXafblHAAFbl HETi3r aXblPaTKbILTbI OLUIPiHi3 XaHe
KOCbIHbI3.

e Bapnblk aHbIn TypFaH OTTap eLUKEHIHLEe KyTe TypPblHbI3, COAaH KewiH
€CiKTi alblHbI3, TYNKONMaHbI LUbIFapbIHbI3 aHe Micipy 6rnorbiH 63
OpHbIHa OpHaNacTbIPbIHbI3.

e Tamwbinapabl XvHayFa apHasnFaH TYNKoMMaHbl YHTakTanFaH kodere
apHarfaH KOHTeHepMeH Gipre OpHbIHa KOMbIHbI3.

¢ CepBuC ECiriH xabblHbI3.

CyTKke apHanfaH biabicTbl Tazapty (N)

CyTTi fanblHOaraHaa, CyTke apHarnfaH biAbICTbIH ilWiHAe opHanackaH
TYTIKTEPAI 8pKallaH TaszapTbin OTbIPbIHbLI3. Erep biapicTa Tafbl CyT Kanca,
OHBbIH KaxeT BonaTtbiHbIHAH apTblK YakblTka TOHA3bITKbILITAH ThIC Xepae
kanablpmaHpl3. «KanyunHo ganbiHgay» GenimiHge cunatTanFaHaan, cyTTi
opbip AanblHAaFaH caliblH biAbICTbl Ta3apPTbIHbI3.

Bapnbik 6enwekTepiH, onapabl biAbIC-asK XyaTbiH MallMHaHbIH,

XKOofapfbl Kapzeﬂkeciune OpHanacTbipbIn, bigbiC-adK Xyy MallMHacbiHOA

XyyFa 6onagbl.

1. CyTKe apHarnfaH blabICTbIH KaknafFblH caFaT TiniMeH OypaHbl3, coaaH kewiH
OHbl LUbIFAPbIN anblHbI3.
2. Cyt menwepneyiwTi (S) xaHe copy TyTiriH (M) weLwuin anbiHbI3.
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3. CyTTiH wankanyblH petTeyiwTi (F), OHbl CbIpTKa UTepin LWeLwlin anbiHpI3.

4. Bapnblk 6enweKTepiH bICTbIK CYMEH aHe blablC-asiK XyyfFa apHanfaH
XKYMCaK KypanmeH MyKUSiT XyblHbI3. TecikTepain (H) xaHe cyTTiH
wavikanyblH petTeyilTiH (F) Tap xafblHAaFbl CaHblnaybIHbIH iLiHAE CYTTIH

Ke3 KenreH kanablkTapblHbIH 6onMaybiHa Ke3 XeTKi3iHi3.

5. Copy TyTiri MeH MenLiepneyiluTiH cyTneH GiTenin kKanMaraHblH TEKCEPIHI3.
H 6. CyTTiH WankanyblH peTTeyillTi, CyT MernLuepneyillTi xxaHe copy TYTiriH

H OpHbIHA OPHATbIHbI3.
7. CopfaH KkeWtiH cyTke apHarnfaH blabICTbl OPHbIHA KOMbIHbI3.

KoHabipmanapabl Ta3apty
CyTTi apbip Kbl3ablpFaH carbiH HEMeCe Kany4uHo AalblHaaraH calibiH CyTke

apHarfaH biablCTafbl KOHAbIManapabl Ta3apThin OTbIpbIHbI3. Onait 6onvaraH

S
i

Xarfganaa, CYTTiH KanablKTapbl KaTTbl LWeriHAI Ty3yi MyMKIH.

e blgbicTbl cyT MenLepneyil TYTiriHiH acTbiHa KOMbIHbI3 XXaHe CyTke

apHanfaH bigbicta opHanackaH « OYNCTKA» (N3) TyiimeciH kemiHae

5 cekyHA 6acbiHbI3.
Oucnnenpge «OYNCTKA» xa3ybl nanga 6onaabl.

Ha3sap ayaapbiHbI3! CyT meniuepneyilliHiH TYTiriHeH 6yMeH xaHe
bICTbIK CyAaH Kynin kany kayni 6ap.
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XABAP

MOHI

HE ICTEY KEPEK

CY K¥bIHbI3

Cyfa apHanfaH cymblkkoima 6oc
Hemece AypbIC OpHaTbIIMaFaH.

Cyfa apHanfaH cyiblkkoriMa
nac HeMece OHbIH ilWiHae ek
KanaplKTapbl XUHanfFaH.

Cyfa apHanfaH cynblKkoiMaHbl
TONTbIPbIHbI3 XXOHE OHbI
HyCKayrblkka CaKeC OpHbIHa
carblHbI3.

CyiiblkkonMagarbl Cy KanablfbiH
XKYbIHbI3 HEMECE Ta3apTbIHbI3.

TbIM ¥CAK ¥HTAK. ¥HTAK
OEHIENIH PETTEHI3 XXOHE
«OK» TyiimeciH BacbiHpbI3

Kodpbe TbiM Basly afagpl.

Kodbe malumHacel koe
nanbiHoan anvangbl.

¥HTakTay AeHrewiH 6antay
peTTeyiliH cafaT Tini 6oMbIHLWa
6ip no3uuusiFa anfa GypaHbi3
(«¥HTaKTay AeHreniH 6antay»
6eniMiH kapaHbI3).

blcTbIK cyFa apHanfaH actay
acTbiHa bIAbICTbl OPHATbIHbI3
xoHe «TOPAYAA BOOA»
ceHcoprbl TyMMeCiH 6acbiHbI3
(13).

MAVOANAHBIIFAH KOGETE
APHAJFAH KOHTEWHEPI
TASAPTbIHbI3

ManpanaHbinfFaH kodere
apHanfaH KOHTeWHep Tonbin
KETKEH.

ManpanaHbinfFaH kodere
apHanfaH KoHTenHepai
TasapTbIHpI3, XKYbIHbI3 XaHEe
OpHbIHa canblHbI3.

MAVOANAHBINFAH KOGETE
APHAJFAH KOHTEWHEPI
OPHbIHA CAJlbIHbI3

TasapTbinFaH COoH,
nanganaHbinFaH kogere
apHanfaH KOHTenHep
opHaTblNIMaraH.

CepBuC eCiriH allblHbI3 XaHe
nanganaHbingaH kogere
apHanfaH KoHTenHepai
OpHaTbIHbI3

YHTAKTANFAH KOOE
KOCbIHbI3

¥HTakTanfaH kode PyHKUMACHIH
TaHgan anfaH CoH, yHTakTanfaH
kodbeHi 6epy cepeciHae koge
KOK.

«¥HTakTanfraH KodeHi
nanganatxbin kode acnpecco
nanbliHaay» GenimiHae
cunatTanfaHgam, yHTakTanfaH
kope KOCbIHpI3
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XABAP M3HI HE ICTEY KEPEK
KO®E OBHIHE APHANFAH Kodbe naHaepiHe apHanfaH Kodbe naHaepiHe apHanfaH
KOHTEWHEPLI KOHTeNHepae kode AdHAEPI XKOK. | KOHTeNHepAi TONTbIPbIHbI3.
TONTbIPbIHbI3
Erep yHTakTarbIL MexaHU3Mi KnuneHTtTepre cepBucTik
KaTTbl LUYbITMEH XYMbIC KbI3MeT kepceTy GenimiHeH
icten 6acraca, 6yn ofaH KOHCYnbTaUMs anbiHpI3.
kode AdHAepiHiH apacbiHaa
KesgeceTiH Kiiripim Tac kegepri
acan xatblp AereHgi 6ingipeai.
CY KAIAbIFbIH Kodbe mawumHacel cy kanapifbiHa | Cy KanabiFbliH O
TABAPTbIHbI3 TOnNbIN KETKeHiH bingipeai. bargapnamachl MenniHwe Te3

apapga opblHaanyfa Tumic («Cy
KanablfFbIH KOo»» 6enimiH
KapaHbI3).

ECITIH XXABbIHbI3

CepBMuc eciri alwbIk kynge
KanfaH.

CepBMuc eciriH xabblHbI3. Erep
cepBuC eciri xabbinmaca,
KanHaTy bnorbl Aypbic
OpHaTbIfIFaHbIH TEKCEPIHi3
(«KanHaTty 6rnorbiH TazapTy»
6enimiH kapaHbI3).

KAVMHATY BNOrblH
OPHATbIHbI3 3ABAPKN

onaekiMm kode malmHachIH
TasapTkaH COH, OfaH kalHaty
GnorbIH OpHbIHA KotAbl YMbITHIN
KETKEH.

KaviHaTy 6rnorbiH opHaTbIHbI3
(«KanHaTty 6rnorbiH TazapTy»
GenimiH kapaHbI3).

OABbIN!

Kodbe MalumHachIHbIH, iLuki Geniri
efayip nacTtaHfaH.

Kodhe malumHacbIHbIH, iLUKi
GeniriH MyKMsiT TazapTbIHbI3
(«Kodbe malumHachkIH Ta3apTy»
GenimiH KapaHbI3). Erep
TasapTy opbiHAAnNFaH CoH
Kodhe MalumMHachl Tafbl Aa

ocbl xabapapl kepcerTin Typca,
KnueHTTepre cepBucTik
KbI3MEeT kepceTy GeniMiHeH
KOHCYymbTaLUms anblHbI3.
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blkmuman npobnemanap kecmeci

KypbInfbIHbIH AYPbIC XYMbIC iCTEMeYi YHEMi OHbIH akaynblfbiH Gingipmeni.

Erep kode malumHachl xxyMbIC icTemece xoHe xabap naiga 6onca,

npobnemaHsbl Welly 6ovibiHLWa aknapar any yLiH 7-Tapayfa XyriHiHi3. Erep

xabap kepiHbece, TeMeHe KepCETINreH kectee alTbinFaH TapMakTapabl

Tekcepe OThbIpbiIM, anfbiMeH LWeLliMiH TabyFa ThipbICbIHbI3 HEMeCe cepBUC

GenimiHe xabapnacblHbI3 (HEFyprbIM TOMbIK aknapat any YLUiH Keningik

cepTudmMKaTTbl KapaHbl3).

NPOBJIEMA

CEBEBI

LUELUIMI

Kodpbe cybik

LUbIHbIasKTbI angbiH ana XKblIbITY
opblHAaNMIMaraH.

KaviHaty 6rnorbl TbiM Cyblk

LLbIHbIasiKTapab! Xbirbl CyMeH
Lavikan oTbIpbIr, onapasl
anablH ana XbinblTbiHbI3
(«HefyprbIM bICTbIK kKOdhe
naviblHaay xeHiHaeri
KEHEecTep»).

Kodbe panbiHgay angbiHaa
wavikay bargapnamacsiH
KoOnaaHy apKbirbl, kKaHaTy
BnorbIH XbINbITbIHBI3
(«LWarikay» GeniMiH KapaHbI3).

Kodbene »xeTkinikTi kebik ok

Kodbe TbIM ipi yHTaKTanfaH.

Kodbe cypbinbl xxapamcbi3

¥HTaKTay AeHreniH 6antay
peTTeyilliH cafaT TiniHe kapcol
6ip nosuuusra GypaHbi3
(«¥HTakTay aeHreniH 6antay»
GenimMiH KapaHpI3).

ABTOMaTTHI KOhe MalmMHacbiHa
apHanfaH kode cypblinbIH
nanganaHbiHpbI3

Kodbe TbiM Basty kyhbinagbl

Kodbe Tbim ycak yHTaKTanfaH

¥HTakTay aeHreviH 6antay
peTTeyiliH caraT Tini 6oMbIHWa
anFa kapaw 6ip nosuuusFra
BypaHbI3 («YHTaKTay AeHreniH
6anTay» 6eniMiH KapaHpI3).

Kodbe wamanaH Tbic Te3
Kyvibinaapl

Kodhe TbIM ipi yHTaKTanraH

¥HTaKTay AeHreiH 6antay
peTTeyilliH caFaT TiniHe kapchbl
6ip nosvumsira OypaHbI3
(«¥HTakTay geHrenin bantay»
GeniMiH KapaHpI3).
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NPOBJIEMA

CEBEBI

LUELLIMI

Kodbe 6ip nosatopaaH FaHa
arafbl

[osatop TecikTepi GiTenin kanraH

MHeHiH kemeriMeH Kyprak Kode
KanablKTapbiH Ta3apTbiHbI3
(«Koche malumHacbIH TasapTy»
6eniMiH kapaHbI3).

«BKIJ1. / PEXXUM OXXKUOAHUA»
TyMeciH 6ackaH kesge
MallMHa KocblnManabl

AcnanTblH, OH XafblHAafbI

Herisri axblpaTkblLL KOCbIMMaraH
Hemece Xeninik anblp poseTkara
KoCbInIMaraH

Heriari axbipaTKbILw
«BKINMKOYEHO» kannbiHaa
EKEeHiHe XXaHe KOPEK KO3iHiH
kabeni poseTkara Aypblc
KOCbINTFaHbIHA KO3 XXETKi3iHi3

KalHaTty 6norbl TazapTyapl
OpbIHAAY YLUiH CbIpTKa
anbiHGanabl

Kodbe malumHachl KocbinbIn Typ.
KanHaty 6norbl MalumHa ewipinin
TypFaH Kesfe faHa cbipTka
anbiHagbl

AcnanTbl eLipiHi3 xeHe
KavHaTy 6rorbiH LblFapbiHbI3
(«KaviHaTy 6rnorbiH TasapTy»
6enimiH kapaHpI3).
MAHbI3bl AKIMAPAT!
KariHaty 6norbl acnan eLuin
TypFaH Kesfe faHa anbiHagbl.
Erep Ci3 MaLuMHa KocCbinbIn
TypFaH kesge kaiHaTty 6rnorbiH
anyra apekeT xacacaHbl3, 6yn
OHbI KaTThbl 3aKbiMAaybl MYMKiH.

KodeHiH opHblHa fo3aTopaaH
cy afafbl

TbIM Ken yHTaKTanFaH kode
carnblHFaH

KaiiHaTy 6rnorbiH LublFapbiHbI3
XoHe Kode MaLUMHAChIHbIH, LUK
6eniriH MyKMAT TasapTbiHbI3
(«Kothe malumHachIH

TasapTty» xaHe «KanHary
6rorelH TasapTy» 6enimaepiH
KkapaHbI3). Byn yaepicTi eH ken
nereHfe 2 Kacblk yHTaKTanfaH
KodbeHi nanganaHa oTbIpbIn
KanTanaHpl3

¥HTakTanfaH kode
nanganaHbinca (4aHai kodge
OpHbIHA) MalLnHa Kode
faviblHaamanabl

MawwHa ewwipinreH kesge
YHTaKTanfaH kodge canbiHfFaH.

KanHaty 6rnorbiH LWbiFapbiHbI3
XoHe Kode MaLUMHAChIHbIH, LUK
GeniriH MyKuMsT TasapTbiHbI3
(«Kodhe malumHacbIH TasapTy»
xoHe «KaliHaTy 6norbiH
TasapTy» GenimaepiH kapaHbI3).
Byn epekeTTi MaluMHa KoCbInbIn
TYpFaH Ke3fe kavTanaHbl3.
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NPOBJIEMA

CEBEBI

LUELLIMI

Kodbe nosatopaaH emec,
CepBUC ECIriHiH XaHblHaH
aragbl

[osaTtop TecikTepi Keyin kanfaH
KodbemeH GiTenreH.

AuwbinaTtbiH NaHenb cepBuc
KaKnafblHbIH, iLLKi XKaFblHaH
GekiTinin KkanfaH xoHe
KO3fFanmMangpl.

Keyin kanfaH kode
KanablKTapblH MHEHIH,
KemMeriMeH arbin TacTaHbl3
(«Koche malumHacbIH TasapTy»
6eniMiH kapaHbI3).

AwbINaTtbiH NaHenbai MyKUsT
TasapTblHbI3, dcipece inMekTep
KO3Fana anaTtblH4an €Tin, OHbIH,
anHanacblH Ta3apTbiHbI3.

CyT TbIM KaTTbl HEMECE TbIM
6asy waiikanagpbl

CVT blObICbIHbIH KaknarbiHAarb!

peTTeinJJ AYPbIC OpHATbIIMafraH.

Erep cyT TonbIK Wwarikanmaca,

CYTKe apHanfaH biabIC AypbIC

OpHaTtblniMaraH 60ﬂybl bIKTUMar.

Ci3 cyTTeri kebik

menwepiH «KAMYHYNHO»
(«CAPPUCCINOMY) (eTe

KaTThbl LANKaNFaH cyT)

Hemece «KODE NATTE»
(«CAFFELATTE®) (xan
LavikanFaH cyT) kaknarbiHaa
OpHarnackaH peTTeyillTiH
KOMEriMeH Ke3 KenreH aexrenre
[eniH opHaTa anachbis.

CyTKe apHarfaH biabICTbl

AYPpbIC OPHATbIHbI3.
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OPHATY XOHIHOEI H¥CKAYJIbIKTAP

He Hapceze keHin aydapy kepek
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A

OpaybILWThl allkaH COoH, ®HIMHIH BYTiH aHe akaycbl3 ekeHairiHe ke3
XKeTkiziHi3. Erep Ci3 byraH kymaHaaHcaHbI3, acnanTbl nanganaHbaHbI3
XoHe BinikTi MamaHfa xabapnacbiHbI3.

OpHaTyabl KongaHblCTaFbl HopManapra calikec, binikTi MamaH opblHAayFa
THic.

OpayblLl areMeHTTepi (NNacTuk nakeTTep, NeHonnacT xaHe T.6.)
H6ananapablH KOMbl XeTeTiH xepae 6onmayra Tuic, erTkeHi onap 6ananap
yLiH KayinTi 6onybl MyMKiH.

Acnantbl ewkalwaHaa Temnepatypa 0 °C Hemece ofaH TeMeH 6onaTbiH
Xepnepre opHaTnaHpl3 (KkaTbln KanfFaH xarganaa, acnantbid 6y3binybl
MYMKIH).

AcnanTbl KOCy angblHAa xeniferi kKepHeyaiH acnan maHganacsiHaa
KOPCETINreH MaHre corkec KeneTiHiHe ke3 XeTkisiHi3. AcnanTbl 10

A eH TemeH Tok xyKkTemeci 6ap xepre TyMblKTanfaH po3eTkara faHa
KOCbIHbI3. ©HAipyLUire AypbIC KOCbINFaH xepre TynblKTayablH 6onmaybiHaH
TyblHAAFaH XasaTanbiM Xaraannap YLUiH xayankepLuinik >xykrenmenai.
PoseTkara ke3 kenreH yakbITTa epKiH KorKeTiMAinikTiH 6ap ekeHiHe ke3
XKeTKi3iHi3, byn KaxeT bonfFaH kesde acnanTbl eLwipyre MyMKiHAik 6epeqi.
LLTencenbaiH aibipblH elwkallaHaa cy KonbliHbI3beH ycTamaHpl3.

Kopek Kke3iHiH 6ayblH elukallaH TapTnaHbl3, OCbinanila OHbl 3aKksiMaan
anyblHbI3 MYMKIH.

Byn acnantbl eoca opHaTbInFaH AyXOBKaHbIH YCTiHe opHaTyFa 6onaabl,
erep Ae oHAamn acnan apT XafblHAarbl XKeNAeTKiLNeH xapakranfad 6onca
(eH xxorapbl KyaTbl: 3 kBT).

BipHelue >xanfacTbIpfbilLTap MEH aybICTbIPbIN KOCKbILLTapAb!
nanganaHbay kepek.

Byn KypbinfbiHbIH KOPEK ke3i kabeniH naganaHyLUbiHbIH ©3i aybICTbipa
anmangbl, enTkeHi 6yn onepaunsa apHaibl kypanabiH 6ap 6onybiH Tanan
eteqi. Erep kabenb 3akbiMaaHca Hemece aybICTbIpyAbl KaXeT eTce,
KayinTi 6onabipmay yLiH aBTopnaHaplpbifiFaH CEpBUC opTanbifbiHa
xabapnacblHbI3.

TuicTi HyckaynblKTapfa Caiikec, CyAblH KEPMEKTIriH 6anTayabl HeFyprbim
Tesipek opblHAaFaHbIHbI3 XKEH.



OPHATY XOHIHOEI H¥CKAYJIbIKTAP

Xunay

AcnanTbl AypbIC OpHATY YLUIH KaXeTTi kapanavibiM ic-Luapanapapl
cakTayblHbI3abl cypanimbl3. Kode mawimHacel 6ip isre kenTipinreH 6araHra
opHaTblnyFa Tuic, on e3 keseriHae kabblprara GekiTinyre Tuic.

<;8\0 m
min-

50"
min

560 'mm |
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OPHATY XOHIHOEI H¥CKAYJIbIKTAP

e LliTndTepain kKaHkara AypbIC KipreHiHe ko3 XeTKi3e OTbIpbin, MallnHaHbI
bICbIpMa arallka KOMbIHbI3, an cogaH KeniH OHbl XMbIHTbIKTa Bipre
GepinetiH 6ypaHaanapablH kemeriveH 6ekiTiHi3.

e Erep acnantbiH 6uikTiri peTTeyai Tanan eTce, ocblfaH apHanfaH kepy

OUCKinepiH nanganaHbliHbI3.
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KOCbIMLWIANAP

Acnanmbl xaHe opaybilwmbl kadeze xapamy

ce

Byn acnanTbiH opaybillbl eKiHLI peT KaTa eHaenyre xatabl XxeHe MblHagamn

maTepuangaH xxacanybl MyMKiH:

® KapTOHHaH,

® Karasaad,

* nonuatuneH ynaipaeH (MY),

® KypamblHAa deHon (KaTTbl NONMCTMPOSb KeBiK) XXOK NoNUCTUponaaH,
* nonunponwuneH TacnacbiHaH (MT).

Byn maTteprangapabl YKIMETTIK kayrblinapfa corKkec xayarnkepLuinikneH

KeOere apaTblHbl3.

Acnan 6eTi cbI3blfiFaH KOKbIC canaTtblH KOHTEMHEP CUMBOSbIMEH BenrineHreH;
6yn 6enri Genek KaiTa eHaeyaiH KopLuaraH opTa MeH agaMaapablH
[eHcayrnbIfblHa Ke3 KeNnreH XafblMCbI3 acep eTyiH LeKTey YLiH MiHAeTTi
6onbin TabbinaTbiHbIH pacTagbl. byn KbiaMeT Mep3imi askTanfaH CoH
acnanTbl Xeprinikti Gunik opraHaapbl Hemece aunep GackapaTtbiH
KanablKkTapApbl kafere xaparty XeHiHaeri MamaHaaHabIpbIFaH opTanbikka
Tancblpy Kepek ekeHiH bingipeai.

Bernek Kanta eHaey ocbl acnanTbl Xacan Lblfapy kesiHae naviganaHbinfaH
mMaTepuangapabl KannblHa KenTipyAi bIKTMan eTei, ocbinaniua WykisaTTbl
XKOHe ANeKTP SHepruscblH eaayip yHemaeyre xaraan Tyablpaabl.

CakecTik geknapauuscbl

BisaiH eHimaepimia EO-HbIH AupekTMBanapbiHa, KaynblnapbiHa
»KoHe HopManapblHa, COHAan-aK Hyckayrblk MaTiHiHAE KepceTinreH
CTaHOapTTapAblH TanantapbiHa COMKeC KeneTiHiH Manimaenmia.

OHeprusa TyTbiHy 6olibiHWa EC 1275/2008 pernameHTi KyTy pexumiHage

TexHuKanbIK aknapam

AcnanTblH KaHkacblHAa OpHanackaH MaHdanLla Kocy KesiHaeri xxannbl
XKYKTEME, Tanan eTineTiH KepHey MeH TOK Xuiniri 6olbiHWa AepekTepai

KepceTeai.
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